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1.USAGE CONFORME DU PERFORATEUR DEXTER POWER

USAGE PRINCIPAL :
«Cet outil est congu pour démolir, décroiiter et perforer le béton et les matériaux similaires.

Vérifiez qu'il ne manque aucune piéce

«Sortez délicatement I'outil de son emballage et vérifiez que les pieces suivantes sont présentes :
1 x Perforateur

1x Poignée auxiliaire

1x Butée de profondeur

2 x Burins plat et pointu (14 x 250 mm)

1x Mandrin a changement rapide

Siune piéce est manquante ou endommagée, contactez notre service client au numéro indiqué surla
premiére page.

2.CONSIGNES DE SECURITE

Consignes de sécurité générales pour les outils électriques

tions.
Ne pas suivre les avertissements et instructions peut donner lieu a un choc électrique, un
incendie et/ou une blessure sérieuse.

CONSERVER TOUS LES AVERTISSEMENTS ET TOUTES LES INSTRUCTIONS POUR
POUVOIR S'Y REPORTER ULTERIEUREMENT.

Le terme «outil» dans les avertissements fait référence a votre outil électrique alimenté par le
secteur (avec cordon d'alimentation) ou votre outil fonctionnant sur batterie (sans cordon
d'alimentation).

: AVERTISSEMENT Lire tous les avertissements de sécurité et toutes les instruc-

1) Sécurité de la zone de travail

a) Conserver la zone de travail propre et bien éclairée. Les zones en désordre ou sombres sont propices aux
accidents.

b) Ne pas faire fonctionner les outils électriques en atmosphére explosive, par exemple en présence
de liquides inflammables, de gaz ou de poussiéres. Les outils électriques produisent des étincelles qui
peuvent enflammer les poussiéres ou les fumées.

) Maintenir les enfants et les personnes présentes a I'écart pendant I'utilisation de I'outil. Les
distractions peuvent vous faire perdre le contrdle de I'outil.

2) Sécurité électrique

a) Il faut que les fiches de I'outil électrique soient adaptées au socle, Ne jamais modifier la fiche de
quelque facon que ce soit. Ne pas utiliser d’adaptateurs avec des outils a branchement de terre. Des
fiches non modifiées et des socles adaptés réduiront le risque de choc électrique.

b) Eviter tout contact du corps avec des surfaces reliées a la terre telles que les tuyaux, les radiateurs,
les cuisiniéres et les réfrigérateurs. Il existe un risque accru de choc électrique si votre corps est relié a la terre.
) Ne pas exposer les outils a la pluie ou a des conditions humides. La pénétration d'eau a l'intérieur d'un
outil augmentera le risque de choc électrique.

d) Ne pas maltraiter le cordon. Ne jamais utiliser le cordon pour porter, tirer ou débrancher 'outil.
Maintenir le cordon a I'écart de la chaleur, du lubrifiant, des arétes ou des parties en mouvement. Des
cordons endommagés ou emmélés augmentent le risque de choc électrique.

¢) Lorsqu’on utilise un outil a I'extérieur, utiliser un prolongateur adapté a l'utilisation extérieure.
L'utilisation d'un cordon adapté a I'utilisation extérieure réduit le risque de choc électrique.

f) Si l'usage d'un outil dans un emplacement humide est inévitable, utiliser une alimentation
protégée par un dispositif a courant différentiel résiduel (RCD). L'usage d'un RCD réduit le risque de choc
électrique.



2.CONSIGNES DE SECURITE

3) Sécurité des personnes

a) Rester vigilant, regarder ce que vous étes en train de faire et faire preuve de bon sens dans votre utilisation
de Foutil. Ne pas utiliser un outil lorsque vous étes fatigué ou sous I'emprise de drogues, d'alcool ou de
médicaments. Un moment d'inattention en cours d'utilisation d'un outil peut entrainer des blessures graves des personnes.
b) Utiliser un équipement de sécurité. Toujours porter une protection pour les yeux. Les équipements de sécurité
tels que les masques contre les poussiéres, les chaussures de sécurité antidérapantes, les casques ou les protections
acoustiques utilisés pour les conditions appropriées réduiront les blessures de personnes.

<) Eviter tout démarrage intempestif. S'assurer que I'interrupteur est en position arrét avant de brancher
I'outil au secteur et/ou au bloc de batteries, de le ramasser ou de le porter. Porter les outils en ayant le doigt sur
I'interrupteur ou brancher des outils dont I'interrupteur est en position marche est source d'accidents.

d) Retirer toute clé de réglage avant de mettre l'outil en marche. Une clé laissée fixée sur une partie tournante de
I'outil peut donner lieu a des blessures de personnes.

e) Ne pas se précipiter. Garder une position et un équilibre adaptés a tout moment. Cela permet un meilleur
contrdle de I'outil dans des situations inattendues.

f) S'habiller de maniére adaptée. Ne pas porter de vétements amples ou de bijoux. Garder les cheveux, les
vétements et les gants a distance des parties en mouvement. Des vétements amples, des bijoux ou les cheveux longs
peuvent étre pris dans des parties en mouvement.

g) Si des dispositifs sont fournis pour le raccordement d'équipements pour 'extraction et la récupération des
poussiéres, s'assurer qu'ils sont connectés et correctement utilisés. Utiliser des collecteurs de poussiere peut réduire
les risques dus aux poussiéres.

4) Utilisation et entretien de I'outil

a) Ne pas forcer I'outil. Utiliser I'outil adapté a votre application. L'outil adapté réalisera mieux le travail et de
maniére plus siire au régime pour lequel il a été construit.

b) Ne pas utiliser I'outil si interrupteur ne permet pas de passer de I'état de marche a arrét et vice versa. Tout
outil qui ne peut pas étre commandé par l'interrupteur est dangereux et il faut le réparer.

¢) Débrancher la fiche de la source d’alimentation en courant et/ou le bloc de batteries de I'outil avant tout
réglage, changement d'accessoires ou avant de ranger Foutil. De telles mesures de sécurité préventives réduisent le
risque de démarrage accidentel de I'outil.

d) Conserver les outils a 'arrét hors de la portée des enfants et ne pas permettre a des personnes ne
connaissant pas I'outil ou les présentes instructions de le faire fonctionner. Les outils sont dangereux entre les
mains dutilisateurs novices.

e) Observer la maintenance de F'outil. Vérifier qu'il n'y a pas de mauvais alignement ou de blocage des parties
mobiles, des piéces cassées ou toute autre condition pouvant affecter le fonctionnement de Foutil. En cas de
dommages, faire réparer I'outil avant de I'utiliser. De nombreux accidents sont dus a des outils mal entretenus.

f) Garder affiités et propres les outils permettant de couper. Des outils destinés a couper correctement entretenus
avec des pieces coupantes tranchantes sont moins susceptibles de bloguer et sont plus faciles a contrdler.

g) Utiliser Foutil, les accessoires et les lames etc., conformément a ces instructions, en tenant compte des
conditions de travail et du travail a réaliser. L 'utilisation de I'outil pour des opérations différentes de celles prévues
pourrait donner lieu a des situations dangereuses.

5) Maintenance et entretien

a) Faire entretenir I'outil par un réparateur qualifié utilisant uniquement des piéces de rechange identiques.
Cela assurera le maintien de la sécurité de ['outil.

Consignes de sécurité concernant le marteau-piqueur

+Porter des protections auditives. L'exposition aux bruits peut provoquer une perte de I'audition.

«Utiliser la(les) poignée(s) auxiliaire(s) fournie(s) avec I'outil. La perte de contrdle peut provoquer des blessures.
«Tenir I'outil par les surfaces de préhension isolées, lors de la réalisation d'une opération au cours de laquelle
I'organe de coupe peut entrer en contact avec un cablage non apparent ou son propre cordon d'alimentation,
Le contact avec un fil "sous tension" peut également mettre "sous tension" les parties métalliques exposées de I'outil
électrique et provoquer un choc électrique sur I'opérateur.

+Porter un masque antipoussiére. Le travail du bois et d'autres matériaux peut générer des poussiéres nocives pour votre
santé.

Consignes de sécurité complémentaires

Il est impossible d'éliminer tous les facteurs de risques résiduels, méme si les instructions d'utilisation de
I'outil sont respectées,

Les dangers suivants peuvent exister du fait de la construction et de la conception de 'outil :

1.Lésions pulmonaires si aucun masque antipoussiére efficace nest porté.

2.Perte d'acuité auditive si une protection auditive efficace n'est pas portée.

3.Problémes de santé dus aux émissions vibratoires si I'outil électrique est utilisé pendant des durées longues ou s'il n'est pas
correctement géré et entretenu.

AVERTISSEMENT ! Ce produit génére un champ électromagnétique quand il est en marche.

Dans certaines conditions, ce champ électromagnétique peut interférer avec les implants médicaux actifs ou passifs. Pour
réduire le risque de blessures graves ou mortelles, nous recommandons que les personnes portant des implants médicaux
consultent leur médecin et le fabricant de leur implant médical avant d'utiliser cet outil.
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3.DESCRIPTION

1.Capuchon en caoutchouc .
2.Mandrin SDS-Plus
3.Sélecteur de mode
4.Sélecteur du sens de rotation
5.Verrou d'interrupteur

6.Voyant

7.Interrupteur marche/arrét
8.Molette de réglage de la vitesse
9.Bouton de fixation

10.Poignée auxiliaire

11.Butée de profondeur
12.Bouton de verrouillage de butée de profondeur
13.Mandrin de percage \
14.Burins

4.CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Modéle 800RH2-30.5
Tension : 230V-240V~50Hz
Puissance 800 W

Vitesse a vide : 0-1050 tr/min
Cadence de frappe 0-4600bpm
Force de frappe 29)

Type de mandrin SDS-plus
Capacité de perage max

Acier 13 mm

béton 26 mm

Bois 30mm

Classe de protection =

Poids de la machine 34kg

Vérifiez toujours si la tension de I'alimentation électrique est identique a celle indiquée sur la plaque
signalétique de l'outil.

Données de bruit et de vibrations

Lors de tests dans les modes percage et percussion : Les 90dB(A) / Kon 3dB(A)
Lors de tests dans les modes percage et percussion : Lwr 101dB(A) / Kue 3dB(A)

@ Portez une protection auditive quand la pression acoustique est supérieure a 80 dB(A).

Informations sur les vibrations

Déclaration des valeurs d'émissions vibratoires conformément aux normes EN 60745-1 et EN 60745-2-6

Poignée principale

Burinage, a ncreg 10,87 m/s?
Incertitude K 1,5 m/s?
Percage a percussion dans le béton, ass 11,21 m/s?




4. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Incertitude K 1,5m/s?
Poignée auxiliaire

Burinage, anueq 11,02 m/s2
Incertitude K 1,5m/s2
Percage a percussion dans le béton, anso 15,33 m/s?
Incertitude K 1,5 m/s2

A AVERTISSEMENT ! La valeur des émissions vibratoires pendant ['utilisation réelle de
I'outil peut différer de la valeur déclarée selon les maniéres dont il est utilisé. [dentifiez
des mesures de sécurité pour protéger I'opérateur en vous basant sur une estimation de I'exposition
dans les conditions réelles d'utilisation (en prenant en comrte toutes les phases du cycle d'utilisation,
par exemple les moments oil I'appareil est éteint, ceux ou il fonctionne a vide et ceux ot il est en
charge). La valeur des émissions vibratoires pendant |'utilisation réelle de I'outil est fonction de la
maniére dont il est utilisé et peut différer de la valeur totale déclarée ! Prenez des mesures
appropriées pour vous protéger de |'exposition aux vibrations !
Prenez en compte I'ensemble du processus de travail, y compris les périodes ol I'outil fonctionne a
vide et ceux ol il est éteint ! Les mesures appropriées comprennent entre autres |'entretien et la
maintenance réguliers de I'outil et des accessoires de coupe, le maintien des mains au chaud, des
pauses réquliéres et |a planification appropriée des opérations de travail !

La valeur totale des vibrations déclarée peut servir pour comparer différents outils et peut également
servir pour effectuer une évaluation préliminaire de I'exposition.

5.AVANT D'UTILISER L'EQUIPEMENT

Avant d'effectuer un travail sur I'outil lui-méme, débranchez toujours sa fiche de la prise électrique.

L'outil peut étre modifié simplement et facilement avec le porte-outil SDS et sans aucun outil additionnel.
Graissez réguliérement I'extrémité de la tige de I'embout

Le capuchon en caoutchouc (1) empéche la plupart des poussiéres de percage d'entrer dans I'outil pendant son fonctionnement.
Lors de l'insertion des embouts, veillez  ne pas endommager le capuchon en caoutchouc (1). Si le capuchon antipoussiére est
endommagé, faites-le changerimmédiatement par le service aprés-vente.

Insertion

Nettoyez et graissez |'extrémité de I'emmanchement de I'embout. Poussez en arriere le mandrin SDS-Plus (2) du porte-outil et
insérez I'embout en le tournant dans le porte-outil. Puis reldchez le mandrin SDS-Plus (2). Tirez sur I'embout pour vérifier qu'il est
correctement verrouillé.

Retrait

Tirez en arriére le mandrin SDS-Plus (2) du porte-outil et retirez I'embout. Puis relachez le mandrin SDS-Plus (2).

Poignée auxiliaire

Utilisez toujours I'outil avec la poignée auxiliaire (10). Desserrez la poignée en la tournant dans le sens antihoraire. Tournez la
poignée auxiliaire (10) jusqu'a la position de travail souhaitée, puis resserrez-la solidement.

Voyant

Branchez la fiche sur une prise de courant ; le voyant (6) s'allume.

Butée de profondeur

Desserrez le bouton de verrouillage de la butée de profondeur (12) et insérez la partie droite de la butée de profondeur (11) dans
le trou. Puis resserrez le bouton de verrouillage.
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6.FONCTIONNEMENT
Ce perforateur comporte quatre réglages : percage, percage a percussion, burinage avec rotation et burinage. Attendez toujours

que le moteur se soit complétement arrété avant de changer de mode de fonctionnement pour éviter d'endommager I'outil. Pour
changer le mode de fonctionnement, appuyez sur le bouton de verrouillage (9), puis réglez le sélecteur de mode (3).
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Mettez le sélecteur de mode (3) sur le mode pergage a percussion. ORRN
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Mettez le sélecteur de mode (3) sur le mode burinage avec rotation. ORRN
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Mettez le sélecteur de mode (3) sur le mode burinage. CORRN

Ne percez pas dans des zones non visibles ol il peut y avoir des fils électriques ou des conduites de gaz ou d'eau.
Utilisez des détecteurs appropriés pour détecter d'éventuels fils électriques et conduites dans la zone de travail, ou
demandez conseil aux fournisseurs locaux d'eau, d'électricité et de gaz.

Toucher des fils électriques peut provoquer un incendie et un choc électrique. Percuter une conduite de gaz provoquera
probablement une explosion. Percer une conduite d’eau peut provoquer des dommages matériels et un choc électrique.

Tenez toujours les outils électriques par leurs poignées isolantes quand il y a une possibilité de

A toucher des cables électriques non visibles ou le cable d'alimentation de I'outil au cours du travail.
Toucher un cdble électrique sous tension peut provoquer le transfert de la tension électrique vers les
pieces métalliques non carénées de I'outil et 'opérateur peut subir un choc électrique. Utilisez
toujours la tension électrique appropriée : |a tension de I"alimentation électrique doit correspondre aux
valeurs spécifiées sur la plaque signalétique de I'outil.




6. FONCTIONNEMENT

Allumer et éteindre I'outil

Allumer l'outil : Appuyez sur 'interrupteur marche/arrét (7) et maintenez-le appuyé

Eteindre Foutil : Relachez I'interrupteur marche/arrét (7)

Quand les températures sont basses, |'outil n'atteint sa pleine performance d'impact/percussion qu'aprés
avoir fonctionné un certain temps. Cette période de démarrage peut étre raccourcie en percutant une fois le
burin/foret contre le sol.

Controle de la vitesse

Pour limiter la vitesse maximale de I'outil, mettez le variateur de vitesse (8) sur le réglage souhaité. Mettez
le repére du bouton sur "-/+" pour régler la vitesse du minimum au maximum.

Débrayage de surcharge

A Si le foret se coince ou se blogue, I'entrainement de I'arbre du perforateur est stoppé.

A cause des forces que cela engendre, vous devez toujours fermement tenir 'outil a
deux mains et maintenir une position stre. Si le foret se bloque, éteignez I'outil, puis
débloquez le foret. Faire fonctionner un outil dont le foret est bloqué peut engendrer
des forces rotatives puissantes !

7.ENTRETIEN

Apres utilisation, inspectez I'outil pour vérifier qu'il est en parfait état.

Il est recommandé que vous apportiez au moins une fois par an cet outil dans un centre de
réparation agréé pour le faire complétement nettoyer et lubrifier.

Si le cable d'alimentation a besoin d'étre remplacé, ce remplacement doit étre réalisé par le
fabricant ou par son agent, pour des raisons de sécurité.

Si les balais en carbone doivent étre remplacés, faites faire cette opération par un réparateur
qualifié (les deux balais doivent toujours étre remplacés en méme temps).

Si vous voulez changer la graisse aprés 24 h d'utilisation de I'outil, enlevez le bouchon de
graissage avec la clé et changez la graisse. Le récipient a graisse n'est pas fourni avec I'outil ;
vous pouvez vous procurer de la graisse universelle au lithium et en mettre env. 30 g dans la
machine.

AVERTISSEMENT ! Pour garantir la sécurité et la fiabilité, toutes les réparations
doivent étre effectuées par un CENTRE DE REPARATION AGREE ou un autre ORGANISME
DE REPARATION QUALIFIE. CONSERVEZ CETTE NOTICE D'UTILISATION POUR CONSULTA-
TION ULTERIEURE.
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8.DEPANNAGE

AVERTISSEMENT ! Effectuez uniquement les opérations décrites dans le présent
mode d'emploi ! Si vous n’arrivez pas a régler le probléme par vous-méme, toutes les
autres opérations d'inspection, de maintenance ou de réparation ne doivent étre
effectuées que par un centre de réparation agréé ou un spécialiste de qualifications

similaires.
Problémes Cause possible Solution
I n'est pas branché dans 3 i ——
I'alimentation electrique. Branchez-le dans I'alimentation électrique.
routi Le cable ou la prise Faites réviser ['outil par un électricien
;f"‘m' ne d'alimentation est défectueuse. | spécialisé.
émarre pas T
y aunautre o T i
dysfonctionnement électrique Egggg Iri(;glser I'outil par un électricien
de l'outil. :
La rallonge électrique ne - ”
convient pas a cet outil. Utilisez une rallonge appropriée.
L'outil n'atteint - — -
pas sa pleine Lf tension de lalimentation | geap ey outil sur une autre source
: électrique Snar exemple du d'alimentation électrique
puissance. générateur) est trop basse. "
ls-g?]toggf{rtgég deventilation | Nettoyez les ouvertures de ventilation.
%ﬁggg%;"grgt estemousse/ | pomplacez-les par des neuves.
Performance - - —
non satisfaisante | L& burin/foret n'est pas approprié. | Utilisez un burin/foret approprié.
au matériau de la piece travaillée.
o Le burin/foret est émoussé/ Remplacez-les par des neuves.
Bruit/vibrations endommagé.
excessifs. Les boulons/écrous sont desserrés | Serrez les boulons/écrous

9.MISE AU REBUT ET RECYCLAGE

(e symbole indique que ce produit ne doit pas étre jeté avec les ordures ménageéres dans
I'ensemble de I'Union Européenne. Pour prévenir les dommages potentiels sur |'environnement
mmm et |3 santé humaine d’'une mise au rebut incontrélée des déchets, recyclez-le de maniére
responsable afin de promouvoir la réutilisation durable des ressources matérielles. Pour
retourner votre produit usagé, utilisez les systémes de collecte et de retour ou contactez le
distributeur auprés duquel il a été acheté. IIs peuvent reprendre ce produit pour qu'il soit recyclé
dans le respect de I'environnement.




10.GARANTIE

1.Les produits DEXTER POWER sont congus selon les standards de qualité des produits de bricolage
les plus exigeants.

Les produits DEXTER POWER sont couverts par une garantie de 36 mois a compter de leur date
d'achat. Cette garantie

s'applique a tout défaut de fabrication ou de matériau. Aucune autre réclamation n’est recevable,
quelle qu'en soit la nature, qu'elle soit directe ou indirecte, qu'elle porte sur des personnes et/ou sur
du matériel.

2.Dans I'éventualité o un probléme ou une panne surviendrait, vous devez toujours en premier lieu
consulter votre distributeur DEXTER POWER.

Dans la plupart des cas, le distributeur DEXTER POWER pourra résoudre le probleme ou corriger le
défaut.

3.Les réparations et les remplacements de piéces ne prolongent pas la période de garantie initiale.
4.Les problémes qui découlent de |'usure ou d'un usage non approprié ne sont pas couverts par la
garantie. Cela comprend entre autres les interrupteurs, les coupe-circuit de protection et les

moteurs, dans le cas d’une usure.
5.Votre réclamation relative a la garantie ne peut étre traitée quesi:

«Vous pouvez fournir une preuve d'achat diment datée sous la forme d'un recu.

-Aucune réparation et/ou aucun changement de piéces n'ont été effectués par des tiers.

«L'outil na pas été soumis a un usage impropre (surcharge de I'outil ou utilisation d"accessoires non
approuvés).

+Aucun dommage n‘a été causé par le non-respect des consignes de sécurité et des instructions
d’utilisation.

6.Les dispositions de la garantie s‘appliquent en conjonction avec nos conditions de vente et de
livraison.

7.Les outils défectueux doivent étre retournés a DEXTER POWER via le distributeur DEXTER POWER et
seront réceptionnés par DEXTER POWER uniquement s'ils sont correctement emballés. Si le
consommateur renvoie directement a DEXTER POWER des produits défectueux, DEXTER POWER ne
pourra traiter ces produits que si le consommateur paie les frais d’expédition.

8.Les produits livrés mal emballés ne seront pas acceptés par DEXTER POWER.
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LISTE DE PIECES DE RECHANGE

N'idie DESCRIPTION ate|V" de DESCRIPTION Qté
piéce piéce
1 Capuchon en caoutchouc | 1 | 24 Cylindre 1
2 Bague de serrage\19*1.8 | 1 | 25 Joint d'huile squelette\® 1
9*16*5
3 Armature de bille d’acier | 1 | 26 Manchon de limitation de 1
percuteur
4 Anneau super_leur de bille 1| 27 Percuteur a v._:hangement 1
d'acier rapide
5 Vi raam 1] 28 Elemerllt de recouvrement 1
de tige de percuteur
6 Bille d'acier 7,14 6 | 29 Joint torique\®16,2*4,5 1
7 | Manchomachangement | , | o5 | |oinetorigue\®ozess | 2
rapide
Bague pour arbre a
8 | changement rapide\®1,5%( 1 [ 31 Gaine basse 1
@22
9 Rondelle a changement 1] 32 Anneau de maintien pour 1
rapide trou\27,5%1,6
10 Support de bille d a'cuar alql 33 o 1
changement rapide
Anneau supérieur de bille
11 d’acier a changement 1] 34 Joint torique\®15*3 1
rapide
12 Tour ressort a‘changement 1| 35 Piston\d25*69 1
rapide
13 Boitier cylindrique 1| g | Govelledepistont® |,
12x21x07,2
14 Vis autotaraudeuse\téte 4| 37 Coussinet de goupille de 5
plate\ST4.2*22 piston\12*18*1,2
15 Joint d’huile 1| 38 Manchon en acier\® 1
squelette\30*38*7 30*35%9
16 Manchondepaliera | ; | 39 | jointtorique\®@61*da,5 | 1
aiguilles
17 | Palier a aiguilles\HK303712| 1 | 40 Support en aluminium 1
18 | Bague de serrage\28*1,6 | 2 | 41 Goupille en feutre\7*10 1
Bague de maintien de
19 1| 42 Roulement\609-2RS 1
ressort\@30*®42*2 \
20 | Grand ressort\32*4,5%36,5| 1 [ 43 | Contreplaque de roulement | 1
21 | Grand engrenage\d0dents| 1 | 44 Rotor 1
22 |Goupille cylindrique\2,5%10| 3 | 45 Roulement\627-RS 1
23 Embrayage 1| 46 |Visatéte hexagonale M5*16| 2
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LISTE DE PIECES DE RECHANGE

N*.de DESCRIPTION are| ™" de DESCRIPTION Qté
piéce piéce
47 Contref)la.que d? BRIt 1] 70 Balai en carbone\6*9*18 2
d’orientation
48 | Téte fraisée hexagonale plate | 2 | 71 Vis autotaraudeuse\téte plate 2
ST2.9*%10

49 | Roulement a aiguilles\HKO709 | 1 | 72 Ressort a spirale 2

50 Plaque de fixation de burin 1|73 Visautotaraudeuse\tete 2
plate\ST3.9*55

51 Vis autotaraudeuse\téte 1| 74 Vis autotaraudeuse\téte 2
cylindrigue\ST3.9*10 plate\ST3.9*20

52 Arbre cannelé\9 dents 1] 75 Poignée droite 1

53 | Roulement\699\(M9*®20*s | 1| 76 Vis autotaraudeuse\téte 7
plate\5T3.9*%14

54 Pigces de plastique 1| 77 Témoin lumineux\vert\PC 1

d’embrayage
55 [ENaINrReRES 1] 78 Coque de lampe\PC 1
aiguilles\HK091308
56 Pignon d'orientation 1] 79 Gaine de cdble\noire 1
57 ; R,OUIement 2 1| 80 Cordon d’alimentation et fiche 1
aiguilles\KV151814
58 Pignon\34 dents 1] 81 Bouton pole +/- 1
Ressort
59 1] 82 Interrupteur 1
d'embrayage\8,2*1,2*35 a
60 Piddssen plastique de 1| 83 Capacitance\0.33 uF 1
positionnement de ressort
61 Joint convexe 1| 84 Serre-cible 1
Bouton de verrouillage\Noir o
62 1| 85 Poignée gauche ¥
RAL9011

63 Ressort\@4,5*®0,6x25 1| 86 Cerceau 1

64 Bouton de fonction 1| 87 T-bolt\M8*36 1

65 Joint torique\16*2 1] 88 Support 1

66 Guide de ventilateur 1] 89 Poignée auxiliaire 1

67 Stator 1] 50 Bouton de support 1

68 Carter moteur 1] 91 Régle 1

69 Porte-balais 2| 92 Ressort\7,2*0,9*15 il

13
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1.USO PREVISTO DEL MARTILLO PERFORADOR DEXTER POWER
PROPOSITO PRINCIPAL:

«Esta herramienta ha sido disefiada para romper, cincelar y perforar hormigon y materiales similares.

Compruebe que se incluyan todas las partes:

+Saque la herramienta con cuidado de su caja y compruebe que se incluyan las siguientes piezas:
1% Rotomartillo

1 x Empunadura auxiliar

1 % Tope de profundidad

2x Cincel plano y puntero (14x250 mm)

1 Portabrocas de cambio répido

Si falta alguna pieza o hay piezas dafiadas, péngase en contacto con nuestro servicio de atencion al cliente
llamando al nimero que se proporciona en la cardtula.

2.Medidas de seguridad

ADVERTENCIAS GENERALES DE SEGURIDAD SOBRE HERRAMIENTAS ELECTRICAS

roporcionadas con este producto.
El incumplimiento de las instrucciones que se detallan a continuacion podria dar lugar a incendios,
descargas eléctricas o lesiones fisicas de importancia.
Conserve todas las instrucciones y advertencias para consultas futuras.
El término “herramienta eléctrica” que aparece en las advertencias se refiere tanto a aquellas
herramientas que funcionan conectadas a la red eléctrica (mediante cable) como a aquellas otras que
funcionan con baterias (inaldmbricas).

: jADVERTENCIA! Lea todas las advertencias, instrucciones, ilustraciones y especificaciones

1.Seguridad en el lugar de trabajo

a)Mantenga la zona de trabajo limpia y bien iluminada. Los lugares desordenados o poco iluminados
favorecen los accidentes.

b)No utilice herramientas eléctricas en ambientes explosivos, por ejemplo, en presencia de liquidos,
gases o polvo inflamables. Las herramientas eléctricas generan chispas que pueden hacer que se enciendan el
polvo o los vapores.

c)Mantenfa alos nifios y a las demas rersunas alejados cuando esté utilizando una herramienta
eléctrica. Las distracciones pueden hacerle perder el control de la herramienta.

2) Seguridad eléctrica

a)El enchufe de la herramienta eléctrica se debe corresponder con la toma de corriente. Nunca
modifique los enchufes en modo alguno. No use ningun tipo de adaptador para enchufe con la
herramienta eléctrica conectada a tierra. Los enchufes sin modificar que casen con su correspondiente toma
de corriente reduciran el riesgo de electrocucién.

b)Evite el contacto corporal con superficies conectadas a tierra, tales como tuberias, radiadores,
cocinas o frigorificos. Existe un mayor riesgo de sufrir descargas eléctricas si su cuerpo hace de conductor a tierra
con dichos elementos o dispositivos.

¢)No deje las herramientas eléctricas expuestas a la lluvia o la humedad. La penetracién de aqua en una
herramienta eléctrica aumentara el riesgo de descarga eléctrica.

d)No maltrate el cable de alimentacion. Nunca utilice el cable para transportar, arrastrar, o
desenchufar la herramienta eléctrica. Mantenga el cable apartado de las fuentes de calor, el aceite,
los cantos afilados y las partes moviles. Los cables daiados o enredados aumentan el riesgo de que se
produzcan descargas eléctricas.

e)Cuando utilice una herramienta eléctrica al aire libre, utilice un cable alargador adecuado para uso
en exteriores. La utilizacion de un cable adecuado para uso en exteriores reducird el riesgo de electrocucion,
f)De no poderse evitar el uso de una herramienta eléctrica en un entorno hiimedo, conéctelaaun
suministro eléctrico con un interruptor diferencial (ID). El uso de un interruptor diferencial (ID) reducira el
riesgo de descarga eléctrica.



2.Medidas de seguridad

3. Seguridad personal
a) Manténgase alerta, preste atencion a lo que esta haciendo y use el sentido comtin cuando esté utilizando la
herramienta eléctrica. No utilice herramientas eléctricas si esta cansado o se encuentra bajo los efectos de
estupefacientes, alcohol o firmacos. Cualquier momento de descuido durante la utilizacion de herramientas
eléctricas podria ocasionar lesiones fisicas graves.
b)Utilice un equipo de proteccidn personal. Utilice siempre aafas protectoras. Los elementos de proteccion,
tales como mascaras antipolvo, calzados de sequridad antideslizantes, cascos de sequridad o protecciones
auditivas, utilizados en las circunstancias que asi lo requieran, reduciran el riesgo de sufrir lesiones.
¢)Evite la activacion accidental de la herramienta. Asegiirese de que el interruptor esta en la posicion de
apagado antes de conectar la herramienta a la red eléctrica y/o acoplar la bateria, 0 al coger o transportar la
herramienta. Si lleva una herramienta eléctrica con el dedo puesto sobre el interruptor, o sienchufa una
herramienta eléctrica con el interruptor encendido, pueden producirse accidentes.
d)Retire cualquier llave de ajuste o llave inglesa de la herramienta antes de activarla. Cualquier llave o (til
enﬁan(hado a un elemento rotativo de la herramienta eléctrica podria ocasionar lesiones.
e)No se estire al realizar el trabajo. Procure mantener un buen equilibrio y un apoyo firme en todo momento.
De este modo podra controlar mejor la herramienta eléctrica en situaciones inesperadas.
f)Utilice ropa adecuada. No vista ropa holﬂada o joyas. Mantenga el cabello, laropay los ﬁuantes apartados de
las p.ilezas maviles de la maquina. La ropa holgada, las joyas y el pelo largo podrian engancharse a las partes
moviles.
g)Si se incluyen dispositivos de conexién a extractores y colectores de polvo, aseguirese de conectarlos y
utilizarlos adecuadamente. El uso de un colector de polvo puede reducir los riesgos asociados con el polvo.
4, Uso y cuidado de la herramienta eléctrica
a)No fuerce la herramienta eléctrica. Utilice la herramienta eléctrica adecuada para la tarea que vaya a
Ee_ali_zadr. La herramienta correcta funcionara mejor y con mas seguridad a la velocidad para la que ha sido
iseniada.
b)No use herramientas que no se puedan encender y apagar mediante su interruptor. Cualquier herramienta
ue no pueda controlarse desde el interruptor s peligrosa y debe ser reparada antes de volver a utilizarse.
¢)Desenchufe las herramientas eléctricas, o desinstale sus baterias, antes de realizar cualquier ajuste, cambiar
de accesorios o guardarlas. Estas medidas preventivas reducirdn el riesgo de que la herramienta eléctrica pueda
activarse accidentalmente.
d)Guarde las herramientas eléctricas apagadas en un lugar fuera del alcance de nifios y no deje que las usen
personas que no estén familiarizadas con estas instrucciones o con las herramientas. Las herramientas
eléctricas son peligrosas si las usan personas sin experiencia.
e)Lleve a cabo el mantenimiento de las herramientas eléctricas. Examine las herramientas eléctricas en busca
de elementos moviles desalineados o trabados, piezas rotas o alguna otra circunstancia que afecte a su
funcionamiento. En caso de daios, haga reparar la herramienta eléctrica antes de volver a utilizarla. M uchos
los accidentes se deben a un mantenimiento deficiente de las herramientas eléctricas.
f)Mantenga las herramientas de corte limpias y afiladas. Las herramientas de corte bien cuidadas y afiladas son
menos propensas a trabarse y mas faciles de controlar.
)Use la herramienta eléctrica, los accesorios, las brocas, etc., siguiendo las instrucciones y teniendo en cuenta
as condiciones de trabajo y la tarea a realizar. El uso de fa herramienta eléctrica para fines diferentes a aquellos
para los que ha sido disenada puede resultar peligroso.
5) Reparacion
a) Solicite la reparacion de su herramienta a un técnico cualificado utilizando solamente piezas de repuesto
idénticas a las originales. Asi se asegurara de que la herramienta eléctrica siga siendo sequra.
Advertencias sobre el martillo de demolicion
«Utilice protectores para los oidos. La exposicion al ruido ﬁuede causar una pérdida de la capacidad auditiva.
I-lit_ilice as empuiiaduras auxiliares si se induyen con la herramienta. La pérdida de control puede causar
esiones.
+Sujete las herramientas eléctricas por sus superficies de agarre aisladas cuando realice trabajos en los que el
accesorio de corte pudiera hacer contacto con cables ocultos o con el cable de la herramienta. El contacto del
accesorio de corte con un cable bajo tensidn podria electrificar las piezas metalicas expuestas de la herramienta
eléctrica y causar una descar?a eléctrica al usuario.
-Utililce uiiadma'scara antipolvo. Los trabajos en la madera u otros materiales pueden generar polvo perjudicial
ara |a salud.
edidas de seguridad adicionales
Induso si la herramienta se utiliza de la manera indicada, serd imposible eliminar todos los factores de riesgo.
La construccion y disefio de la herramienta conlleva los siguientes riesgos:
1.Lesiones en los pulmones y las vias respiratorias de no utilizarse una mascarilla antipolvo apropiada.
2.Pérdida de capacidad auditiva de no utilizarse una proteccion auditiva efectiva.
3.Las vibraciones pueden tener efectos perjudiciales para la salud si la herramienta eléctrica se utiliza por largos
periodos de tiempo o no se mantiene adecuadamente.
iADVERTENCIA! Esta mdquina genera un campo electromagnético cuando estd en funcionamiento.
icho campo podria, en determinados casos, afectar el funcionamiento correcto de implantes médicos de tipo
activo o pasivo. jPara evitar el riesgo de lesiones graves o letales, se recomienda a aquellas personas que utilicen
ihrnplant_es |t'n|edicos que consulten con su doctor ¢ con el fabricante del dispositivo médico antes de usar esta
erramienta!
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3.DESCRIPCION

1.Cabezal de goma
2.Portaherramientas SDS-Plus
3 Selector de funcidn

4.Botdn de avance y retroceso
5.Botan de blogueo del gatillo
6.Luz indicadora

7.Interruptor de encendido/apagado
8.Selector de velocidad
9.Botdn de bloqueo
10.Empufiadura auxiliar
11.Tope de profundidad

12.Botdn de bloqueo para el tope de profundidad .

13.Portabrocas

14.Cinceles .
4.DATOS TECNICOS
Modelo 800RH2-30.5
Voltaje 230V-240V~50Hz
Toma de alimentacion | 800 W
Velocidad en vacio 0-1050/min
Frecuencia de impacto | 0-4600bpm
Energia de impacto 29
Tipo de portaherramientas| SDS-plus
(apacidad méxima de perforacidn
Acero 13 mm
Hormigdn: 26 mm
Madera 30mm
Clase de proteccion =
Peso de la herramienta | 3,4 kg

Compruebe siempre que la tensién nominal de la fuente de alimentacin corresponde con la tension indicada en la

placa de especificaciones de la herramienta.
DATOS DE RUIDO Y VIBRACIONES

Cuando se realiza el ensayo en el modo de taladro y percusién:

L+ 90dB(A) / Ken 3dB(A)

Cuando se realiza el ensayo en el modo de taladro y percusion:

L 101dB(A) / Kua 3dB(A)

@ Utilice protecciones auditivas cuando la presidn aciistica sea superior a 80 db(A).

Informacion sobre las vibraciones

Declaracion de las emisiones de emisiones conforme a las normas EN 60745-1y EN 60745-2-6

Empuiiadura principal

Cincelado, aneq 10,87 m/s?
Incertidumbre K 1,5 m/s?
Taladro porimpacto en hormigdn, a nwo 11,21 m/s?




4. DATOS TECNICOS

Incertidumbre K 1,5m/s?
Empunadura auxiliar

Chiselling, a h.Cheq 11,02 m/s?
Incertidumbre K 1,5m/s2
Taladro por impacto en hormigén, a h.HD 15,33 m/s?
Incertidumbre K 1,5m/s2

A TADVERTENCIA! £l valor de emision de vibraciones durante el uso efectivo de la herramienta puede diferir
del valor declarado, dependiendo del modo en que se utilice |a herramienta. Identifique las medidas de seguridad
oportunas para proteger al usuario en base a una estimacion de la exposicion en condiciones reales de uso (considerando todas
las acciones durante el uso de la herramienta, tales como los periodos que la herramienta esta apagada, funcionando sin ser
accionada, y accionada). jLos valores de las vibraciones pueden diferir respecto al total declarado en funcién del uso actual que
se haga del producto! jAdopte las medidas oportunas para protegerse de la exposicion a las vibraciones!

iTenga en cuenta todo el proceso de trabajo, incluyendo las veces que el producto esta funcionando en vacio 0 apagado! jLas
medidas adecuadas incluyen, entre otras, el mantenimiento regular y el cuidado del producto y las herramientas de aplicacidn,
mantener las manos calientes, hacer descansos periddicos y planificar correctamente los procesos de trabajo!

El valor total de vibraciones declarado puede utilizarse para comparar una herramienta con otra o para
llevar a cabo una evaluacién preliminar de exposicin.

5.Antes de utilizar la unidad

Desenchufe |a herramienta antes de realizar cualquier tarea en la misma.

El accesorio puede cambiarse de una manera répida y sencilla sin ningtin elemento auxiliar gracias al portaherramientas SDS.
Engrase el vastago del accesorio regularmente.

La pata de goma (1) previene la entrada de la mayoria del polvo en la herramienta cuando esta funcionando. Cuando inserte
accesorios, tenga cuidado de no dariar el cabezal de goma (1). Solicite el reemplazo inmediato de la caperuza antipolvo daiiada al
servicio de atencion al diente.

Insercion

Limpie y engrase el vastago del accesorio. Empuje hacia atrds el portabrocas SDS-Plus (2) del portaherramientas e inserte la
herramienta en el portaherramientas girdndolo. Luego suelte el portabrocas SDS-Plus (2). Compruebe que el accesorio esté bien
asegurado tirando de él.

Desinstalacion

Empuje hacia atrds el portabrocas SDS-Plus (2) del portaherramientas y retire la herramienta. Luego suelte el portabrocas

Empuiadura auxiliar

Utilice la herramienta con la empufiadura auxiliar (10) solamente. Afloje la empuiadura girdndola en sentido antihorario. Haga
pivotar la empuiiadura auxiliar (10) hasta la posicion deseada y apriétela bien.

Luzindicadora

Conecte el enchufe a la toma de corriente (la luz indicadora [6] se iluminard).

Tope de profundidad

Afloje la palanca de bloqueo (12) del tope de profundidad (11), introduzca la parte recta del tope de profundidad (10) en el
orificio. Vuelva a apretar la perilla de blogueo (2).
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6.0PERACION

Estos martillos perforadores disponen de cuatro modos de funcionamiento: perforacidn, perforacién con percusion, cincelado con
rotacion, y cincelado. Espere a que el motor se detenga por completo antes de cambiar el modo de funcionamiento a fin de evitar
daios en la herramienta. Si desea cambiar el modo de funcionamiento, pulse primero el botdn de blogueo (9) y ajuste el selector

de funcién (3) a continuacién. 9
? 4 %
)
Perforacion

Ajuste el selector de funcién (3) al modo de perforacién. GRS m D

Perforacion con percusion {
Ajuste el selector de funcidn (3) al modo de perforacién con percusion. RN :;U

Cincelado con rotacion 'V"‘
Ajuste el selector de funcidn (3) al modo de cincelado con rotacion. CRRN r/,) ':D

Cincelado /-

Ajuste el selector de funcidn (3) al modo de cincelado. ORRN m :D

No perfore areas donde pueda haber lineas de gas, agua o electricidad ocultas. Utilice un dispositivo de deteccion
apropiado para encontrar estas lineas de suministro en el drea de trabajo, o consulte con la compaiiia suministradora.

El contacto con las lineas eléctricas puede causar incendios o descargas eléctricas. El impacto con una linea de gas puede
causar una explosién. La rotura de una tuberia de agua puede causar daiios a la propiedad o descargas eléctricas.

contacto con cables ocultos o sus propios cables de alimentacion al utilizar las herramientas. El contacto
con un cable bajo tension puede transferir la corriente a las partes metalicas expuestas de la
herramienta y electrocutar al usuario. Utilice siempre la tensién apropiada: la tension de la fuente de
alimentacién debe ser compatible con los valores mostrados en el rétulo de datos técnicos de la
herramienta.

f Sujete las herramientas eléctricas por sus empufaduras aisladas cuando exista la posibilidad de hacer




6. OPERACION

Encendido y apagado

Encendido: presione el gatillo (7) y manténgalo presionado.

Apagado: deje de presionar el gatillo (7).

A bajas temperaturas, la herramienta alcanzara su rendimiento 6ptimo de perforacion y percusidn tras un
tiempo en funcionamiento. Este periodo de calentamiento puede acortarse haciendo impactar una vez la
broca o el cincel contra el suelo.

Control de la velocidad:

Para limitar la velocidad maxima de la herramienta, gire el selector de velocidad (8) hasta el nivel deseado.
Coloque la marca en la perilla en "-" - "+" para aumentar la velocidad del minimo al maximo.

Sobrecarga del embrague

El husillo se detendrd si el accesorio se queda cogido o trabado. Debido a las fuerzas
que esto genera, sujete siempre la herramienta con ambas manos y mantenga una
posicion segura. Si el accesorio de perforacion se traba, apague |a herramienta y libere
el accesorig. iEl uso de una herramienta con el accesorio de perforacion trabado puede
causar un fuerte par de reaccion!

7.MANTENIMIENTO

Compruebe que la herramienta permanece en buenas condiciones después de utilizarla.

Se recomienda llevar |a herramienta a un servicio técnico autorizado para una limpieza y
lubricacién exhaustivas una vez al afio como minimo.

Si es necesario sustituir el cable de alimentacion, dicha operacion debera realizarla el fabricante
o su distribuidor para evitar riesgos innecesarios.

Si las escobillas de carbon necesitan ser reemplazadas, encargue dicha tarea a un reparador
cualificado (reemplace siempre ambas escobillas al mismo tiempo).

Si desea cambiar la grasa después de haber usado la herramienta durante més de 24 horas,
utilice una llave para quitar el tapon del aceite y reemplazarla. La grasa no se incluye con la
herramienta, pero puede encontrar grasa de litio universal y llenar la herramienta con unos 30 g.

A 'ADVERTENCIA! Para garantizar la seguridad y fiabilidad de la herramienta, todas las
reparaciones deben ser efectuadas por un SERVICIO TECNICO AUTORIZADO u otro
AGENTE DE SERVICIOS CUALIFICADO. GUARDE ESTE MANUAL PARA FUTURAS CONSUL-
TAS.
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8.RESOLUCION DE PROBLEMAS

& jADVERTENCIA! jLleve a cabo los pasos descritos en estas instrucciones solamente!

iCualquier otra inspeccion o trabajo de mantenimiento y reparacion debe ser realizado por
un centro de servicios autorizado o un técnico con una cualificacion similar si no puede
resolver el problema usted mismo!

Problemas

Posibles causa

Solucién

La herramienta no
se enciende

No esta conectado a la fuente de
alimentacion

Conéctelo a la fuente de alimentacion

El cable de alimentacion o el
enchufe estan dafados

Confie su examen a un electricista
especializado

Otros defectos eléctricos en el
producto

Confie su examen a un electricista
especializado

La herramienta no
alcanza su maxima
potencia

Cable alargador no apto para
usar con este producto

Use un alargador apropiado

La fuente de alimentacion (por
ejemplo, gener,adorgt!ene una
tension demasiada baja

Conecte a otra fuente de alimentacion

Las ranuras de ventilacion estan
bloqueadas

Limpie las ranuras de ventilacion

Resultado
insatisfactorio

La broca o el cincel esta romo o
danado

Reemplécela por una nueva

La broca o el cincel no es el
apropiado para el material de la
pieza de trabajo

Demasiadas
vibraciones o ruido

Utilice una broca o cincel apropiado

La broca o el cincel estd romo o
anado

Reemplécela por una nueva

Hay tornillos o tuercas aflojados

Apriete los tornillos y los pernos

9.ELIMINACION Y RECICLAJE

Esta etiqueta indica que el producto no debe desecharse junto con otros desperdicios domésticos

dentro de la UE. Para prevenir posibles dafios al medioambiente 0 a la salud debido a la

mmm eliminacion incontrolada de desechos, recicle este producto de manera responsable con el fin de
promover la reutilizacion sostenible de los recursos materiales. Use los sistemas de devolucién y
recogida para devolver el aparato, o contacte con la tienda donde realizé la compra del producto.

Ellos se encargaran de reciclar este producto de una manera segura y ecoldgica.
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10.GARANTIA

1.Los productos DEXTER POWER estan disefiados para ofrecer los mas altos estandares de calidad del
sector del bricolaje.

DEXTER POWER ofrece en todos sus productos una garantia de 36 meses a partir de su fecha de
compra. Esta garantia

cubre cualquier defecto de material o fabricacién que pudiera surgir. No se admitirdn reclamaciones
de otra naturaleza, ya estén relacionadas directa o indirectamente con la mano de obra y/o los
materiales.

2.En caso de observarse algtin defecto o problema en el producto, siempre debe consultar primero
con su distribuidor de productos Dexter Power.

En la mayoria de los casos, el distribuidor de productos DEXTER POWER podra resolver el problema o
corregir el defecto.

3.Las reparaciones o la sustitucion de piezas no extenderdn el periodo original de la garantia.

4 Los defectos debidos al uso incorrecto o desgaste normal del producto no estan cubiertos por la
garantia. Entre otros, se hace referencia al desgaste de interruptores, interruptores de proteccién de
circuitos y motores.

5.5u reclamacidn durante el periodo de garantia solo podré procesarse si se cumplen los siguientes
requisitos:

«Se presenta el recibo de compra como prueba valida de la fecha de compra del producto.

«No se han efectuado reparaciones y/o reemplazos en el producto por parte de terceros.

«No se ha hecho un uso incorrecto de la herramienta (sobrecarga o instalacién de accesorios no
autorizados).

«No se han producido darios en el producto debido al incumplimiento de las medidas de sequridad o
las instrucciones de uso.

6.Los criterios de la garantia se aplican conjuntamente con nuestras cldusulas y condiciones de venta
y envio del producto.

7.Las herramientas defectuosas que vayan a ser devueltas a DEXTER POWER a través del distribuidor
de productos DEXTER POWER seran admitidas por DEXTER POWER siempre y cuando el producto esté
correctamente embalado. Si el consumidor decide enviar directamente a DEXTER POWER un
producto defectuoso, DEXTER POWER sélo podrd procesarlo si el consumidor abona los costes de
envio.

8.Los productos que se envien mal embalados no seran aceptados por DEXTER POWER.
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LISTA DE PIEZAS DE REPUESTO

o % ] ;
N DESCRIPCION ctad. V- 9 DESCRIPCION Ctad.
| pieza pieza
1 Patas de goma 1| 24 Cilindro 1
2 | Anillo eldstico para el eje 19%1.8 | 1 25 Sello de aceite esqueleto \® 1
9*16*5
3 Bastidor de la bola de acero 1| 26 Manga de limite de martillo 1
4 | Anillo superior de bola de acero | 1 27 Martillo de cambio rapido 1
5 Muelle de torre 1 | 28 | Cubiertade varilla de martillo 1
6 Bola de acero ©7.14 6 29 lunta térica\016.2*4.5 1
7 Funda de cambio rapido 1 30 Junta térica \09.2*3.5 1
anillo para eje de cambio rapido\ .
8 1 31 Funda b 1
OL5* 022 e
9 Arandela de cambio rapido 1 32 Anilo de r.e.t(-?ncmn del cable del 1
orificio\27.5*1.6
10 Bastidor de Ia-huifa r.ie acero de 1| 3 iartills 1
cambio rapido
1 Anillo superior Qe b‘ulé de acero 1| 3 Junta térica\(®15*3 1
de cambio rapido
) Resorte del b'Io.que de cambio 1| 35 Piston\(025*69 1
rapido
13 Cubierta del cilindro 1 | 36 | Pasadordel piston\®12x21x07.2 | 1
1 Tornillo autorroscante \ Cabeza s | 3 Cojin de pasador de 5
plana\ST4.2 * 22 pistén\12*18*1.2
i *
15 Sellorde st e*st_]iueleto \30+38 1 | 38 | Manguito deacero\®30*35*9 | 1
16 | Manguitoderodamientode | 4 | 49 | terica \ G604 1
agujas
17 | Rodamiento de agujas HK303712| 1 | 40 Manguito de aluminio 1
18 Anillo para el eje/28*1.6 2 | 4 Pasador de lana\7*10 1
Anillo de retencién de resorte\® ;
19 204 D42*2 1] 42 Bearing\609-2RS 1
20 Muelle grande 1 | 43 | Placade presion del rodamiento | 1
o Arandela del eﬂgranaje grande/40 1| a ik 1
dientes
22 Pin cilindrico 3 | 45 Bearing\627-RS 1
23 Embrague 1 | 46 | Tornillos de cabeza Allen M5*16 | 2
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LISTA DE PIEZAS DE REPUESTO

N.2 de

N.2 de

' DESCRIPCION Ctad.| DESCRIPCION Ctad.
pieza pieza
47 Placa de presion f:lel rodamiento 1 20 Escobilis derartin 5
de giro
48 | Tornillo de cabeza hueca plano | 2 71 Tomilio gu/Gorascarite \ Cabezs 2
plana \ §T2.9 * 10
49 | Rodamientos de agujas \HK0709| 1 | 72 Resorte de la bohina 2
50 Placa de bloqueo de cincel 1 73 W e eSS it 2
plana \ ST3.9 * 55
51 Tornillo autorroscante \ cabeza 1 7 Tornillo autorroscante \ Cabeza 5
plana\ $T3.9 * 10 plana \ $T3.9 * 20
52 Eje estriado/9 dientes 1| 75 Empufiadura derecha 1
53 | Rodamiento\699\09*®20%5 | 1 | 76 Tornillo autorroscante \ Cabeza 7
plana\ST3.9 * 14
54 | Piezasde plastico de embrague | 1 | 77 Lz |nd|cadolra Vrverdey 1
material de PC
Rodamientos de agujas \ - .
55 1 78 Luz indicadora \material de PC 1
HK091308
56 Rodamiento oscilante 1 79 Funda del cable/negro 1
57 Rodamientos de agujas \ 1 | 80 | Cable de alimentacion y enchufe | 1
Kv151814
58 Pifion \ 34 dientes 1 81 Boton de marca(?mn positiva y 1
negativa
59 | Muelle del embrague/8.2¥1.2¥35| 1 82 Interruptor 1
60 Figzs s pldsticn e 1] 83 Condensador 0,33 uF 1
posicionamiento por resorte
61 Junta convexa 1| 8 Presilla del cable 1
62 Botdrde blogueo\ Negro 1| 8 Empufiadura izquierda 1
RAL9011
63 Resorte\D4.5*®0.6x25 1| 86 Bucle 1
64 Perilla de funcion 1 87 T-bolt\M8*36 1
65 Junta tdrica 1| 88 Soporte 1
66 Guia de ventilador 1 89 Empufiadura auxiliar 1
67 Estator 11 90 Botdn del soporte 1
68 Cubierta del motor 1] 9 Regla 1
69 Soporte de la escobilla 2 | 92 Muelle 1
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1.UTILIZAGAO PREVISTA DO MARTELO ROTATIVO DA DEXTER POWER

INTUITO PRINCIPAL: . S B
«Esta ferramenta foi criada para partir, descascar e conduzir betdo ou materiais semelhantes.

Certifique-se de que todas as pecas estao presentes. ) )

«Retire cuidadosamente a ferramenta da caixa e verifique se contém as sequintes pecas:
1 martelo rofativo

1 ge?a auxiliar .

1 bafente de profundidade

2 cinzéis de ponta e planos é14x250 mm)

1 mandril de mudanca répida

Se faltarem pecas ou se estiverem danificadas, contacte o centro de apoio ao cliente no nimero
indicado na pdgina dianteira.

2.INSTRUGOES DE SEGURANGA

Avisos de seguranca gerais da ferramenta elétrica

com esta ferramenta.

Nao sequir todas as instrugdes apresentadas abaixo pode resultar em choque elétrico, incéndio e/ou
ferimentos graves. B

GUARDE TODOS 0S AVISOS E INSTRUGOES PARA FUTURAS REFERENCIAS.

0 termo “ferramenta elétrica” nos avisos diz respeito a sua ferramenta alimentada pela rede (com fio) ou
com bateria (sem fio).

2 AVISO! Leia todos os avisos de seguranca, instrugées, ilustracdes e especificacoes fornecidas

1.Seguranca na area de trabalho .

a)FdAantenha a area de trabalho limpa e bem iluminada. Areas congestionadas ou escuras convidam aos
acidentes.

b)Nao ligue ferramentas elétricas em atmosferas explosivas, tal como na presenca de liquidos
inflamaveis, gases ou pé. As ferramentas elétricas produzem faiscas que podem dar origem a ignicdo de lixos e

de gases.

c)h?antenha as criangas e pessoas que passem afastadas enquanto trabalhar com uma ferramenta
elétrica. As distracoes podem fazer com que perca o controlo.

2) Sezuranga elétrica

a)As fichas da ferramenta elétrica tém de corresponder & tomada. Nunca modifique uma ficha de
forma alguma. Nao utilize qualquer adaptador com ferramentas elétricas com ligagdo a terra. Fichas
nao modificadas e tomadas correspondentes reduziro o risco de choque elétrico.

b)Evite o contacto do corpo com superficies ligadas a terra, tais como tubos, radiadores, bases e
frigorificos. Existe um risco acrescido de chogque elétrico se o seu corpo estiver ligado a terra,

c)Nao exponha as ferramentas elétricas a chuva ou a condiges hiimidas. A entrada da dgua na
ferramenta elétrica aumentara o risco de choque elétrico.

d)Nao force o fio. Nunca utilize o fio para transportar, puxar ou desligar a ferramenta elétrica.
Mantenha o fio afastado do calor, dleo, arestas afiadas ou pecas maveis. Fios danificados ou presos
aumentam o risco de choque elétrico.

e)Quando estiver a trabalhar com uma ferramenta elétrica ao ar livre, utilize uma extensao
ald,equada para a utilizagao no exterior. A utilizagdo de um fio adequado ao exterior reduz o risco de choque
elétrico.

f)Se for inevitavel trabalhar com uma ferramenta elétrica num local hiimido, use uma alimentagao
plrotegida por um dispositivo de corrente residual (DCR). A utilizacdo de um DCR reduz o risco de choque
elétrico.
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2.INSTRUGOES DE SEGURANGA

a) Mantenha-se alerta, observe o que esta a fazer e use senso comum quando estiver a trabalhar com uma
ferramenta elétrica. Nao use uma ferramenta elétrica enquanto estiver cansado ou sob o efeito de drogas,
alcool ou medicagao. Um momento de falta de atencao enquanto trabalha com ferramentas elétricas pode
resultar em lesdes sérias.

b)Use equipamento pessoal de protecao. Use sempre protegao ocular. 0 equipamento de seguranga, tal como
mascara respiratoria, cal¢ado de sequranca antiderrapante, capacete de sequranqa, ou protecao para os ouvidos,
utilizado nas condicdes adequadas reduzird a hipétese de lesdes.

¢)Evite ligagdes sem intengao. Certifique-se de que o interruptor se encontra na posicao de desligado antes de
ligar a alimentagéo e/ou bateria e antes de pegar ou transportar a ferramenta. Transportar ferramentas
elétricas com o dedo no interruptor ou alimentar ferramentas elétricas com o interruptor na posicao de ligado
convida a acidentes.

d)Retire qualquer chave ou chave de ajuste antes de ligar a ferramenta elétrica. Uma chave de porcas ou uma
chave deixada ligada a uma peca rotativa da ferramenta elétrica pode provocar ferimentos.

e)Nao se estique. Mantenha sempre a base e o equilibrio adequados. Isso proporciona um melhor controlo da
ferramenta elétrica em situagdes inesperadas.

f)Vista-se adequadamente. Nao use roupas largas ou joalharia. Mantenha o cabelo, roupa e luvas afastados
das partes méveis, Roupas largas, joias ou cabelo comprido podem ser apanhados pelas pecas em movimento.
g)Se forem fornecidos dispositivos para a ligacao de extracao de po e facilidades de recolha, certifique-se de
que estes estao ligados e de que sao devidamente utilizados. A utilizacao de dispositivos de extra¢ao do pé pode
reduzir os perigos relacionados com o pé.

4, Utilizacao e cuidados da ferramenta elétrica

a)Nao force a ferramenta elétrica, Utilize a ferramenta elétrica correta para a sua aplicagdo. A ferramenta
elétrica correta fara o trabalho melhor e de forma mais segura ao ritmo para o qual foi concebida.

b)Nao use a ferramenta elétrica se o interruptor nao a ligar e desligar. Qualquer ferramenta elétrica que ndo
possa ser controlada pelo interruptor torna-se perigosa e tem de ser reparada.

¢)Desligue a ficha da alimentagao e/ou da bateria da ferramenta elétrica antes de fazer quaisquer ajustes,
mudar de acessérios ou armazenar a ferramenta elétrica. Tais medidas preventivas de seguranca reduzem o
risco de ligar a ferramenta elétrica acidentalmente.

d)Guarde ferramentas elétricas sem carga fora do alcance de criangas e nao permita que pessoas estranhas as
ferramentas elétricas ou a estas inslru?ées trabalhem com a ferramenta elétrica. As ferramentas elétricas sao
perigosas nas maos de utilizadores sem formacao.

e)Manutencao de ferramentas elétricas. Verifique desalinhamentos ou bloqueios das pecas méveis, pecas
partidas e quaisquer outras condi¢des que possam afetar o funcionamento da ferramenta elétrica. Caso a
ferramenta apresente danos, esta devera ser entregue para reparacao antes de voltar a ser utilizada. Muitos
acidentes sao provocados pela fraca manutengao das ferramentas elétricas.

f)Mantenha as ferramentas de corte afiadas e limpas. Ferramentas devidamente mantidas com arestas de corte
afladas sao menos faceis de prender e mais faceis de controlar.

g)Use a ferramenta elétrica, acessdrios e brocas, etc., de acordo com estas instrugdes, tendo em conta as
condiﬁﬁes de trabalho e o trabalho a ser efetuado. A utilizacdo da ferramenta elétrica para operacdes diferentes
daquelas para que foi criada pode dar origem a uma situagao perigosa.

5) Reparagao

a) Leve a sua ferramenta elétrica para ser reparada por um reparador qualificado, utilizando apenas pecas de
substituicao idénticas. Tal ird assequrar que a sequranca da ferramenta elétrica é mantida.

Avisos de sequranca do martelo

«Use protegoes auditivas. A exposicao ao ruido pode causar a perda de audicdo.

«Use pegas auxiliares, se fornecidas com a ferramenta. A perda de controlo pode causar lesdes pessoais.
+Segure a ferramenta através das superficies isoladas quando efetuar uma operagao onde a ferramenta de
corte possa entrar em contacto com cabos elétricos escondidos ou com o seu préprio fio. 0 contacto do acessdrio
de corftle com um cabo “vivo” fard com que as pecas de metal expostas da ferramenta elétrica deem um chogque ao
operador.

+Use mascara respiratéria. Trabalhar madeira e outros materiais pode causar pé nocivo para a sua satide.
Normas de seguram;a adicionais

Mesmo quando a ferramenta é usada conforme descrito, nao € possivel eliminar todos os fatores de risco.

0s seguintes perigos podem acontecer, juntamente com o design e construcao da ferramenta:

1.Lesdes pulmonares se nao for usada uma mdscara respiratdria eficaz.

2.Lesges auditivas, se nao for usada uma protecao auditiva eficaz.

3.Problemas de satide devido a emissao de vibracdes se a ferramenta elétrica for usada durante um periodo de
tempo Erande ou ndo for devidamente manuseada e corretamente mantida.

AVISO! Esta mdquina cria um campo eletromagnético durante o funcionamento.

Este campo pode, nalgumas circunstancias, interferir com implantes médicos ativos ou passivos. Para reduzir o
risco de ferimentos sérios ou fatais, recomendamos que pessoas com implantes médicos consultem o seu médico e
ou fabricante do implante médico antes de utilizar esta maquina.
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3.DESCRICAO

1.Cabeca de borracha .
2.Mandril SDS-Plus

3, Manipulo de ajuste da fungio
4.Botao de avanqar e retroceder
5.Botao de bloqueio do interruptor
6.Indicador luminoso
7.Interruptor de ligar/desligar
8.Botao de ajuste da velocidade
9.Manipulo de fixacao

10.Pega auxiliar

11.Batente de profundidade
12.Manipulo de fixagdo do batente de profun
13.Mandril de perfuracao
14.Cinzéis =

4.CARACTERISTICAS TECNICAS

Modelo 800RH2-30.5
Voltagem 230V-240V~50Hz
Poténcia 800 W
Velocidade sem carga 0-1050/min
Taxa de impacto 0-4600bpm
Energia de impacto 29

Tipo de mandril SDS-plus
(apacidade mdxima de perfurado

Aco 13mm

Betao 26 mm
Madeira 30mm

Classe de protegdo Bl

Peso da maquina 34kg

Certifique-se sempre de que a voltagem de alimentacdo é a mesma que a indicada na placa das especificacdes da
ferramenta.

Dados de ruido e vibragao

Quando testado no modo de martelo e de berbequim: | L. 90dB(A) / Kx+ 3dB(A)
Quando testado no modo de martelo e de berbequim: | Lw 101dB(A) / K 3dB(A)

@ Use protegao auditiva quando a presséo do som for superior a 80dB(A).

Informacdo acerca da vibragao

Dedaragao dos valores de emissao de vibragao de acordo com a EN 60745-1 e EN 60745-2-6

Pega principal

Cinzelar, a neq 10,87 m/s?
K de incerteza 1,5 m/s?
Perfurar com o martelo em betdo, a nxo 11,21 m/s?
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4, CARACTERISTICAS TECNICAS

K de incerteza 1,5m/s2
Pega auxiliar

Cinzelar, a neeq 11,02 m/s2
K de incerteza 1,5m/s2
Perfurar com o martelo em betdo, a nw 15,33 m/s?
K de incerteza 1,5 m/s2

AVISO! A emissao de vibrages durante a utilizacio atual da ferramenta elétrica pode diferir do

valor total declarado, dependendo dos modos como a ferramenta é usada. |dentifique as medidas de
seguranga para proteger o utilizador, com base numa estimativa da exposicdo nas condicdes atuais de utilizacao
(tendo em conta todas as pegas do ciclo de funcionamento, como as vezes em que a ferramenta é desligada e
quando esté a funcionar sem carga, para além do tempo em que o gatilho é premido). Dependendo da utilizagdo
real do aparelho, os valores de vibragdo podem divergir do total declarado. Adote as medidas apropriadas para
se proteger contra as exposicdes a vibragao.
Tenha em consideracao o processo de trabalho completo, incluindo os tempos em que o aparelho estd a
funcionar sem carga ou esta desligado! As medidas apropriadas incluem, entre outras, uma manutengao regular
e cuidados com o aparelho e ferramentas de aplicacdo, manter as maos quentes, pausas periddicas e um
planeamento correto dos processos de trabalho.

0 valor total declarado de vibracao pode ser usado para comparar duas ferramentas e também pode ser
usado numa avaliado preliminar da exposi¢do.

5.ANTES DE UTILIZAR O EQUIPAMENTO

Antes de qualquer trabalho na propria maquina, retire a ficha da tomada.

A ferramenta pode ser alterada simples e facilmente com o suporte da ferramenta SDS e sem quaisquer ajudas adicionais.
Lubrifique regularmente a extremidade do eixo da ferramenta.

A cabeca de borracha (1) evita que grande parte do p6 da perfuragao entre na maquina durante o funcionamento. Quando inserir
ferramentas, tenha cuidado para ndo danificar a cabega de borracha (1). Uma tampa de protecdo contra o pé que esteja
danificada tem de serimediatamente substituida pelo departamento de apoio ao cliente.

Insercao

Limpe e lubrifique a extremidade do eixo da ferramenta. Pressione o mandril SDS-Plus (2) do suporte da ferramenta para
trds e insira a ferramenta no suporte rodando. De sequida, liberte o mandril SDS-Plus (2). Certifique-se de que a ferramenta fica
bloqueada corretamente, puxando-a.

Retirar

Pressione o mandril SDS-Plus (2) do suporte da ferramenta para trds e retire a ferramenta. De sequida, liberte o mandril SDS-Plus.

Pega auxiliar

Use a maquina apenas com a pega auxiliar (10). Desaperte a pega rodando-a no sentido inverso ao dos ponteiros do reldgio.

Rode a pega auxiliar (10) para a posicdo de funcionamento desejada e volte a apertar firmemente a pega.
Indicador luminoso

Ligue a ficha a uma tomada e o indicador luminoso (6) acende.

Batente de profundidade

Desaperte o manipulo de fixacdo (12) para o batente de profundidade (12) e coloque a parte reta do batente de profundidade
(11) no orificio. A sequir, aperte o manipulo de fixagao
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6.FUNCIONAMENTO

Estes martelos rotativos tém quatro definicoes: Perfurar, perfurar com impacto, rotagao do cinzel e cinzelar, Permita sempre ao
motor parar por completo antes de mudar o modo de funcionamento, para evitar danificar a ferramenta. Se quiser alterar o
modo de funcionamento, primeiro prima o manipulo de fixagdo (9) e depois ajuste 0 manipulo da funggo (3).

?}

CRRO

i N
Defina o manipulo da fungéo (3) para 0 modo de perfuragao. CRRN m
Y~ 7
N/
B
?% @%
; )
Perfurar com impacto {
Defina o manipulo da fungdo (3) para o modo de perfuragdo com impacto. ORRN ' ’;D
Y]
2
L_Ubﬁ %
s &)
Rotagao do cinzel 'V"‘
Defina o manipulo da fungao (3) para 0 modo de rotagao do cinzel. CORRN r/,) ':D
B
9
lﬂbﬁ %
Cinzelar
/-h\
Defina o manipulo da fungao (3) para o modo de cinzelar. CORRN x:D

{

Néo perfure em dreas onde possa haver cablagem elétrica, linhas de gds ou da agua ocultas, Use detetores adequados
para encontrar estas linhas na drea de trabalho, ou contacte a empresa local da respetiva utilidade para obter ajuda.
Tocar nas linhas elétricas pode causar um fogo ou choque elétrico. Bater numa linha de gds provavelmente resulta numa
explosdo. Quebrar a tubagem da dgua causara danos patrimoniais ou um choque elétrico.

cablagem oculta ou no proprio fio da ferramenta durante a utilizagao. Tocar num cabo “vivo” pode
transferir a voltagem para as partes de metal expostas da ferramenta e dar origem a um choque
elétrico. Use sempre a voltagem correta: A voltagem da alimentacdo tem de estar em conformidade com
os valores na placa das especificagoes da maquina.

f Segure as ferramentas elétricas pelas pegas isoladas sempre que houver a possibilidade de tocar em
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6. FUNCIONAMENTO

Ligar e desligar

Ligar e desligar

Ligar: Prima e mantenha premido o interruptor de ligar/desligar (7).

Desligar: Deixe de premir o interruptor de ligar/desligar (7).

Em baixas temperaturas, a maquina atinge o seu desempenho maximo de perfuracao/impacto apenas apds
funcionar durante um certo espaco de tempo. Este tempo pode ser encurtado batendo uma vez a
broca/cinzel contra o chao.

Controlo da velocidade

Para limitar a velocidade maxima da ferramenta, rode o manipulo de ajuste da velocidade (8) para a
definicao desejada. Defina a marca no manipulo para "-"-"+" para aumentar a velocidade do minimo para
0 maximo.

Embraiagem contra sobrecarga

as forcas que ocorrem como resultado desta situacao, segure sempre firmemente a
maguina com ambas as mdos e mantenha uma postura segura. Se o acessdrio de
perfuracao ficar preso, desligue a maquina e liberte o acessdrio. Usar uma maquina con
um acessorio de perfuracao preso pode resultar em bindrios fortes!

A Se a broca ficar presa ou bloqueada, o condutor do eixo da broca é interrompido. Devidd

7.MANUTENGAO

Apds a utilizaco, verifique a ferramenta para se certificar de que estd em excelentes condicdes.
Recomendamos que leve esta ferramenta a um centro de reparacao autorizado para uma limpeza
profunda e lubrificacdo, pelo menos uma vez por ano.

Se for necessario substituir o fio da alimentacdo, isso tem de ser feito pelo fabricante ou pelo seu
agente, de modo a evitar perigos de seguranga.

Se as escovas de carbono tiverem de ser substituidas, isso deverd ser feito por um técnico
qualificado (substitua sempre as duas escovas em simultdneo).

Se quiser alterar a |ubrificacdo quando a maquina for usada passadas 24 horas, pode usar a chave
para retirar a tampa do dleo e substitua-o corretamente, mas a tampa do lubrificante nao vem
incluida com a ferramenta. Pode encontrar lubrificante universal de litio e encher a maquina com
cercade 30 g.

AVISO! Para assequrar toda a sequranca, todas as reparacdes deverdo ser efetuadas
por um CENTRO DE REPARACAO AUTORIZADO ou outro SERVICO QUALIFICADO. GUARDE
ESTAS INSTRUCOES PARA FUTURAS REFERENCIAS.
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8.RESOLUGAO DE PROBLEMAS

inspecao

AVISO! Realize apenas os passos descritos nestas instrugdes! Todo o trabalho adicional de
manutencao e reparacao deve ser realizado por um centro de reparacao
autorizado ou por um especialista com qualificacdes semelhantes, caso nao consiga
solucionar o problema por si proprio!

atinge a poténcia
maxima.

A fonte de alimentacao (ex: 0
gerador) tem uma voltagem
muito baixa.

Problemas Possiveis causas Solugao
Néo esta ligado a alimentacao. Ligue-o 4 alimentago.
s 0 fio da alimentacao ou ficha Leve o0 produto a um eletricista
0 prudutofnaol estd daniﬁcado(a?. espedializado.
comega a funcionar. T
gu;rrglﬂgfeno elétricono Leve 0 produto a um eletricista
Paieiig. especializado.
A extensao nao € adequada para | \yco 3 extensao adequada
ser utilizada com este aparelho. quaca.
0 produto nao

Ligue a outra fonte de alimentacao.

Entradas de ventilagao
bloqueadas.

Limpe as entradas de ventilagao.

Resultado
insatisfatorio

Broca/cinzel pouco afiada ou
danificada.

Substitua por uma nova.

A broca/cinzel nao é adequada
para o material da peca a ser
trabalhada.

Use uma broca/cinzel adequada.

Vibragao excessiva
ou ruido.

Broca/cinzel pouco afiada ou
danificada.

Substitua por uma nova.

Porcas/parafusos soltos.

Aperte as porcas/parafusos.

9.ELIMINAGAO E RECICLAGEM

Esta marca indica que este produto ndo devera ser eliminado juntamente com o lixo doméstico
E comum na Unido Europeia. Para prevenir danos no ambiente ou na satide humana devido a
mmm climinacdo descontrolada do lixo, recicle para promover a reutilizagao sustentada de recursos

materiais. Para eliminar o dispositivo usado, utilize os sistemas de recolha disponiveis para

reciclagem ou entregue-o no revendedor onde foi comprado. Eles podem entregar o produto

para uma reciclagem segura para o ambiente.
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10.GARANTIA

1.0s produtos DEXTER POWER foram criados com as normas de qualidade mais elevadas para
aparelhos a serem utilizados pelo operador.

A DEXTER POWER tem uma garantia de 36 meses para os seus produtos, a partir da data da compra.
Esta garantia

aplica-se a todos os defeitos de material e de fabrico que possam aparecer, Nao aceitamos quaisquer
outras queixas, seja de que natureza forem, diretas ou indiretas, relacionadas com pessoas e/ou
materiais.

2.No caso de um problema ou defeito, primeiro deve consultar sempre o seu revendedor da DEXTER
POWER.

Em grande parte dos casos, o revendedor da DEXTER POWER sera capaz de resolver o problema ou
corrigir o defeito.

3.As reparacdes ou substituicdo de pecas ndo vao para além do periodo original da garantia.

4 Defeitos que tenham aparecido como resultado de uma utilizacao inadequada ou desgaste nao sao
abrangidos pela garantia. Entre outras coisas, isto diz respeito a interruptores, interruptores do
circuito de protecdo e motores, no caso de desgaste.

5.A sua queixa dentro da garantia s6 pode ser processada se:

+Fornecer uma prova da data da compra na forma de recibo.

«Nao tenham sido feitas reparacdes e/ou substituicdes por terceiros.

«A ferramenta ndo tenha sido sujeita a uma utilizagdo inadequada (sobrecarga da maquina ou
colocacdo de acessorios que nao foram aprovados).

«Ndo haja danos causados pelo ndo sequimento das instrugdes de seguranca e instrugdes de
utilizado.

6.As estipulacdes da garantia aplicam-se juntamente com os nossos termos de venda e de entrega.
7.Ferramentas danificadas enviadas para a DEXTER POWER através do seu revendedor da DEXTER
POWER serdo recolhidas pela DEXTER POWER, desde que o produto esteja devidamente empacotado.
Se 0s bens danificados forem enviados diretamente para a DEXTER POWER pelo consumidor, a
DEXTER POWER s6 podera processar estes bens se o consumidor pagar os custos de transporte.
8.Produtos que sejam entregues em mas condi¢des de empacotamento ndo serdo aceites pela
DEXTER POWER.
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LISTA DAS PECAS SOBRESSELENTES

Pefa DESCRICAO Q.de Pefa DESCRICAO Q.de
n2 ng
1 Cabecga de borracha 1 24 Cilindro 1
Vedante universal do
2 Anel do eixo\19%1,8 1 25 1
\ blec\®9*16*5
3 Estrutura da bola de metal 1 26 Manga do limite do 1
martelo
a Anel superior da bola de 1 27 Martelo de mudanga 1
aco répida
5 Mola de torre 1 28 Cobertura da haste do 1
martelo
6 Bola de ago ®©7,14 6 29 O-ring\®16,2*4,5 1
7 Manga de mudancga rapida 1 30 O-ring\®9,2*3,5 1
8 Anel p?ar.a eixodemiidanga 1 31 Bainha inferior 1
rapida\®1,5*®22
9 Anilha de mudanca rapida 1 32 Anel de. l:e'tem;ao do fio 1
do orificio\27,5*1,6
10 Grelha da bola (‘ie_ac;o de 1 13 Martelo 1
mudanca rapida
11 Anel superior da br.))la. de 5 34 O-ring\@15*3 1
aco de mudanca rapida
12 Mola de tor‘re' de mudanga 1 15 Pistdo\d 25*69 1
réapida
13 Estrutura do cilindro 1 | g CPviibadepistold 1
12x21x07,2
14 Parafuso de pungdo\cabega 4 37 Almofada da cavilha do 5
plana\ST4,2*22 pistao\12*18%1,2
Vedante universal do
15 1 38 | Manga de ago\®30*35*9 1
6leo\30*38*7 i 5o\
16 Manga do rolamento de 1 a9 O-ring\®61* D45 1
agulha
17 Relamentode 1 40 Suporte de aluminio 1
agulha\HK303712
18 Anel do eixo\28*1,6 2 41 Cavilha de 18\7*10 1
Anel de retencdo da mola\
19 ©30*®a2*2 1 | 42 Rolamento\609-2RS 1
30 | Mola grande\a2*a;s*36,5 | 1 | 43| Placadepressdodo 1
rolamento
21 | Carreto grande\40 dentes 1 44 Rotor 1
22 Cavilha cilindrica\2,5*10 3 45 Rolamento\627-RS 1
Parafusos de cabega
23 Embraiagem 1 46 redonda sextavada 2
M5*16
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LISTA DAS PECAS SOBRESSELENTES

Pefa DESCRICAO Q.de PEEE DESCRICAO Q.de
n2 ne
47 Hiepede FiAse %3 1 70 | Escova de carbono\6*9*18 2
rolamento oscilante
48 Chave sextavada de cabega 5 71 Parafuso de pungio\cabega 5
de cavidade cruzada plana plana\ST2,9*10
49 RolamentesoR 1 | 72 Mola da bobina 2
agulha\HKO709
Parafuso d 3 b
50 Placa de fixagdo do cinzel 1 73 ara u:lc;n:\§$2§55\;:a eed 2
Parafusc de pl..ln;ao\cabega Parafuso de pungio\cabega
51 de cavidade 1 |74 % 2
plana\ST3,9*20
cruzada\ST3,9*10
52 Eixo da chaveta\9 dentes 1 75 Pega direita 1
Parafuso de pungdo\cabeca
53 | Rolamento\699\M9*D20*5 1 76 7
NI plana\ST3,9*14
54 Pecas de plastico da 1 77 Indicador luminoso\Luz 1
embraiagem verde\Material PC
55 Ralanititos de 1 | 78| Quebra-luz\Material PC 1
agulha\HK091308
56 Rolamento oscilante 1 79 Revestimento do fio\Preto 1
57 Rolamentos de 1 | 8o Fio e ficha 1
agulha\Kv151814
58 Carreto\34 dentes 1 |gx | Botdodediscopnsitvoe 1
negativo
59 ~ Mola da ' -7 Interruptor 1
embraiagem\8,2*1,2*35
go |  PesssHeplstizode 1 | 83 Capacitancia\0,33 uF 1
posicionamento da mola
61 Junta convexa 1 84 Bracgadeira do fio 1
62 Botdo de blogueio\Preto 1 a5 Pega csguisida 1
RAL9011
63 Mola\®4,5*®D0,6x25 i | 86 Arco 1
64 Manipulo da fungdo 1 87 Parafuso em T\M8*36 1
65 O-ring\16*2 1 88 Suporte 1
66 Guia da ventoinha 1 89 Pega auxiliar 1
67 Estator 1 90 Botdo do suporte 1
68 Estrutura do motor 1 91 Régua 1
69 Suporte da escova 2 92 Mola\7,2*0,9*15 1
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1.DESTINAZIONE D'USO DEL MARTELLO PERFORATORE DEXTER POWER

APPLICAZIONE PRINCIPALE

-Questo utensile & progettato per rompere o forare calcestruzzo o altri materiali similari.
Controllare che siano presenti tutti i componenti

«Estrarre attentamente I'utensile dalla confezione e controllare che siano presentii sequenti
componenti;

1x Martello perforatore

1x Impugnatura ausiliaria

1 Limitatore di profondita

2 Scalpelli a punta e piatti (14 x 250 mm)

1x Mandrino a cambio rapido

In caso di componenti mancanti o danneggiati, contattare il nostro Servizio clienti al numero
riportato sulla copertina.

2.AVVERTENZE DI SICUREZZA

Avvertenze di sicurezza comuni a tutti gli utensili elettrici

AVVERTENZA! Consultare tutte le avvertenze di sicurezza, le istruzioni, le illustrazi-
Auni e le specifiche fornite insieme a questo apparecchio.
Il mancato rispetto delle istruzioni sotto riportate comporta il rischio di scossa elettrica, incendio e/o
gravi infortuni.
CONSERVARE TUTTE LE AVVERTENZE E LE ISTRUZIONI PER FUTURO RIFERIMENTO
Il termine "utensile elettrico" utilizzato nelle avvertenze indica un utensile elettrico alimentato tramite
rete elettrica (con cavo) o batterie (senza cavo).

1.Sicurezza dell'area di lavoro

a)Mantenere I'area di lavoro pulita e ben illuminata. || disordine e la scarsa illuminazione

favoriscono gli incidenti.

b)Non usare gli utensili elettrici in atmosfere esplosive, ad esempio in presenza di liquidi,
as o polveri infiammabili. Gli utensili elettrici creano scintille che possono incendiare polveri o

umi.

c)Durante l'uso dell'utensile elettrico, tenere a distanza i bambini e le persone presenti. Le
distrazioni possono far perdere il controllo dell'utensile.

2) Sicurezza elettrica

a)Le spine degli utensili elettrici devono essere adatte al tipo di presa. Non modificare la
spina in alcun modo. Non usare adattatori con gli utensili e?ettrici dotati di messaa terra
(gollegati amassa). L'uso di spine originali corrispondenti al tipo di presa ricuce il rischio di scossa
elettrica.

b)Evitare il contatto del corpo con superfici collegate a terra come tubi, radiatori, fornelli
elettrici e frigoriferi. |l rischio di scossa elettrica aumenta se il proprio corpo & collegato a terra.
c)Non esporre gli utensili elettrici a pioggia o umidita. L'infiltrazione di acqua all'interno di un
utensile elettrico aumenta il rischio di scossa elettrica.

d)Non utilizzare il cavo in modo improprio. Non usare il cavo per trasportare, tirareo
scollegare I'utensile elettrico dalla presa di corrente. Tenere il cavo al riparo da calore, olio,
bordi affilati o parti mobili. La presenza di cavi danneggiati o aggrovigliati aumenta il rischio di
scossa elettrica.

e)Durante l'uso di un utensile elettrico all'aperto, utilizzare una prolunga idonea per
ambienti esterni. L'uso di un cavo idoneo riduce il rischio di scossa elettrica.

f)Se & necessario lavorare in un luogo umido, utilizzare un circuito elettrico dotato di
irllterruttore differenziale (RCD). L'uso di un interruttore differenziale riduce il rischio di scossa
elettrica.
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2.AVVERTENZE DI SICUREZZA

3. Sicurezza personale

a) Durante l'uso di un utensile elettrico, prestare sempre la massima attenzione e utilizzare il buon senso. Non

usare un utensile elettrico se si & stanchi o sotto I'effetto di droghe, alcol 0 farmadi. Anche un solo momento di

disattenzione durante |'uso dell'utensile elettrico puo provocare gravi infortuni.

b)Indossare dispositivi di protezione individuale. Indossare sempre Troteziuni per gli occhi. | dispositivi di

protezione individuale come maschere antipolvere, calzature antiscivolo, caschi e cuffie per le orecchie, se utilizzati
uando le circostanze lo richiedono, riducono il rischio di infortuni.

¢)Prevenire I'avvio accidentale. Assicurarsi che l'interruttore sia in posizione di arresto prima di sollevare,

tras(ronare o collegare l'utensile elettrico alla presa di corrente e/o alla batteria. Per ridurre il rischio di

incidenti, non trasportare gli utensili elettrici tenendo le dita sull'interruttore e non collegarli alla fonte di

alimentazione se l'interruttore & in posizione di avvio.

d)Rimuovere eventuali chiavi di regolazione o avvitamento prima di avviare l'utensile elettrico. Una chiave

rimasta inserita in un elemento mobile dell'utensile elettrico pud provocare infortuni.

e)Non allungarsi eccessivamente. Mantenere sempre un buon equilibrio evitando posizioni instabili. Cio

assicura un miglior controllo dell'utensile elettrico in situazioni impreviste.

f)Vestirsi in modo adeguato. Non indossare indumenti ampi o gioielli. Tenere capelli, indumenti e guanti

lontani dalle parti in movimento. Indumenti ampi, gioielli e capelli lunghi possono impigliarsi nelle parti in

movimento.

g)Se sono disponibili dei dispositivi per l'estrazione e la raccolta della polvere, assicurarsi che siano collegati e

utilizzati correttamente. L'uso di tali dispositivi puo ridurre i rischi derivanti dalla polvere.

4. Uso e manutenzione dell'utensile elettrico

a)Non forzare l'utensile elettrico. Utilizzare I'utensile pili adatto al lavoro da svolgere. Un utensile elettrico

corretto & pit sicuro ed efficace al regime per cui & stato progettato.

b)Non utilizzare I'utensile elettrico se l'interruttore non funziona. Un utensile elettrico che non pu essere

controllato dall'interruttore & pericoloso e deve essere riparato.

¢)Scollegare l'utensile elettrico dalla presa di corrente e/o dal gruppo batteria prima di regolarlo, riporlo o

sostituire gli accessori. Tali misure preventive riducono il rischio di avvio accidentale dell'utensile elettrico.

d)Riporre gli utensili elettrici fuori dalla portata dei bambini e non permetterne I'uso a persone che non hanno

familiarita con I'apparecchio o con queste istruzioni. Gli utensili elettrici sono pericolosi se utilizzati da persone

non competenti.

e)Mantenere gli utensili elettrici in buono stato. Verificare che le parti mobili non siano disallineate o piegate,

che i componenti non siano danneggiati e che non siano presenti altri problemi che potrebbero pregiudicare il

corretto funzionamento dell'utensile elettrico. Se |'utensile elettrico é danneggiato, farlo riparare prima di

utilizzarlo nuovamente. Molti incidenti sono provocati da utensili elettrici in cattive condizioni.

f)Mantenere Fli accessori di taglio puliti e affilati. Un'adeguata manutenzione e affilatura degli accessori da

taglio riduce il rischio di inceppamento e facilita il controllo dell'utensile elettrico.

g)Usare |'utensile elettrico, gli accessori, le punte ecc. conformemente a queste istruzioni, tenendo conto delle

condizioni dell'area di lavoro e del tipo di lavoro da svul(?ere. L'uso dell'utensile elettrico per operazioni diverse

da quelle per cui & progettato pud comportare situazioni di pericolo.

5) Riparazioni

a) Affidare la riparazione dell'utensile elettrico a personale qualificato e utilizzare esclusivamente parti di

ricambio identiche. Cid garantisce la sicurezza der'utensile elettrico.

Avvertenze di sicurezza specifiche per martelli perforatori

«Indossare protezioni per le orecchie. L'esposizione alle emissioni acustiche ,Juﬁ provacare danni all'udito.

-l!fsare le impugnature ausiliarie, se in dotazione. La perdita di controllo dell'utensile puo provocare gravi

infortuni.

«Impugnare l'utensile elettrico esclusivamente tramite le impugnature isolanti durante le operazioni in cui

l'accessorio di taglio pud entrare a contatto con cavi elettrici nascosti o con il cavo di alimentazione, Se

I'accessorio di taglio tocca un cavo elettrificato puo trasmettere la corrente alle parti metalliche dell'utensile,

esponendo |'operatore al rischio di scossa elettrica.

-Irlndossare una maschera antipolvere. La lavorazione di legno o altri materiali pud causare polveri nocive per la

salute.

Avvertenze di sicurezza aggiuntive

Anche si utilizza correttamente |'apparecchio, permangono alcuni rischi residui che non possono essere evitati.

Sussistono i seguenti rischi, dovuti alla costruzione e pro?ettazione dell'apparecchio:

1.Danni ai polmoni, se non si indossa una maschera antipolvere.

2.Danni all'udito se non si indossa un dispositivo di protezione per le orecchie.

3.danni alla salute dovuti alle vibrazioni, se si utilizza I'utensile per un lungo periodo oppure se il prodotto non

viene impugnato correttamente o sottoposto a regolare manutenzione.

AVVERTENZA! Durante il funzionamento, questo apparecchio genera un campo elettromagnetico.

Tale campo, in alcune circostanze, puo interferire con impianti medici passivi o attivi. Per ridurre il rischio di

infortuni gravi o mortali, si raccomanda alle persone portatrici di impianti medici di consultare il proprio medico e

il produttore dell‘impianto prima di utilizzare I'apparecchio.
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3.DESCRIZIONE

1.Testa in gomma .
2.Mandrino SDS-PLUS

3 Selettore di funzione

4 Selettore di direzione

5.Pulsante bloccaggio interruttore
6.Indicatore di carica

7.Interruttore di avvio/arresto
8.Manopola di regolazione della velocita
9.Manopola di bloccaggio
10.Impugnatura ausiliaria
11.Limitatore di profondita
12.Manopola di bloccaggio del limitatore di profondita

13.Mandrino per trapanatura -
14.5calpelli
4.SPECIFICHE TECNICHE
Modello 800RH2-30.5
Tensione 230V-240V~50Hz
Potenza diingresso 800 W
Velocita a vuoto 0-1050/min
Frequenza colpi 0-4600bpm
Energia di percussione | 2.9)
Tipo di mandrino SDS-plus
Capacita di foratura max.
Acciaio 13 mm
cemento 26 mm
Legno 30mm
Classe di protezione =
Peso dell'apparecchio 34kg

Verificare che la tensione della rete elettrica corrisponda a quella riportata sulla targhetta dell'apparecchio.

Livello di rumore e vibrazioni

In modalita trapano e martello: Lpa 90dB(A) / Kpa 3dB(A)
In modalita trapano e martello: Lwa 101dB(A) / Kwa 3dB(A)

@ Indossare protezioni per le orecchie quando la pressione sonora & superiore a 80 dB(A).

Informazioni sulle vibrazioni

Dichiarazione dei valori di emissione delle vibrazioni ai sensi di EN 60745-1 e EN 60745-2-6

Impugnatura principale

Scalpellatura, ancieg 10,87 m/s?
Incertezza K 1,5 m/s?
Trapanatura a percussione nel calcestruzzo, anso 11,21 m/s?
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4. SPECIFICHE TECNICHE
Incertezza K 1,5 m/s?
Impugnatura ausiliaria
Scalpellatura, a ncheq 11,02 m/s2
Incertezza K 1,5 m/s?
Trapanatura a percussione nel calcestruzzo, anw 15,33 m/s?
Incertezza K 1,5 m/s2

AVVERTENZA! Le vibrazioni durante I'uso effettivo dell'utensile elettrico possono variare

rispetto a quelle dichiarate, in base alla modalita d'uso dell'utensile. Adottare adeguate misure di
sicurezza per proteggere |'operatore in base alla stima dell’esposizione nelle condizioni reali di utilizzo (tenendo
in considerazione tutte le fasi del ciclo di utilizzo: tempo di arresto, di funzionamento a vuoto e di funzionamen-
to). A seconda della modalita d'uso effettivo dell'utensile, il valore delle vibrazioni pud differire dal valore totale
dichiarato. Adottare adeguate misure per proteggersi dall'esposizione alle vibrazioni.
Tenere in considerazione tutte le fasi del ciclo di utilizzo, inclusi i periodi in cui I'utensile funziona a vuoto 0 &
spento. Esempi di misure cautelative: manutenzione periodica dell'apparecchio e degli accessori di taglio,
mantenimento al caldo delle mani, pause regolari e adeguata pianificazione delle fasi di lavorazione.

|1 valore totale di emissione delle vibrazioni dichiarato pud essere utilizzato per confrontare |'apparecchio
con altri prodotti analoghi e puo essere utilizzato anche nella valutazione preliminare dell'esposizione.

5.0PERAZIONI PRELIMINARI

Prima di effettuare qualsiasi lavoro sull'apparecchio, scollegare la spina dalla presa di corrente.

Sostituire I'accessorio & facile grazie al mandrino SDS: non sona necessari utensili aggiuntivi.
Lubrificare regolarmente il codolo dell'accessorio

La testa in gomma (1) evita che la maggior parte della polvere prodotta dall'apparecchio entri al suo interno quando & in
funzione. Durante I'inserimento degli accessori, fare attenzione a non danneggiare la copertura anteriore (1). Affidare
immediatamente la sostituzione della copertura anteriore al centro di assistenza.

Inserimento

Pulire e lubrificare il codolo dell'accessorio. Tirare il mandrino SDS-Plus (2) all'indietro e inserire I'accessorio al suo interno
ruotandolo. Quindi rilasciare il mandrino SDS-Plus (2). Tirare I'accessorio per controllare che sia fissato correttamente.

Tirare mandrino SDS-Plus (2) all'indietro ed estrarre 'accessorio. Quindi rilasciare il mandrino SDS-Plus (2).

Impugnatura ausiliaria

Usare I'apparecchio esclusivamente con l'impugnatura ausiliaria (10). Allentare I'impugnatura ruotandola in senso
antiorario. Ruotare I'impugnatura ausiliaria (10) fino alla posizione desiderata e serrarla saldamente.

Indicatore di carica

La spia di alimentazione (6) si accendera dopo aver collegato il cavo di alimentazione alla presa di corrente.

Limitatore di profondita

Allentare la manopola di bloccaggio (12) del limitatore di profondita (11) e posizionare la parte diritta del limitatore di
profondita (10) nel foro. Quindi serrare la manopola di bloccaggio.
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6.UTILIZZO
Questo martello perforatore & dotato di quattro funzioni: foratura semplice, foratura a percussione, cesellatura e scalpellatura.

Attendere che il motore si sia arrestato completamente prima di modificare la modalita di funzionamento per evitare di
danneggiare I'apparecchio. Per modificare la modalita di funzionamento, premere il pomello di bloccaggio (9), quindi regolare il

selettore di funzione (3).
?&

CRRO

Foratura semplice

=)

Impostare il selettore di funzione (3) sulla modalita di foratura semplice. GRS

()

=
5

Foratura a percussione

Impostare il selettore di funzione (3) sulla modalita di foratura a percussione.  cxws

O
I

!
5

Cesellatura

s

Impostare il selettore di funzione (3) sulla modalita cesellatura. ORRN
]
4
Scalpellatura ] A
f~—\
Impostare il selettore di funzione (3) sulla modalita di scalpellatura. ORKRN :D

{

Non usare I'apparecchio in zone cieche in cui possono essere nascosti cavi elettrici o tubature idrauliche o del gas.
Rilevare I'eventuale presenza di cavi elettrici o tubature nascosti nell'area di lavoro con appositi rilevatori o
contattando le relative societa responsabili.

Il contatto con cavi elettrici comporta il rischio di incendio e scossa elettrica. La rottura di un tubo del gas comporta il rischio
di esplosione. La rottura di un tubo dell'acqua comporta il rischio di danni materiali o scossa elettrica.

cui pud entrare a contatto con cavi elettrici nascosti o con il cavo di alimentazione. Il contatto conun
cavo elettrificato puo trasmettere la corrente alle parti metalliche esposte dell'utensile, provocando
una scossa elettrica all'operatore. Usare sempre la tensione corretta: la tensione della rete elettrica
deve corrispondere ai valori riportati sulla targhetta dell'apparecchio.

f Afferrare l'utensile elettrico esclusivamente tramite le impugnature isolanti durante le operazioni in
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6. UTILIZZO

Awvio e arresto

Avvio: premere e tenere premuto |'interruttore di avvio/arresto (7).

Arresto: rilasciare |'interruttore di avvio/arresto (7).

In caso di bassa temperatura ambientale, I'apparecchio raggiunge la piena potenza di foratura solo dopo un
certo periodo di funzionamento. Questo tempo di avvio pud essere abbreviato colpendo il pavimento con la
punta/scalpello una volta.

Regolazione della velocita

Per limitare la velocita massima dell'apparecchio, impostare il selettore di velocita (8) sulla posizione
desiderata. Per aumentare la velocita dal minimo al massimo, impostare il pomello sul contrassegno "-"

i ¥

Protezione contro il sovraccarico

Se I'apparecchio si inceppa o si blocca, |a trasmissione all'albero verra interrotta, A
causa delle forze risultanti, impugnare sempre |'apparecchio saldamente con entrambe
le mani e assumere una postura sicura. Se |'accessorio si inceppa, spegnere |'apparec-
chio e allentare |'accessorio. L'inceppamento dell'accessorio pud causare una forte
reazione di contraccolpo.

7.MANUTENZIONE

Dopo I'uso, verificare che |'apparecchio sia in buone condizioni.

Si raccomanda di portare I'apparecchio presso un centro di assistenza autorizzato per una pulizia
e lubrificazione accurata almeno una volta all'anno.

Per motivi di sicurezza, se il cavo di alimentazione & danneggiato deve essere sostituito dal
costruttore o da un suo agente incaricato.

Le spazzole di carbone devono essere sostituite da un tecnico specializzato (sostituire entrambe
le spazzole contemporaneamente).

Se si desidera sostituire il lubrificante dopo 24 ore di utilizzo dell'apparecchio, rimuovere il tappo
dell'olio con una chiave inglese. Il lubrificante non & incluso con |'apparecchio: acquistare un
lubrificante al litio universale e versarne circa 30 g nell'apparecchio.

AVVERTENZA! Per garantire sicurezza e affidabilita, qualsiasi riparazione deve essere
esequita da un CENTRO DI ASSISTENZA AUTORIZZATO o da un CENTRO DI ASSISTENZA
QUALIFICATO. CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI PER RIFERIMENTO FUTURO.
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8.RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

AVVERTENZA! Effettuare esclusivamente le operazioni descritte in queste istruzioni. Se
I'utente non & in grado di correggere il problema, ulteriori operazioni di ispezione,
manutenzione e fiparazione devono essere effettuate da un centro di assistenza
autorizzato o da un tecnico qualificato.

Problema Possibile causa Soluzione
L'apparecchio non & collegato ' e ;
aII'a[Jimentazione. Collegare |'apparecchio all'alimentazione.

' ; Il cavo di alimentazione o la Fare controllare |'apparecchio da un
L'appi.irecchm MO | spina sono difettosi. elettricista.
si avvia, : : "
Q\Ltﬁ!aproglg%%ettncl Fare controllare I'apparecchio da un
pp - elettricista.
La prolunga elettrica non € adatta| (s
all'uso con questo apparecchio. Utilizzare una prolunga adatta.
L'apparecchio non

. . La tensione della fonte di
raggiunge la piena alimentazione (ad es. il

potenza. generatore) & insufficiente.

Collegare |'apparecchio a un'altra fonte
di alimentazione.

Le aperture di ventilazione sono

astruie: Pulire le aperture di ventilazione.

La punta o lo scalpello e

7 Sostituirli.
g
insoddisfacenti. adzftto aal mgtecria N o non Utilizzare una punta/scalpello adatto.
Vibrazioni o rumori | La punta o lo scalpello & —
eccessivi smEssato/danneé)giato. Sostituirli
) Dadi/bulloni allentati.

Serrare i bulloni/dadi.

9.SMALTIMENTO E RICICLAGGIO

Questo simbolo indica che il prodotto non deve essere smaltito insieme ai normali rifiuti
domestici nei Paesi dell'Unione Europea. Per prevenire danni all'ambiente o alla salute derivanti

=== (3 uno smaltimento scorretto del prodotto, si raccomanda di riciclarlo per favorire il recupero dei
materiali riutilizzabili. Per smaltire il prodotto, portarlo presso gli appositi centri di raccolta e
riciclaggio o rivolgersi al rivenditore. Il rivenditore pud accettare il prodotto affinché sia smaltito
correttamente.
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10.GARANZIA

1.l prodotti DEXTER POWER sono progettati con i pill alti standard per il Fai da Te.

DEXTER POWER offre una garanzia di 36 mesi dalla data di acquisto dei suoi prodotti. Questa
garanzia

si applica a tutti gli eventuali difetti di materiali e fabbricazione. Non sono possibili ulteriori reclami,
di alcuna natura, diretti o indiretti, relativi a persone e/o materiali.

2.In caso di problema o difetto, rivolgersi al rivenditore DEXTER POWER.

Nella maggior parte dei casi il rivenditore DEXTER POWER

3.Le riparazioni e la sostituzione dei pezzi non estendono il periodo di garanzia originale.

4| difetti derivanti da uso improprio o usura non sono coperti dalla garanzia. La presente clausola si
riferisce anche agli interruttori di alimentazione, agli interruttori e ai motori del circuito di
protezione, in caso di usura.

5.1a richiesta di garanzia & valida solo se:

«Viene fornita la prova della data di acquisto sotto forma di ricevuta.

«Non sono state effettuate riparazioni/sostituzioni da parte di terzi.

«L'utensile non é stato usato in modo improprio (sovraccarico o installazione di accessori non
approvati).

«Non risultano danni provocati dal mancato rispetto delle avvertenze e delle istruzioni.

6.Le clausole della garanzia sono parte integrante delle nostre condizioni di vendita e consegna.
7.Gli utensili difettosi possono essere restituiti a DEXTER POWER tramite un suo rivenditore purché
correttamente imballati. Se il consumatore invia gli utensili difettosi direttamente a DEXTER POWER,
DEXTER POWER potra ispezionarli solo se il consumatore si fa carico dei costi di spedizione.

8.1 prodotti consegnati con confezione non adeguata non saranno accettati da DEXTER POWER.
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ELENCO DELLE PARTI DI RICAMBIO

N. parte DESCRIZIONE Q.ta|N. parte DESCRIZIONE Q.ta
1 Testa in gomma 1 24 Cilindro 1
2 Anello per asta\19*%1.8( 1 25 ERraRlin SeheleTvatam 1

9*16*5
3 Telaio sfera in acciaio 1 26 Manicotto limite martello| 1
4 Anello.super'ic?re siera 1 27 Martello cambio rapido 1
in acciaio
5 Molla a torre 1 28 Copertura asta martello | 1
6 Sfera in acciaio ©7.14 6 29 O-ring\d®16.2*%4.5 1
7 Manicotio sahble’ | 4 | 3p O-ring\9.2*3.5 1
rapido
anello per albero
8 cambio rapido\®1.5*®| 1 31 Guaina bassa 1
22
9 Rondella cambio rapido| 1 32 Anello rit=gno filo per 1
foro\27,5* 1,6
10 i 1| 33 Martello 1
acciaio cambio rapido
11 ' Anell.o.superlo.re sfera 1 34 O-ring\®15+3 1
in acciaio cambio rapido
12 Molla a torre cambio | 35 Pistone\d25*69 1
rapido
13 Alloggiamento cilindro | 1 36 Rartia pistane® 1
12x21x07.2
14 fil vite 4 a7 Cuscino perno 2
aut.o ettante\testa pistone\12*18%1.2
piatta\ST4.2*22
is Paraolio i 3% Manicotto in acciaio\® 1
scheletrato\30*38*7 30*35*9
16 | Manicotto cuscinetto |, | 4q O-ring\P61*D4.5 1
ad aghi
17 Lusginetto;ad 1| a0 Staffa in alluminio 1
aghi\HK303712
18 Anello per asta\28*1.6 | 2 41 Perno in lana\7*10 1
Anello fissaggio molla\ .
19 D30 DA2*2 1 42 Cuscinetto\609-2RS 1
20 Molla 1 43 Piastra Pressnone 1
grande\32*4.5*36.5 cuscinetto
21 Ingranaggio g.rande\40 1 a4 Rotore 1
denti
22 Perno cilindrico\2.5*10| 3 45 Cuscinetto\627-RS 1
23 S 1 46 Vite presa esagonale 5

M5*16
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ELENCO DELLE PARTI DI RICAMBIO

N. parte DESCRIZIONE Q.ta|N. parte DESCRIZIONE Q.ta
47 Platto spm.gu:uscmetto 1| 70 | Spazzoladicarbone\6*9*18 | 2
oscillante
a8 Viti a testa con incasso 5 71 Vite autofilettante\testa piatta 5
esagonale §T2.9*10
49 | Cuscinetti a rullini\HK0709 | 1 72 Molla elicoidale 2
50 Piastra di bloccaggio 1 7 Vite a.utoﬁlettante\testa )
scalpello piatta\ST3.9%55
51 Vite autofilettante/testa 1| 7 Vite autofilettante\testa )
bombata\573.9*10 piatta\ST3.9%*20
52 | Alberoscanalato/9denti | 1 75 Impugnatura destra 1
; Vite autofilettante\testa
53 [Cuscinetto\699\P9*®20*5| 1 76 7
e piatta\ST3.9%14
51 Partiin pl)l‘:astlca della 1 o Spia di ahmenta?:one\luce 1
frizione verde\materiale PC
55 C.u.scmeth 2 1] 78 Paraluce\materiale PC 1
rullini\HK091308
56 Cuscinetto oscillante 1 79 Guaina cavo\nero 1
57 (?u.scmet‘u 2 1 80 Spina e cavo 1
rullini\KV151814
58 Pignone\34 denti 1 81 Pulsante positivo e negativo
59 | Molla frizione\8.2%1.2*35 | 1 82 Interruttore
60 Pa.rF] in plastica per 1 83 Capacitanza 1
posizionamento molla
61 Guarnizione convessa 1 84 Serracavo il
62 Pfjlsante J 1 85 Impugnatura sinistra 1
bloccaggio\Nero RAL9011
63 Molla\®4,5*®0,6x25 1 86 Anello 1
64 Selettore di funzione 1 87 Bullone a T\M8*36 |
65 0O-ring 16*2 1 88 Supporto 1
66 Guida ventola 1] 89 Impugnatura ausiliaria 1
67 Statore 1 90 Pulsante staffa 1
68 Alloggiamento motore | 1 91 Righello 1
69 Porta spazzola 2 92 Molla\7.2¥0.9%15 1
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1.NPOOPIZOMENH XPHEZH TOY NEPIZTPO®IKOY KPOYZTIKOY MIETOAETOY DEXTER POWER
KYPIOZ ZKOMOZ:

*To mapdv epyaheio éxel ayediaotei yia T Bpavon emkabrioewy Kai TOEVTOU i TAPOHOIWY UAKGV.
BepaiwBeite 61 0Aa Ta e§apTipara sivar mapovra

*AmojakpuveTe MpooEKTIKA TO £pyaheio and T ouokevaoia Tou kal fefaiwbeite oti Ta akoovBa eaptipara eival
napovra:

1 Nep1oTpoike KPoUOTIKG MOTOAETO

1 BonBnrikii Aapn

1 PuBpiotric Baboug

2 Mutepéc kat enminedeg opiheg (14 x 250 yih.)

1 Took Taygiag alayng

Edv Aeimouv 1) €gouv xakdoet omoladnmote e€apTrpATA, EMKOWWVIOTE HE TNV UTMpETia UMM PETNONG TEAGTLV jiag
atov apiBuo mov napéxetal oty pnpooTivi oeida.

2.0AHTEZ AZQAAEIAZ

Tevikég npogidonotfoeic yia v aopareia nAEKTPIKGVY Epyareinv

TIC £1KOVEC KaL TI¢ mpodiaypagég mov cuvodelouv auto To epyalcio.

Av bev TnpnBolv dAe¢ o1 0dnyiec mov avagpépovial mapakdrtw, pmopei va mpokAnBei nhektpomAngia,
QuwTid Kai/f coPapdg TpavpaTiapo.

OYAAZTE OAEZ TIZ NPOEIAONOIHZEIE KAI TIZ OAHTIEX T1A MEAAONTIKH
ANAOOPA

0 dpog “nhextpikd epyakeio” atic mposidomotogic avapépetal o epyakeia mov Aerroupyoly e
NAEKTpIKG pedpa (e kahwdio) i pmatapia (xwpic kahabio).

2 NPOEIAONOIHEIH! MaPdote oA Tig mposidomotoeig acpdlsiag, Ti¢ odnyisg,

1.Acipakela gTov Xwpo epyaciag

a)Aiatnpeite Tov ywpo epyaciac kaBaps kal kakd puTIoREvo. H akaTtaotaoia Kat o KaKIC GLTIOHOC
auéavouy Ty mBavotnTa aTuynpATWY.

B)Mn xpnowonoicite nhektpika epyaleia oz mepipadiov pe ﬂ’nghﬂm] aTPHO0QaIpa, OMWC, TI.Y., OMoU
undpyouv sbpAekTa uypd, aépla n akévn, Ta nhekTpikd epyaleia onjuioupyouy omvBnpeq ou pmopeiva
avaghe¢ouv T okovn 1 Tic avabupudoeic.

Y)Otav xpnotponolette nAEKTPIKA epyalcia, KpatiioTe pakpid Ta maibid kai kdBe aAho dropo mou bev
oungﬂ:xu oV epyaocia. Av KATi anoondoeL T Tpoooy | oac, pTopei va xdete Tov éheyxo Tou epyaleiou.

2) HAekTpiki aopaea

a)To (ig Tou nhektpikoo epyadsiov mpémet va taiprdet o mpila. Mnv Tpomonoujoste mové 1o @ig
;fu Kavévav Tpomo. Mn xprotponolEiTe avTamTopa oTo @I¢ av To NAEKTPIKO epyalcio Stabivel yeiwon.

a i Tpomonoinpéva @I¢ Kat ot kataMnheg mpilec petavouy Tov Kivbuvo nAekTpomAngiac.

BIMnv ayyilete yeuwpévee emepdvele omwe cwAnvicelg, kahopipép, £0tie koulivag Kat Yuyeia. Av
yewBei 10 anpa oag, avéavetal o Kivbuvog n)\zmgon)\n iac.

y)Ta nhextpixd epyadeia bev npémet v extibevral otn Bpox 1 o£ vypacia. Av eoywprioet vepod oo
ghextplkd £pyaheio, avédvetat o kivbuvog nhektpomintiac.

)Mnv Kakopeta s;gi(zatz 10 Kahwdio. Mrk;(pqomonolzitt ToTé 1o kaAwSio yia va petapépete, va
Tpapnere i va PydAete To nAektpikd epyaeio and my mpila. Awtnpeite 1o kahwsio pakpid and
Beppotnra, Addia, arypnpéc ywviec kat Kivoopeva e§apripara. Ta kateotpappéva i pmeypéva kahwdia
uugdvouv Tov Kivduvo nAsktpomngiac.
€)0rav pnowpomotgite 10 NAEKTPIKG pyaleio 0 EWTEPIKG YWPO, xpﬂotponol joTE Kahwdio
mpoéktaon¢ katdaAnlo yia ewtepiko Xwpo. Ta kahwdia mou eivat katahAnha yia efwTepike xwpo
nfglopiiuw Tov kivbuvo nektpomingiac.
oT)Av mpénel oNWOSIHTOTE Va XpNOIHOTOLOETE TO NAEKTPIKO £pyaleio o€ Xwpo e vypaoia,
qumpol}:o{lﬂo‘ts npifa pe draradn dtagopikov pevparog (RCD). H diataln RCD mepiopider Tov kivbuvo
nAektpomhnéiag.
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2.0AHT'IEZ AZ®AAEIAZ

3. Npoowmkn aopdkewa
a) Otav ypnotponoizive pAekTpikd epyaleia, va £ioTe mavra o€ Eypriyopor), va TPOEXETE Tt KAVETE Kai va
XPNOHOTOLEITE TRV KON Auxlm’]. Mn ypnowtonoieite nhektpikd eayuhsiu otav gioTe Koupaopévol i umd v
EMPELa VapKWTIKWY, akkood i pappakwv. 0tav xpnoiponoleite nAekTpIka epyakeia, pua otiyyn ampooeéiag
mopei va npokahéael 6opapo TpaupaTiopo.
E)Xp?}c\u omoieite eEomAopo urokum']c nipoatagiag. Na @opdre ndvra mpogtareuTid yia ta pdria. H xprion tou
katahAnAou npootateutikob e§omMiapiol avahoya pe Tic ouVBIKeg, dmuw pdoka okovng, avrioloBntika namoltola,
Kpavac I} WToaomide, PEOVEL Tov KivOvo Tpaupatiajiol,
?Ad €T€ pETpa yia va pnv evepyomounOzi kara MaBog To epyaleio. BefawBeite o1 eivan kAewotdc o Sraxdmng
OFF) mptv ouvbéoeTe 10 NAEKTPIKG £pyaheio otnv mpila kavj oty pratapia, KaBwg Kat 6TaV ONKWVETE 1)
PETAPEPETE TO zg\gu.lcin. HETAPOPA NAEKTPIKOV £pyaAEiy |ie TO AYTUAO TIGVL OTOV dIAKGTT 1) 1) Evepyoroinon
Ehmplkdw £pyaAeiwv pe avolyTo Tov dLakdmtn pmopei va mpokaAéael atiynua.

Npw evepyomoujosts To NAEKTPIKG Epyaheio, apaipioTe Kabz puBpoTIKG KAELSI ) s{dpmﬂa. Av 1o pulpiotikd
Kkheldi 1y 1o Egdprr] pa mapapEivel ouVAEDEIEVO OTO TIEPIOTPEPGHIEVO THTIHA TOU NAEKTPIKOU Epyaeiov, pmopei va
mpokAnBei TpaupaTIopac.
£)Mnv TevTwveoTE yia va pTaceTe oo emBupnTé onpeio. Na mardre mavra otabepd kai va Sratnpeite Ty
moﬁpo:riu oac. E1o1 Ba eAeyyeTe kahiTepa T0 NAEKTPIKG £pyaleio av mpokUE! kAot amposdOKNTN KaTGaTaT).
ot)Na popdre kardAinha povya. My goo[}drz qmbp 18 pouya 1j koopijpara. Kpariote Ta pakhd, ta pouya kai ta
YavTia gac pakpid ano Kivoupeva pepn. Ta papdt
magrTovy ota l(l\l'(ll]ll!\ﬂl [IEPI].

{Av umépyer Suvarotnra oUVHEONC GUOKEVWMY amopdkpuvan kat cuhAoyric e akovg, BePaiwBeite dm autég
01 GUOKEVE £X0uV oUVSEDE( ket Xpnotpomotodvral owotd. H xprion ouokeuwv ouloyig Tg OKOVIG umopei va
n&ﬂloplﬁ&l TOUG Kivauvoug mou OyETiCovTal e Tn oKoVN.
4, Mpqun Kat ppovTida Tou nAeKTpiKoD epyadeiov
a)Mny mé{ete 1o nAekTpiKd Epyarzio mépa and Tig SuvarétnTéc Tov. Xpnoipomou ot 1o KatdAAnAo nAEKTPIKG
pyaAsio ylﬂtr"\l EKAOTOTE E‘;\vmﬁm H epyaoia Ba mpayparenonBei kahitepa kal aopadéatepa av ypnalponomndei
10 katdAAnho nAekTpLKO £pyaeio oty Tgﬁ'mm yio TV onoia £xeL oyediaoTei. )
BRMn XPT)GIpoOIETE To AEKTPIKS Epyaleio £Gv o Slakdmmig dev To evepyomotei kat amevepyonoiei. Kafe
NAEKTPIKO £pyaheio mov B€v eAéyyeTar and Tov dlakamTn eivar emkivuvo kal mpémel va emokevaletal.
V)Nugvﬂlm T0 (IC anod TV ﬂpl’&ﬂ Kau/ij va agaipeite my pnut:xiu npw KdveTe omotadiimote piBpion, mpw
aANSETE E€apTTPaTa Kat TIPIY anoBnKEVOETE T0 NAEKTPIKO Py
evepyonointel katd AdBog To nhektpikd epyaheio.
8)Quhdooere To NAeKTPIKG pyaleio pakpid amd Ta maidid orav Sev YpnotponolEiTal, Kal pny EMTPENETE OE
dvopa mov dev givan e§otkeiwpéva pe To Epyaleio 1} e TIC TapovoEs 00NYies va xpnotpomotouy To epyaleio. Ta

AEKTPIKG £pyaheia eivat eMKivouva 0Ta XEpLa aTopw mou Sev £xouy EKTALOEUTE 6T ¥phon Toug,
£)Luvmpeite owova Ta nhektpika epyaleia. EAEyyETe yia kakn evBuypdppnon 1 €TAOK) TWY KIVOUHEVWY
e€apnpdrwy, ylo onacpéva e§apTnpara katyia kabe GAAN katdoTaon mou pmopei va enmpeaoel T Aertoupyia
Tou nhekTpiKol epyakeiou. Av umdpyet {npud, EMOKEVAOTE TO NAEKTPIKO EPYANEID TTPIV TO YPNGIHOMOIOETE.
MoA\d atuyipara opeilovran o€ NAEKTPIKA epyaleia mou Sev £xouv ouvinpnBi owotd. | .
ot)hatnpeite Ta Kommikd e§apipara agpnpd kat kaBapd. 0tav ta komukd e§apipata xouy auvtnpnBei
0WOTA Kal £lval atgunpd, eAéyxovTar EukoAOTEPA Kal £ivat AtydTepo mBave va pmhokdpouy.
{)Xpnowpomoreite To NAzKTPIKO Epyadeio, Ta ESapTipaTa, TIC PUTEC K.AIT. CUPQWVA PE TIC MAPOUOEC 0SNYiEC Kat
Aappavovrag umoyn Tig ouvBnKeg kat v epyacia mov Ba exteheotei. Av 10 NAEKTpIKO epyakeio ypnotponoinBei
y}u{gphﬂoiu yla v oroia dev mpoopiCetal, pnopei va dnptoupynBodv emkivbuve kaTaoTAgE.

£ppig

d poUya, Ta KOOPIpaTa Kal Ta pakpid pakMd propsi va

gio. Ero1 meptopideran o kivouvog va

a) To nAekTpIKo epyalsio mpénel va emokevaletal fdvo anod moTomoINPéVO ENAYYEANATIA, XPNOROTIOIVTAC

Hévu navopotdtuma avradhaktikd. Etol Oa e€aopaliorei n Siatipnon e acpdMeldg Tou nAEKTPIKOU epyaheiou.
0£150mOI0£I¢ aopalEiac yio To KPOUOTIKO MOTOAETO ) ) ) .

+Dopdre mpograrevtikd yia ta avnid, H ékBeon oe BopuBo pmopei va npokakégel aniAcia akorjc.

«Xpnowonoteite T fonBnun Aapn 1 ric Aapéc, av mapéyovrar pe To gpyakeio. H anwheia eAeyyou pmopei va

TPOKAAECEL TpAUPATIONO. . .

+Kpavdre ra nAektpikd epyakeia and Tiq povwpEVeC EMQAVEIEC TwWV XetpohaBwv OTav eKTEAEITE pia epyaoia

Katd TV omoia To e§ApTnpa Komi propei va £pBel o emagi pe xpupgévn Kahwdiwon i pe To idto To KaAwdio

Tou epyaheiov. Av To KomTikd efdpTnua eplel o€ enagn e evepyd kahwola evbéyetal ta peTalMikd pépn Tou

NAEKTPIKOU pyaleiou va evepyomombouy kal va mpokaAéaouy nAektponAngia oo yeiplote.

-Dopate pdoka mpogragiag and Tn okévn. H epyacia og 0Mo kat dia uhikd pmopei va mpokahéaeL okdvn

el aJ‘Sarbyla ny Uyeia oag.

EmmpocodeTol kavove acpdaheiag

Axopn ka1 6tav 1o epyadeio ypnaiponoteital 6muwg mpopheneral, Sev sivar Suvari n mhipng e§dhewpn dhwv Twy

TapayovIwv UTOAEITOpEVOU Kivuvou, ) .

Mnopei va mpokuouv o1 napakdrw kivéuvol o€ oyéom pe v kataokeun kaitn Siaragn Tou epyadeiou:

1.BMafn otoug mvebpiove av 0ev xpnotpomoinei amoTeheapaTiki pdoka akovng.

2.BAaBn otnv akor) av dev xpnatponoleital anoTeAeopatiki wrompoatasia.

3.MpofAnpata otny uysia we anotéheopa Twy kpadaopwy av To NAEKTPIKG epyaAeio Bxpnmuoﬁmeimt yia

naparetapéva ouveyopeva dlaotipara i av dev Exel xpnarporomBei f/kat suvinpnOei owotd.

NPOEIAOTIQIHZR! Auto To pnydvnjia mapdyet nAeKTpopayvnTIkG medio katd tn dldpkela ¢ Aerroupyiag Tov.

Autd To medio Unopei o€ 0pIOjiEVEC MEPITTAGEC va dNLitoUPYROEL NapeBodéc Oe evepyd n nabnTika laTpika

epputevpata. Mpoxeipévou va pewbel o kivouvog cosapol i Bavdatjo Tpauparioliol, CuVICTOD|IE 0Ta ATopA [IE

1aTPIKG ENQUTEDATA va oUjBOUNEUTOUY TOV YIATPA TOUC KAl TOV KATAOKEUAOTR TOU ATPIKO EHPUTEDPIATOC IPIY va

XPNOIHOTIOINGOUY TN GUOKEUN).
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3.MEPIFPA®H

1.Kegaki and kaoutaolk
2.Took SDS-Plus
3.Koupni piBpong Aeroupyiag

4.Kovpni kivnong mpog Ta egmpoc kai miow .

5.Koupni aogahiong Siaxommn
6.Evbewnikii Auyvia
7.Makomrng on/off

8.Kovpmi puBpong rayinrac
9.Koupmi khetdwpatog
10.BonBnmikr xeipohap
11.PuBpiorig Badoug

12.Koupmi aopdhonc orapariparog faboug

13.Took didrpnon¢ =
14.Epikec
4. TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA
Movtého 800RH2-30.5
Tdon 230V-240V~50Hz
loi¢ el0ddou 800 W
Tayotnta xwpic goptio | 0-1050/ Aemto
PuBpéc kpotong 0-4600bpm
Evépyeia kpovang 29)
Tomog TooK SDS-plus
Méy. anbdoan didtpnang
XdhuPag 13 YA
okupodepa 26 YA
Z0ho 30\,
Kamnyopia npootaciag | [B1/1
Bapog pnyavipatog 3,4 kihd

BeBaiwveate névra 6t n Tdon mapoyiig eivat idia pe ™y tdon mov avagépetar oty myvakida Tomou Tou epyaheiou

Itotyeia BopiPou kat kpadaopav

Lw 90dB(A) / Kn 3dB(A)
Lwa 107dB(A) / Kua 3dB(A)

(Dopdre MPOOTATEVTIKA YA TA QUTIA GTAV 1) NYNTIKY migon eival mavw amd 80dB(A).

Katd m dokipn o Aeroupyia kpovang & Sidtpnong:
Kara n dokipr o Aetroupyia kpovong & Sidrpnon:

Mnpogopiec S6vnong

Afwon TP ekmopnnc Sovrioewy oupguva e Ta EN 60745-1, EN 60745-2-6
Kopia yeipohapr
Ipikevon, a h.cheq 10,87 m/s?
ABeBadtnta K 1,5 m/s?
Percage a percussion dans le béton, ass 11,21 m/s?
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4. TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

ABepaiotna K 1,5m/s?
BonBntiki yeipohapiy

ZpiRevon, duoe 11,02 m/s2
ABepaiotnra K 1,5m/s?
Kpovotikn didrpron o€ pnetov, anso 15,33 m/s?
ABepadnra K 1,5m/s2

] MPOEIAONOIHEH! H i ekmopmic d6vnong kard T mpaypatikr Xprion Tou epyaheiou eival

e\ mBavé va dtapépel and Ty avapepdyevn ouvohikn T, avahoya pe T Xprion Tou epyakeiov.
Mpocdiopiote pétpa acpaleiag yia v mpooTaoia tou xeipiotn, Ta onoia Ba aoifovral ot extipnon e éxBeong
umd mpaypariké ouvBrikee xprion (AapBavovrac un' o oha Ta pépn Tou kukhou Aettoupyiac, Mg To Xpovo
KAt TOV 0M0i0 T0 £pyaleio Eival amevepYOOINKEVO KAL TO XPOVO KATA TOV 0moio To epyaleio Aermoupyei ywpic
oprio, padi pe 1o Xpovo Katd Tov omoio Aerroupyei evepyd). 01 Tipég kpadaopy pnopei va dapépouv and T
anhwBeioa suvehikn Ty kpadaspwv avdhoya e Ty Mpaypatikn Xpron tou npoidvioc! Epappdote Ta 6wota
pETpa yia va mpooTateuTeite amd Ty ékBeon oe kpadaopolc!AdBere umdyn To abvoho Tng epyaciag, padi pe Toug
Xpovoug mou To epyakeio Aermoupyei xwpic poprio f eivar anevepyomoinpévo! Ta katdAAna pétpa
nepthappavouy, peradl dMwy, Ta £€AC: TAKTIKN OUVTPNON Kal @povTida Tou mpoidvTog Kal Twv epyaeivy
€papuoync, va datnpodvral {eotd Ta yépia Tou XEIpIoTr, mepIodikd Slaheippata Kat 6woTo¢ PoYpPappaTIoNog
Twy dladikaoiwv pyaciac!

H nAwptévn ouvolikr Tur Sovnong pumopei va xpnoipomoinBei yia ™ alykpion evoc epyaheiou e éva
@M\ Kat pmopei eniong va XpnotonoinBei o€ pia mpokatapkTiki) aglohdynon g ékBeong.

5.MPIN TH AEITOYPT'IA TOY EZOMNAIZMOY

MNpiv and omoladnmote epyacia mavw oto ibio To pnydvnpa, amoouvbéeTe To ig amd To pevpa

To epyakeio pmopei va akhagel anha kai e0koha pe T Pdon epyakeiov SDS kat xwpic omoiadrimote emmpooBetn PoriBeia.

Tpaoapete 1o dxpo aova Tou epyahciov TakTikG

H kepalij and kaoutaouk (1) eymodide sioodo g okovne Sidtpnong oto pnydvnpa dtav auTd sivat o€ hetroupyia. Otav ewodyete
epyahela mpooéyete wote va pnv npokhnBei {njud ot kepahi kaoutgouk (1). To Tija e§unnpémong mehat@v npémei va
ahhdder apéowg Tuxdv yahaojiévo TPOOTATEUTIKG KATIAKI yia Tr) OKGVN).

Ewaywyn

KaBapiote ka1 ypacdpete o dxpo a€ova tou epyaheiou. 06iote niow to Took SDS-Plus (2) g Baen epyakeiou kat
elgaydyete 1o epyaheio péoa otn Paon epyaheiou neprotpégoviag o, Katomy amodeopedote 1o ook SDS-Plus (2). Bepaiwdeite 6T
10 pyakeio éxel Kedwoe otn BEon Tou Tpauvtag To.

Agaipzon

06nore niow To Took SDS-Plus (2) e faong epyadeiov kat agaipéate To epyakeio. Katomv anodeopevote 1o 1ook SDS-Plus (2)
BonBntki xepohapry

Xpnowpomoigite To pnydvnpa povo pe v PonBnriki Aapn (10). Zeopiyyere m hapr yupilovrag v apiotepdotpoga.
Neprotpéyre m Pondnuiki hapn (10) oy emBupnt Béon epyaciag kai ogigte Eava ogiyrd m Mapi.

Eveinixii Auyvia

Zuvbéate 1o Biopa onv mpiCa pedpatog, n purewr vbeiEn (6) Ba avdper.
PuBuotii faBoug

Nagkapere To koupmi aopdhong yia o pudpioTr fabou (12) kar tomoBetiote To folo THApa Tov pubytati PaBou (11) oty omi.

Katomv opi€te 1o koupmi aopdhonc.
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6.AEITOYPTIA

TameploTpopIka KpouoTika matohéta €xouy Téooepic pubioeic: didtpnan, kpovoTikr Sidtpnan, opikeuon pe mEpLATPOPH Kat
opikevon. Emtpénete ndvra To potép va otapatdel vieh¢ mpotod ahha€ete v katdotaon Aerroupyiac, mpog anoguyn {nudg
oto £pyaheio. Edv BéNete va ahhaete v kataotaon Aeroupyiag, méote mpwta To Koupni acpdakiang (9), katomv pubpiote T

ertoupyia Tou koupmiol puByiang Aetroupyiag (3).

Mwarpnon

Oéote To koupni Aetrovpyiag (3) otny katdotaon Sdtpnong.

Kpovotikn Sudrpnon

Béote 10 koI Aermoupyiag (3) oTnv katdotaon KpouoTIKAS didTpnong.

ZIpikevon pe meprotpory

B¢o1e To koupni Aertoupyiag (3) ot Katdotaon opiNevong e NEPIOTPOQI.

ZIpirevon

B¢oe To Koupni Aettoupyiag (3) otnv katdotaon opilevong.
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Mnv kavere Siatpnon o€ TupAéc neproxéc omov Ba pmopodicav va umdpyouv Kpugoi aywyoi nAexTpikol, agpiov i
vepoo. Xpnoponotgite Toug katdhAnhoug aviyveutéc yia va Bpiokets autou Toug aywyolc oTov Topéa spyaciag i

KaAEOTE TV TOMKA ETaipEia mapoyn¢ yia foBeia.

H emagi pe Tig ypappéc nAektpikou pmopési va mpokahéaet nupkayid iy nAextpomhngia. Edv ytunioete ypappn agpiov propei
mBavag va mpokiet ékpnén. Edv ytumioete awhiva vepol Ba mpokAnBei {nud 1y kaw nhektponinéia.

pE kpupa Kahwdia | pe To idto To kahwbio Tov epyadeiov eve To Xpnoiponoleite. H enagn pe

f Kpatdre ta nhekrpika epyalsia amd 11 povwpévec Aapéc Toug dmote umapyel n mBavétnra emagpi

nAekTpo@opo Kahwdio pmopei va peTagpépel T Tdon ota ekTeBEpéva pETaAMKA TRRpaTa TOU
epyaheiou kat va mpokahéceL nAektpomAngia oTov ¥EipioTH. XproipomoLEiTe MAVTA T 6WOTH TdoN: N
Tdon ¢ INyA¢ pEOPATOC MPEMEL va CUPHOPPWVETAL JE TIS TPEC 0TV mvakiba Tomou Tou pnyavijpatog.




6. AEITOYPTIA

O¢om o Aerroupyia kar Sraxomn Aéttoupyiag

Evepyomoinon: Miéote tov diakémtn On/Off (7) ka1 kpatote Tov natnpévo

Angvepyonoinon: AnchevBepwote Tov dakomn On/0ff (7)

e yapnhéc Beppokpaoieg To pnydvnpa eTdvel oty mApn KPoUTIKN LoxX0/10%0 TpOoKpOUGNC HoVo agoTou
AetToupyn ol yia cuykekpLpévn xpovikr mepiodo. Autoc o xpovog évapéng pmopei va pewBel yrunwvrag To
Tpumavi/tn opikn pa gopd oo édagog.

‘EAeyxo¢ tayunrac:

[a va meplopiogte T péyiotn Taxdnra Tov epyakeiov, mepiotpéyte To Koupni puBpong TayvtnTac (8) otnv
emBupnti puBpion. Pubpiote To aupfolo oTo Koupni 010 «-» 1 «+» yia va avéfoeTe TV TaydTnTa amd To
£MAY10TO OTO PéYIOTO.

LupmhéxTng umep@opTWONG

Edv to tpundvi maotel ) prhokdpel, 0 0dnydc atpdktou tpunaviol dlakdmtetal. Adyw
TWV SuvAuEwy ToOL TPOKDTTTOUV, KPATATE AVTA TO PUNYAVN A 0QIXTd Kal ke Ta 600 Xépla
ka1 datnpeite pa aopahn Bon owpatog. Eav to epyasio diatpnong pmhokapel,
QMevepyomoInoTe TO PNXAvNpa Kat AaokdpeTe To epyaleio diatpnong. H xpron evog
IHIKP[I\;T]IJ‘GTOC He pmhokapiopiévo epyaheio Sidtpnong pmopei va eMPEPEL OUVATE POTIEC
oTpéPnc!

7.ZYNTHPHZH

Meta tn xprion ehéyxete To epyaleio, wote va Siacpakioete oTi eival o€ Apoyn katdotaon.
TuotAvetat va napadidete auto To epyadeio o Eva e§oualodotnpévo kévipo oépPic yia Aentopepy
KkaBaplopo kat himaven ToukdyioTov jla gopd to Xpovo.

Av giva avaykaia n avrikatdotaon Tov kahwdiou Tpoodoaiag, autr mpémel va yivel amo Tov
KATaoKEVAOTH 1 TOV avTimposwmo Tou, Wate va amo@euyBei kabe kivduvoc yia tnv acpdheia.
Av ypeialetal va aviikataotabolv Ta kapPouvdkia, avto mpémel va yivel amo e€eibikevpévo
TEYVIKO emokevwy (mpémel ndvra va avtikaBiotavrat kat ta 800 kapBouvdkia auyxpovwc).

Edv Béete va akhagete To ypdoo dtav To punydvnpa £xel xpnotpomoinBei petd and 24 wpeg,
pmopeite va ¥pnotpomoioete To kKAedi yia va amopakplvete To kamdki Aadlou kai va to
enavatomoBeTioeTe avtioTolya, aAkd To Kamdki ypdoov Gev mepihapBdvetal oto epyalio.
Mmopeite va npopnBeuteite To ypdao Aibiou yevikig Xprong kat va yepioete mepimov 30 yp. oT0
Hnxavnpa.

MPOEIAOMOIHZH! Na va 6iaogalilete my aopdkeia kat v aftomiotia, OAeg ol
emokevéc mpémet va die€dyovrat amd EZ0YZIOAOTHMENO KENTPO ZEPBIZ 1} amd dMn
E=EIAIKEYMENH ETAIPEIA. ®YAAZTE AYTEZ TIZ OAHTIEE T1A MEAAONTIKH ANADOPA.
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8.ANTIMETQMNIZH NPOBAHMATQN

NPOEIAONOIHIH! Aieayete pévo Ta Bripata mou meptypdpovral o€ autéc Ti 0dnyleg!
0OMeg oL mepartepw mMBeWPNOELC, 1) CLVTIPNON KAL Ol EPYAGIES EMOKEVWV TIPEMEL Va
diebayovrar amo éva efpuaiodotnpévo kevtpo oéppic i évay a%slélxguuevn TEXVIKO 1€
napopola ewbikeuon, edv dev pmopeite va emAboeTe To mpoPAnpa ot idiol!

MpopAfpara

MBavi arria

Moon

Dev ival ouvdedepévo ato pedpa

Tuvdéote To pnydvnpa oto pedpa

To mpoidv dev Ii)ukl_urh}(ﬁglrol &Eo QI¢ eival Eheyyo¢ and motomotnpévo nAektpohdyo.
exvad, ; e
#gﬁ?é'])r‘g'ém"‘o ENATTOHATOU | Ereyyac ao mioTomotnpévo AEKTPONOYO.
To kahwdio mpoéktaang Sev eival . . .
Kat@Anho Ylg 10 npdfr(]:%. ﬁggg&ggﬁlcnms katdMnho kahwdio
To mpoidv bev TP -
grével oy mhijpn vgwxppfgi’g)?ﬁrlorgo%xiﬁunhﬁ Tuvbéote o aMn Ty pedyatoc.
woy0. Tdon.
Exouv gpatet ot onéc eagpionod aqnigre Tic oméc eaepiopo.
H pdtn Tpumaviou/opilevong . .
— Ei\‘,lm ;'mﬁm"ém lxuklunpévr}] AVTIKOTAGTAOTE pE KaWOUpYLC.
amotéAeopa Eﬁgﬂ; #’;ﬁ;’ ?ouﬁﬁ(lgnrf;;)(iiggl Xpnolponmr']me 0 GWOTH POTH TpUTAVIOD/
eneepyaoiac opiMn
i H potn tpumaviov/opilevong . .
I;':ggz;‘u"i“'; et t;]Toﬂwpévn a uopév?] AVTIKQTaoTAOTE e Kawvobpyla.
Bopupoc {gg‘,{'g’;{ﬁf,‘gﬂ,{_"“f“‘“‘s'” Va5 gigre ta pmoukovia/maéipddia

9.AMNOPPI¥YH KAI ANAKYKAQZH

Avth n enikéra emonpaivel 611 autd To mpoidv Sev mpénel va anoppinTetal oTa olklakd andpinta
E o€ ohokAnpn v EE. Mpokeévou va amopevyBolv evdeyopeves empPhaPeic ouvemeie yia to
mmm 11cpIBdMNov iy v avBpwmivn vyeia efartiac Tne ave&éheykmng 1dBeonc amoppippdtwy,
napakahobpe SlaBéote To uneBuva wate va BonBroete atn Blooin emavaypnoLpoToinon Twv
Ao mopwv. MNa va anoppiete To Xpnotononpévo pnydvnpd cag, mapakaolpe
Xpnotponoifote Ta £idikd cuotipata andppipng kat cuANOYNG 1) EMKOWVWVITTE JE TOV EUMopo
and tov omolo ayopéoarte To mpoidv. Exel pmopolv va dlaBéoouv autd To mpoid yia avakikhwen
HE TpoMo ao@aNn yia To mepipdiiov,
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10.EFTYHZH

1.Ta mpoi6vra DEXTER POWER éxouv ayedlaotel obpguva e Ta ugnhétepa npdtuma epyakeiwv DIY
(«Kavre To povor oag»).

H DEXTER POWER napéyet yia ta mpoiovta g 36 prjveg eyyonon amé v nuepopnvia e ayopdg
Toug. H eyyinon

autr LxbeL yia 6Aa Ta UMKA Kal KaTaoKEVaoTIkG ehattwpara mou eival mBavov va pgaviotolv, Aev
pmopoby va eyepBolv mepartépw anaitnoel; mou ayeti{ovral pe dropa fi/kal ulikd, omolacdrimote
puong, dpeoe N éppeoe.

2.Z¢ nepimwon kdnotou mpopAijparog fj Ekatwpatog, cuPPOUNEETTE Ap)IKG TOV EUmopo THG
DEXTER POWER.

0 éumopoc g DEXTER POWER pmopei Ti mepioodtepeg popég va aag e€ummpetnael kal va emAloel T
npoBAnua i va emdiopBnoel To eENdTTwa.

3.H emokeur fj n avuikardotaon e§aptnpdtwy dev napareivel Tv apyikr Siapkea taybog Tne
yyinong.

4.Ta eharrwpata mou ogeilovrar o€ akatdhnAn xprion 1 e puatoroyik) pBopd dev kahimroval
and v eyyonon. Auto agopd, petagl aAwy,  eBopd TwV SIAKOTTWY, TWV dlakonTwy

KUKAw ATV TpoaTaciag Kal Twy HoTép.

5.H amaitnon oac yia yyonon 10}0EL povo pogov:

«Mnopeite va npookopioeTe amodeIKTIKG Tn¢ nHEpopnviag ayopdg Tou npoidvog mpookopifovtag v
amobel€n ayopac.

«Aev €youv exteheatei amd TpiToug epyacieq EmokeV¢ 1j/Kal VTIKATAOTACEL e€apTnpdTWY.

«To epyaheio Sev éxet umootel akatdMnAn xprion (umep@opTwon Tov pxavipatog iy tomoBétnon
EYKEKPIPEVWY EEapTnpdTWY).

«Agv umdpyel {nud mou ogeiketal o€ pn Tipron Twv umodeifswy acpakeiag kat Twv odnyIwY XpRong.
6.01 6po1 NG eyyUnong Loxbouv o GUVBUAGHO (1€ TOUE OPOUE TIOU APOPODY THY TIWANON Kai TV
mapadoor Tou mpoiovTog.

7.Ta ehartwpatikd mpoidva ematpégovial otnv DEXTER POWER amd tov éumopo t¢ DEXTER POWER
Kat yivovTal amodekTd amd ekeivn, povo epooov Ta TpoiovTa Exouv ouokevaoTel katdMnha. Epdoov
Ta eEhaTTRpaTIKG mpoidvta anootaholv ansuBeiac otnv DEXTER POWER, ekeivr) Ba pnmopéaei va ta
dlayelplotei povo dv o katavahwtic kahoel Ta £§oda amoaToArg TOUE,

8.Tampoidvra mov mapadidovrat anv DEXTER POWER kakwg ouokevaopéva ev Oa yivovtal
anodekTa.
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KATAAOTOZ ANTAAAAKTIKQN
Np-ehape MEPIFPAGH Nostis, | Ao EapTin NEPIPADH Mogér.
nuarog aTog
1 Kedahn and kaoutocolx 1 24 KoAwdpog 1
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1.PRZEZNACZENIE MLOTOWIERTARKI DEXTER POWER
NAJWAZNIEJSZE ZASTOSOWANIA:

«Narzedzie jest przeznaczone do rozbijania betonu i podobnych materiatow.

Kontrola kompletnosci zestawu

«Nalezy ostroznie wyjac narzedzie z opakowania i sprawdzic, czy w opakowaniu znajduja sie nastepujace czeddi:
1 xmiotowiertarka

1 x uchwyt pomocniczy

1x ogranicznik gtebokosci

2 x dhuta punktowe i ptaskie (14 x 250 mm)

1 x uchwyt szybkowymienny

Jezeli ktorejs czesci brakuje lub jakas czesc jest uszkodzona, nalezy skontaktowac sie z dziatem obstugi klientow
telefonicznie na numer podany na pierwszej stronie.

2.INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

0gdlne ostrzezenia dotyczace bezpieczeristwa uzywania elektronarzedzi

iilustracje dostarczone wraz z narzedziem.

Niestosowanie sie do wszystkich podanych nizej instrukeji moze doprowadzi¢ do porazenia pradem,
pozaru i/lub powaznych obrazen.

PROSIMY ZACHOWAC NA PRZYSZEOSC WSZYSTKIE OSTRZEZENIA | INSTRUKUE

Termin ,elektronarzedzie” W{stgpujqcy w ostrzezeniach dotyczy narzedzia elektrycznego o zasilaniu
sieciowym (przewodowego) lub akumulatorowym (bezprzewodowego).

: OSTRZEZENIE! Prosimy przeczytaé wszystkie ostrzezenia i instrukcje oraz praestudiowaé specyfikace

1.Bezpieczeristwo w miejscu pracy
a)NaIdekiy dbac o czystosc i dobre oswietlenie w miejscu pracy. Batagan i zte oswietlenie sprzyjaja
wypadkom.
h)yme nalezy uzywac elektronarzedzi w miejscach zagrozonych wybuchem, np. w obecnosci
fatwopalnych cieczy, gazéw lub pyhu. Elektronarzedzia wytwarzajq iskry, ktore mogq zapalic opary lub pyt.
¢)W czasie pracy elektronarzedzie nalezy trzymac z dala od dzieci i 0sob postronnych. Chwila nieuwagi
moze spowodowac utrate kontroli nad urzadzeniem.
2) Bezpieczenistwo elektryczne
a)Wtyczki elektronarzedzi musza pasowac do gniazdka. Nigdy w jakikolwiek sposdb nie nalezy
rzerabiac wtyczki. Do elektronarzedzi wymagajacych uziemienia nie nalezy uzywac przejsciowek.
inalne wtyczki i pasujace do nich gniazdka zmniejszaja ryzyko porazenia pradem.
b)Nalezy unikac dotykania ciatem powierzchni uziemionych, takich jak np. rury, kaloryfery, kuchenki
i lodowki. Uziemienie ciata zwieksza ryzyko porazenia pradem.
<)Elektronarzedzia nalezy chronic przed deszczem i wilgocia. Woda dostajca sie do srodka elektronarzed-
zia 2wigksza ryzyko porazenia pradem.
d)Nie nalezy nadwyrezac przewodu. Nigdy nie wolno uzywac przewodu do noszenia lub ciggnigcia
elektronarzedzia; nie nalezy chwytac za przewéd, aby wyjac wtyczke z kontaktu. Przewéd nalezy
chronic przed gor?]cem, olejem, rorq, ostrymi krawedziami i poruszajacymi sie czesciami. Zaplatane lub
uszkodzone przewody zwiekszaja ryzyko porazenia pradem.
e)Podczas uzywania elektronarzedzia na dworze naleiy stosowac przedtuzacz nadajacy sie do
uzywania na dworze. Uzywanie przewodu przeznaczonego do stosowania na dworze zmniejsza ryzyko
orazenia pradem.
Jezeli uzycie elektronarzedzia w miejscu o duzej wilgotnosci jest nieuniknione, nalezy stosowac
zasilanie zabezpieczone wytacznikiem réznicowopradowym. Uzywanie wytacznika réznicowopradowego
zmniejsza ryzyko porazenia pradem.
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2.INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

3. Bezpieczeristwo osobiste

a) Podczas pracy elektronarzedziem nalezy zachowac cujnosc, patrzed, co sie robi i kierowac sie zdrowym

rozsgdkiem. Nie nalezy uzywac elektronarzedzia, gdy uzytkownik jest zmeczony, pod wptywem narkotykéw,

alkoholu lub lekéw. Chwila nieuwagi w czasie Posiu?iwania sie elektronarzedziami moze spowodowac powazne obrazenia.

b)Nalezy uzywac srodkow ochrony osobistej. Nalezy zawsze nosic okulary ochronne. Stosowanie w odpowiednich

warunkach sprzetu o(hrc-nne?o takiego jak np. maska przeciwpytowa, buty z podeszwami antyposlizgowymi, kask lub nauszniki

ochronne zmniejszy ewentualne obrazenia.

¢)Nie wolno dopuszczac do przypadkowego wiaczenia. Nalezy pilnowac, aby przed podiaczeniem narzedzia do

zasilania i/lub baterii akumulatorowej oraz przed podniesieniem i przenoszeniem przetaaznik byt ustawiony w

pozyqji ,wylaczone”. Trzymanie palca na przefaczniku w czasie przenoszenia narzedzi elektrycznych lub podiaczanie ich do

zasilania, gd przelqanikj]est ustawiony w pozyclji wiazone” moze doprowadzic do wyradku.

d)Przed wiaczeniem elektronarzedzia nalezy usunac wszystkie klucze regulacyjne i inne narzedzia. Klucz

zaczepiony o obracajaca sie czes¢ narzedzia elektrycznego moze spowodowac obrazenia.

e)Nie nai’eiy siegac za daleko. Zawsze nalezy dgac' o utrzymanie réwnowagi i pewne podparcie nég. W

niﬂ)rzewidzianyc sytuacjach zapewnia to lepsza kontrole nad narzidziem.

f)Nalezy nosic odpowiednia odziez. Nie powinno si¢ nosic luznych ubran ani bizuterii. Wosy, odziez i rekawice

nalezy trzymac z dala od poruszajacych sie czesci. Luzne ubrania, bizuteria lub diugie wlosy moga zaczepic sie o

poruszajace sig czesci.

alleie i urzadzenia s przystosowane do podtaczania do odsysacza pﬁlu iurzadzenia zhierajacego, nalezy
opilnowa, aby systemy te byly podigczone i whasciwie stosowane. Uzywanie systemdw stuzacych do pochtaniania

pytu moze zmniejszyc zagrozenia zwi?zane z pylem.

4, Uzywanie i konserwowanie elektronarzedzi

a)Ele onarzidzia nie nalezy forsowac. Nalezy uzywac narzedzia dostosowanego do wykon)(wanej pracy.

Odpowiednie elektronarzedzie wykona prace lepiej i bezpieczniej, gdy pozwoli mu sie pracowac z predkoscia/obrotami do jakich

z0stato zafrujektuwane.

b)Nie nal eidy uizwac' elektronarzedzia, jezeli przelacznik zasilania nie wiacza go lub nie wylacza. Kazde

eIektronarzi zie, ktdrego nie da sie kontrolowac przefacznikiem, jest potendjalnie niebezpieczne | wymaga naprawy.

¢)Przed jakakolwiek regulacja, wymianq akcesoriéw lub schowaniem elektronarzedzia nalezy wyjac wtyazke z

gniazdka i/lub odtaczyc od narzedzia akumulator. Tego typu zapobiegawcze Srodki ostroznosci zmniejszaja ryzyko

przypadkowego wigczenia sie elektronarzedzia, i

d)Nieuzywane elektronarzedzia nalezy przechowywad w miejscu niedostepnym dla dziedi. Osobom, ktdre nie

znaja narzedzia lub nie zapoznaly sie z instrukca nie nalezy pozwalac go uzywac. W rekach nieprzeszkolonych

uiwél‘mwnikéw elektronarzedzia moga stanowic zagrozenie.

e)Elektronarzedzia nalezy utrzymywac w dobrym stanie. Nalezy kontrolowa, cy czzi(i ruchome nie s3

odchylone od osi, nie zacinaja sie i nie s pekniete lub uszkodzone w inny sposdb, ktory mdglb&wplynqc' na

dziatanie narzedzia, W razie uszkodzenia, przed uzyciem nalezy oddac narzedzie do naprawy. Wiele wypadkow

whnika ze zlej konserwacji narzedzi.

f)Narzedzia tnace musza by¢ dobrze naostrzone i czyste. Odpowiednio utrzymane narzedzia tnace z ostrymi krawedziami

tnacymi s mniej narazone na zakleszczanie sie i fatwiej jest je kontrolowac.

)Qi?gktronarzgdzi, akcesoriow, wiertel, bitow, itp. nalezy uzywac zgodnie z niniejsza instrukca, z uwzglednie-
niem warunkow i rodzaju wykonywanej pracy. Korzystanie z narzedzi niezgodnie z przeznaczeniem moze prowadzic do
niebezpiecznych sytuadji.

5) Serwisowanie

a) Serwisowanie elektronarzedzia nalezy powierzy¢ wykwalifikowanemu technikowi, a do naprawy uzywaé
ny:qanie czesd zamiennych identyaznych z oryginalnymi. Zapewni to bezpieczeristwo eksploatacji narzedzia
elektrycznego.

Dstr;yez'enla dotyczace mtotowiertarek

+Nalezy zaktadac ochronniki stuchu. Hatas moze doprowadzic do utraty stuchu.

«0 ile narzedzie jest w nie wyposazone, nalezy uzywac uchwytdw pomocniczych. Utrata kontroli nad urzadzeniem
moze doprowadzic do obrazeri ciafa.

W czasie prac, w trakcie ktdrych narzedzie tnace moze natrafi¢ na ukryty przewdd elektryczny lub wiasny
przewdd zasilajacy, elektronarzedzie nalezy trzymacza izolowane udw?ty. Dotkniecie koricowka tnaca przewodu
pod napieciem moze spowodowac, Ze przez nieizolowane elementy metalowe narzedzia poptynie prad, <o grozi operatorowi
porazeniem.

-gale'zy nosic maske przeciwpytowa. Praca w drewnie i innych materiatach moze powodowa pylenie szkodliwe dla
zdrowia.

Dodatkowe zalecenia bezpieczeristwa

Nawet przy uzywaniu narzedzia zgodnie z instrukgja niemozliwe jest wyeliminowanie wszystkich pozostatych
aynnikéw ryzyka.

Zuwagi na konstrukgje i whasnosci narzedzia, wystapic moga nastepujace zagrozenia:

1.5chorzenia ptuc, w przypadku niezaktadania maski przeciwpytowej.

2.Uszkodzenie stuchu w przypadku kiedy nie stosowano skutecznej ochrony stuchu.

3.Schorzenia bedace nastepstwem emisji drgan, w przypadkach, gdy elektronarzedzie jest uzywane przez diuzszy czas lub nie jest
odpowiednio wykorzystywane i wlasciwie konserwowane.

OSTRZEZENIE! W czasie pracy narzedzie wytwarza pole elektromagnetyczne.

Pole to moze w pewnych okolicznosciach zaktocac prace aktywnych lub pasywnych implantow medycznych. Aby zmniejszyc ryzyko
powaznych lub smiertelnych obrazen, zaleca sie, aby osoby z implantami medycznymi przed rozpoczeciem uzywania urzadzenia
skonsultowaty sie ze swoim lekarzem lub producentem implantéw.
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3.0PIS

1.Glowica gumowa
2.Uchwyt SDS-PLUS

3.Pokretto ustawiania funkgji
4 Przycisk kierunku obrotdw: do przodu i w tyl .
5.Przycisk blokady wigcznika
6.Kontrolka $wietlna
7.Wiacznik
8.Pokretto requlaqji predkosd
9.Blokada
10.Uchwyt pomocniczy
11.0granicznik glebokosci
12.Blokada ogranicznika gebokosci
13.Uchwyt wiertarski
14.Diuta
4.DANE TECHNICZNE
Model 800RH2-30.5
Napiecie 230V-240V~50Hz
Moc wejsciowa 800 W
Predkosc bez obciazenia | 0-10500br./min
Predkos¢ udaru 0-4600uderzer/min
Energia udaru 29
Rodzaj uchwytu SDS-plus
Maks. gtebokos¢ wiercenia
Stal 13 mm
Beton 26 mm
Drewno 30mm
Klasa ochrony =
Ciezar urzadzenia 34kg

Nalezy zawsze sprawdzic, czy napigcie zasilania odpowiada napigciu podanemu na tabliczce znamionowej narzedzia.

Informacje o hatasie i drganiach

Podczas testowania w trybie wiercenia udaroweqo i wiercenia: | L 90dB(A) / Kx 3dB(A)
Podczas testowania w trybie wiercenia udarowego i wiercenia: | Lwi 101dB(A) / Kue 3dB(A)

W przypadkach, gdy poziom cisnienia akustycznego przekracza 80 dB (R), nalezy zaktadac
ochronniki stuchu.
Informacje o drganiach

Deklaracja wartosci emisji drgan zgodnie z norma EN 60745-1, EN 60745-2-6

Uchwyt gtowny

Kucie, ah.cheq 10,87 m/s?
Niepewnos¢ K 1,5 m/s?
Wiercenie udarowe w betonie, ano 11,21 m/s?
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4. DANE TECHNICZNE

Niepewnosc K 1,5m/s?
Uchwyt pomocniczy

Kucie, @ haq 11,02 m/s?
Niepewnosc K 1,5m/s?
Wiercenie udarowe w betonie, a nin 15,33 m/s?
Niepewnos¢ K 1,5 m/s2

OSTRZEZENIE! W zaleinosci od sposobu eksploatacji, emisja drgari podezas faktycznego

uzytkowania narzedzia moze sie rézni¢ od wartosci deklarowanej. Na podstawie szacunkowej oceny
ekspozyqji (z uwzglednieniem wszystkich czesai cyklu pracy, takich jak np. czas wytaczenia narzedzia i czas
dziatania bez obcigzenia obok czasu whaczania) nalezy ustalic srodki bezpieczeristwa potrzebne do zabezpiecze-
nia operatora. W zaleznosci od faktycznego sposobu uzytkowania urzadzenia, wartosci drgar moga odbiegac od
zadeklarowanej wartosci catkowitej! Aby zabezpieczy¢ sie przed drganiami, nalezy podjac odpowiednie Srodkil
Nalezy uwzglednic wszystkie etapy pracy, facznie z czasem dziatania urzadzenia bez obciazenia oraz czasem
wytaczenia! Odpowiednie Srodki to m.in. dbanie o urzadzenie i regularne konserwowanie urzadzenia wraz z
osprzetem, dbatos¢ o ciepto dioni, robienie co pewien czas przerw i whasciwe planowanie pracy!

Deklarowana catkowita wartosc drgan moze stuzyc do pordwnywania urzadzen miedzy sobg oraz do
wstepnej oceny narazenia na drgania.

5.PRZED ROZPOCZECIEM UZYWANIA URZADZENIA

Przed przystapieniem do jakichkolwiek prac przy narzedziu nalezy wyja¢ wtyczke zasilania.

Koricowke narzedzia mozna fatwo i prosto zmieniac za pomoca uchwytu narzedziowego SDS bez zadnych dodatkowych elementow.
Trzonek koricéwki nalezy regularnie smarowac smarem.

Gumowa gtowica (1) zapobiega dostawaniu sie do pracujacego narzedzia pytu powstajacego podczas wiercenia. Przy wkfadaniu
koncdwek nalezy uwazac, aby nie uszkodzi¢ gumowej glowicy (1). W przypadku uszkodzenia ostony zabezpieczajacej przed
pytem nalezy ja natychmiast wymieni¢ w dziale obstugi klienta.

Zakiadanie koricowek

Trzonek koricowki nalezy regularnie czysci¢ i smarowac smarem. Odciagnac w tyt uchwyt SDS-Plus (2) uchwytu
narzedziowego, wlozy¢ do niego koricowke roboczg i przekrecic. Nastepnie pusci¢ uchwyt SDS-Plus (2). Pociagnac koricowke
robocza, aby sprawdzic, czy jest ona odpowiednio zablokowana w uchwycie.

Wyjmowanie koricowek

Nalezy odciagnac w tyt uchwyt SDS-Plus (2) uchwytu narzedziowego i wyjac z niego koricéwke robocza. Nastepnie puscic uchwyt
SDS-Plus (2).

Uchwyt pomocniczy

Prosimy uzywac narzedzia wytacznie z uchwytem pomocniczym (10). Przekrecic uchwyt w lewo (przeciwnie do kierunku
ru%hu wskazowek zegara), aby go poluzowac. Przekreci¢ uchwyt pomocniczy (10) na zadana pozycje robocza i mocno dokrecié
uchwyt.

Kontrolka $wietlna

Po podiaczeniu wtyczki do kontaktu wiacza sie kontrolka Swietina (6).

Ogranicznik gtebokosci

Nalezy zwolni¢ blokade ogranicznika gebokosci (12) i whozy¢ w otwdr prosta czes¢ ogranicznik gtebokosci (11). Nastepnie nalezy
zablokowac blokade.
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6.UZYTKOWANIE
Te miotowiertarki posiadaja 4 ustawienia: wiercenie, wiercenie udarowe, kucie z obratem oraz kucie, Aby nie dopuscic do

uszkodzenia narzedzia, przed zmiana trybu pracy nalezy zawsze pozwolic, aby silnik catkowicie sie zatrzymat. Aby zmienic tryb
pracy, nalezy najpierw nacisna¢ blokade (9), a potem zmienic ustawienie pokretfa funkgji (3).

Wiercenie

Pokretto funkgji (3) nalezy ustawic na tryb wiercenia. GRS m E

Wiercenie udarowe {
Pokretfo funkeji (3) nalezy ustawic na tryb wiercenia udarowego. ORRS ' ’;D
Kucie z obrotem 'V"‘

Pokretto funkgji (3) nalezy ustawic na tryb kucia z obrotem. CRRN r/,) ]

Kucie /-\

Pokretto funkgji (3) nalezy ustawic na tryb kucia. ORRS m :D

Nie nalezy wierci¢ w miejscach niewidocznych, w ktérych mogq przebiegac ukryte przewody elektryczne oraz rury
instalacji gazowej lub wodnej. W celu ustalenia przebiegu tych instalacji nalezy uzywac odpowiednich detektoréw.
Ewentualnie mozna zadzwonic do miejscowego przedsigbiorstwa ustug komunalnych z prosha o pomoc.

Dotkniecie przewoddw elektrycznych moze spowodowac pozar lub porazenie pradem. Uderzenie w przewod gazowy moze
spowodowac wybuch, Wwiercenie sie w rure kanalizacyjng moze spowodowac uszkodzenie mienia lub porazenie pradem.

wiasnego przewodu zasilajacego, elektronarzedzie nalezy trzymac za izolowane uchwyty. Dotkniecie
przewodu pod napieciem moze spowodowac, ze przez nieizolowane elementy metalowe narzedzia
poplynie prad, o grozi operatorowi porazeniem. Nalezy zawsze zasilac narzedzie odpowiednim
zasilaniem: napigcie Zrodfa zasilania musi byc takie jak podano na tabliczce znamionowej urzadzenia.

f W czasie prac, w trakcie ktdrych narzedzie moze dotknac ukrytych przewodoéw elektrycznych lub

67




6. UZYTKOWANIE

Wiaczanie i wytaczanie

Wiaczenie: Nalezy nacisnaé i przytrzymac whacznik (7).

Wytaczanie: Wystarczy puscic¢ wiacznik (7).

Przy niskich temperaturach narzedzie osiaga swoja maksymalng moc udaru dopiero po pewnym czasie
pracy. Powyiszy czas rozruchu mozna skroci¢ pojedynczym uderzeniem wierttem/diutem w podfoge.

Regulacja predkosci

Aby ograniczy¢ maksymalng predkosc narzedzia, pokretto regulacji predkosci (8) nalezy obrécic na zadane
ustawienie. Aby zwiekszy¢ predkosé od minimum do maksimum, nalezy przekreca¢ pokretto od oznaczenia
.~ do oznaczenia ,+".

Sprzeglo zabezpieczajace przed przecigzeniem

go wiertta. Ze wzgledu na sity pojawiajace sie wskutek takiego zdarzenia nalezy zawsze
mocno trzymac narzedzie obiema rekoma i stac w bezpiecznej postawie, Jezeli
koncdwka wiercaca zaklinuje sie, nalezy wytaczy¢ narzedzie i poluzowac koricowke
wiercacg, Uzywanie narzedzia z zaklinowang koricéwka wiercacq moze prowadzic do
pojawienia sie duzych momentéw obrotowych!

A Jezeli wiertto sie zablokuje [ub zaklinuje, naslepu&e zatrzymanie wrzeciona napedowe-

7.KONSERWACJA

Po uzyciu narzedzie nalezy skontrolowac, aby mie¢ pewnos¢, ze jest ono w idealnym stanie.
Zaleca sig co najmniej raz w roku oddawac narzedzie do autoryzowanego punktu serwisowego w
celu przeprowadzenia gruntownego czyszczenia i smarowania.

Jezeli wymiana przewodu zasilajacego jest konieczna, aby uniknac niebezpiecznych sytuacji,
musi jej dokonac producent lub przedstawiciel jego serwisu.

Jezeli szczotki weglowe wymagaja wymiany, wykonanie tej czynnosci nalezy zleci¢ wykwalifi-
kowanemu technikowi serwisu (nalezy zawsze wymieniac obie szczotki jednoczeénie).

Jesli po 24 godzinach uzytkowania uzytkownik chce wymienic smar, mozna odkreci¢ kluczem
zatyczke oleju. Zatyczka oleju nie jest dotaczona do narzedzia. Do maszyny nalezy wstrzyknac
okoto 30 g uniwersalnego smaru litowego.

OSTRZEZENIE! Aby mie¢ pewnosc, ze narzedzie hedzie bezpieczne i niezawodne,
wszystkie naprawy powinny by¢ wykonywane w AUTORYZOWANYM PUNKCIE
SERWISOWYM lub innym SERWISIE O ODPOWIEDNICH KWALIFIKACJACH. NINIEJSZA
INSTRUKCJE NALEZY ZACHOWAC NA PRZYSZEQSC.
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8.ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

OSTRZEZENIE! Nalezy wykonywac wylacznie kroki opisane w niniejszej instrukgji!
Jezeli problemu nie da sie usuna¢ we wtasnym zakresie, wszelkie dalsze kontrole,
czynnosci konserwacyjne i naprawy musza zostac wykonane w autoryzowanym
centrum serwisowym lub przez specjaliste o podobnych kwalifikacjach.

Problemy

Mozliwa przyczyna

Rozwigzanie

Urzadzenie nie
wigcza sie

Urzadzenie nie jest podtaczone
do zasilania

Podtaczy¢ urzadzenie do zasilania

Uszkodzony przewdd zasilajac
lub uszkod%o%a wiyczka 19

Oddac do sprawdzenia specjaliscie
elektrykowi

Inna usterka elektryczna
urzadzenia

Oddac do sprawdzenia specjaliscie
elektrykowi

Urzadzenie nie
osigga swojej
pefnej mocy

Przedtuzacz nie nadajacy sie do
uzywania z tym urzadzeniem

Uzy¢ przediuzacza odpowiedniego typu

byt niskie napiecie Zrodta
zasilania (np. generatora)

Podtaczy¢ urzadzenie do innego Zrédta
zasilania

Zapchane otwory wentylacyjne

Wyczysci¢ otwory wentylacyjne

Niezadowalajace
efekty

Wiertto/dtuto jest tepe/
uszkodzone

Wymienic je na nowe

Wiertto/dtuto typu n
ieodpowiedniego do materiatu

Uzyc odpowiedniego wiertta/dfuta

Nadmierne drgania
lub hatas

Wiertto/dtuto jest tepe/
uszkodzone

Wymienic je na nowe

Poluzowane Sruby/nakretki

Dokreci¢ sruby/nakretki

9.UTYLIZACJA | RECYKLING

Ta etykieta oznacza, ze w krajach UE produktu nie nalezy wyrzucac razem z innymi odpadami
gospodarstw domowych. Aby uniknac zanieczyszczenia srodowiska i zagrozen dla zdrowia
mmm zlowieka spowodowanych niekontrolowanym usuwaniem odpadéw, produkt nalezy poddac
odpowiedzialnemu recyklingowi, sprzyjajacemu zréwnowazonemu wtérnemu wykorzystaniu
surowcow. Aby zwrdcic zuzyte urzadzenie, prosimy skorzystac z systemow zbiérki odpadow lub
skontaktowac sie ze sprzedawcg w miejscu zakupu produktu. Sprzedawca odda produkt do
recyklingu bezpiecznego dla Srodowiska.
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10.GWARANCJA

1.Produkty firmy DEXTER POWER zostaty zaprojektowane zgodnie z najwyzszymi normami jakosci
przewidzianymi dla narzedzi dla majsterkowiczow.

Firma DEXTER POWER udziela na swoje produkty 36-miesiecznej gwarandji liczonej od daty zakupu.
Niniejsza gwarancja

obejmuje wszystkie ewentualne wady materiatowe i produkcyjne. Jakiekolwiek inne roszczenia,
bezposrednie lub posrednie, dotyczace osob i/lub materiatow, nie beda uwzgledniane, niezaleznie
od ich rodzaju.

2.W razie wystapienia problemu lub usterki nalezy zawsze najpierw skonsultowac sie z dystrybu-
torem firmy DEXTER POWER.

W wiekszosci przypadkow dystrybutor firmy DEXTER POWER bedzie w stanie rozwiazac problem lub
naprawic usterke.

3.Naprawy lub wymiana czesci nie powoduja przedtuzenia pierwotnego okresu gwarancyjnego.

4. Gwarancja nie obejmuje usterek powstatych w wyniku niewfasciwego uzytkowania lub zwyktego
zuzycia. Dotyczy to m.in. przefacznikow, wytacznikow obwodu zabezpieczajacego i silnika (w
przypadku zuzycia).

5.Roszczenie gwarancyjne moze by¢ rozpatrzone tylko pod nastepujacymi warunkami:
«Dostarczenie, w postaci paragonu kasowego, dowodu poswiadczajacego date zakupu.

W urzadzeniu nie byty wykonywane przez strony trzecie jakiekolwiek naprawy i/lub wymiany.
«Narzedzie nie byto niewtasciwie uzytkowane (przecigzanie, zaktadanie akcesoriéw niezatwierdzon-
ych przez producenta).

«Brak uszkodzen spowodowanych nieprzestrzeganiem instrukcji bezpieczeristwa i instrukcji
uzytkowania.

6.Warunki gwarancji obowiazuja tacznie z naszymi warunkami sprzedazy i dostawy.

7.Uszkodzone narzedzia zwrécone firmie DEXTER POWER za posrednictwem dystrybutora DEXTER
POWER zostang odebrane przez firme DEXTER POWER pod warunkiem wtasciwego zapakowania
produktu. Jezeli klient wysyta uszkodzone towary bezposrednio do firmy DEXTER POWER, producent
rozpatrzy roszczenie tylko w przypadku optacenia kosztéw przesylki przez klienta.

8.Firma DEXTER POWER odmdwi przyjecia produktow, ktdrych opakowanie bedzie niewtasciwe lub
w ztym stanie.
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LISTA CZESCI ZAMIENNYCH

NF oPIS lloéé| Nr czesci oPIS lloé
czesci

1 Gtowica gumowa 1 24 Cylinder 1

2 | Pierscien na watek\19*1,8| 1 25 Uszczelka oleju\®9*16*5| 1

3 Rama kulki stalowej 1 26 Tuleja ograniczajgcaudar | 1

4 Pleracien gom,\" kulki i 27 Mtot szybkowymienny 1

stalowej

5 Sprezyna 1 28 Pokrywa preta mtota 1

6 Kulka stalowa ©7,14 6 29 O-ring\®16,2*4,5 1

7 Tuleja szybkowymienna 1 30 O-ring\®9,2*3,5 I

Pierscien do watka
8 [szybkowymiennego\®1,5*%| 1 31 Niska ostona 1
D22
9 Podktadka 1 32 Pierscien przytrzymujacy 1
szybkowymienna drut do otworu\27,5*%1,6
10 Szybkowymienne | 33 Miot 1
mocowanie kulki stalowej

11 Szybk’owymler_my plers_uen 1 34 O-ring\®15*3 1
gorny kulki stalowej

12 |Sprezyna szybkowymienna| 1 35 Ttok\®25*69 1

13 Obudowa cylindra 1 36 Sworzentiokewy\D 1

12x21x07,2

14 V?Ikre,:.t S 4 37 Poduszka sworznia 5

samogV\:'lntumcy\ € ttokowego\12*18*1,2
pfaski\ST4.,2*22

15 | Uszczelka oleju\30*38%7 | 1 38 |Tuleja stalowa\®30*35*9| 1

16 | Tuleja tozyska igietkowego| 1 39 0-ring\®61*d4,5 1

17 _ honpka 1| 40 Wspornik aluminiowy | 1
igietkowe\HK303712

18 | Pierscieri na watek\28*1,6| 2 41 Kolumna wetniana\7*10 | 1

Pierscien przytrzymujgcy .
19 1 42 t ko\609-2RS 1
sprezyne\®30*M42*2 RERREY

20 . - 1 43 Tarcza dociskowa fozyska | 1
sprezyna\32*4,5%36,5

21 Duza przekfadnla\do 1 a4 Wirnik 1

zehow

2 _ BMoran] 3| 45 tozysko\627-RS 1
cylindryezny\2,5*10

- Sprieglo 1 - 5Tu'ba z gniazdem 5

szesciokgtnym M5*16
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LISTA CZESCI ZAMIENNYCH

o | oPIS fose| N oPIS llosé
czescei czesci
47 Plytka d_t)c!skowa loayska 1 70 | Szczotka weglowa\6*9*18 | 2
wiericowego
48 Wkr::t zk.{hem s?ozl‘;owym 2 71 Whkret samogwintujacy\feb 2
PlaskIZ garazdem ptaski 5T2,9*10
szesciokatnym
49 _t_OZySka rolkewe iR 72 Sprezyna zwojowa 2
igietkowe\HK0709
50 Plytka blokujaca dtuto 1| 73 |Wkretsamogwintujacylteb)
ptaski\ST3,9*55
1 Whkret samogwintujacy\teb 1 24 Whkret samogwintujacy\teb 2
stozkowy Sciety\ST3,9*10 ptaski\ST3,9*20
52 Watek WIEIOW,VDUStGWV\g 1 75 Uchwyt — czeéé prawa 1
zebow
" Whkret samogwintujgcy\teb
53 tozysko\699\d9*P20*5 1 76 7
ysko\699\ ptaski\ST3,9*14
54 Czesci plastikowe sprzegta 1 77 Kont.roska sw;etin?\smatfo i
zielone\materiat PC
55 . .Lozyska rolkowe 1 78 | Ostona lampki\materiat PC| 1
igietkowe\HK091308
56 tozysko wiencowe 1 79 Ostona kabla\czarna 1
57 _ tozyska rolkowe 1| 80 Kabel i wtyczka 1
igietkowe\KV151814
58 Koto zebate\34 zeby 1 81 Tarcza +/- 1
59 | Spreiynasprzegta\8,2*1,2*35 | 1 82 Przefacznik 1
gy |C2esciplastikowe pozycjonujace( , | oo Kondensator\0,33 uF | 1
sprezyne
61 Uszczelka wypukia 1 84 Zacisk na kabel 1
62 Przycisk blokujacy\czarny 1 85 kvl —cadiows 1
RAL9011
63 Sprezyna\®4,5*d0,6x25 1 86 Petla 1
64 Pokretto funkji 1| 87 Sruba T\M8*36 1
65 O-ring\16*2 1 88 Wspornik 1
66 Prowadnica wiatraka 1 89 Uchwyt pomocniczy 1
67 Stojan 1 90 Przycisk 1
68 Obudowa silnika 1 91 Linijka 1
69 Uchwyt szczotki 2 92 Sprezyna\7,2*0,9*15 1
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1.BUKOPUCTAHHSA 3A NPU3HAYEHHSAM NEPGOPATOPA KOMMAHIT DEXTER POWER

OCHOBHE NPU3HAYEHHA:
«LleiA iHCTPYMEHT Npu3Hayenuii AnA namaHHA KamiHA Ta 6eToHy abo nogibHux Matepianie.

MepesipTe KOMNNEKTHICTL NOCTABKM.

+06epeKHO BUITMITL IHCTPYMEHT 3 YNaKoBKY Ta NepeBipTe HAcTyMHi AeTani Ha HaABHICTL:
1x nepdopartop

1 X A0AATKOBA pyyKa

1 x 06mexyBay rnbuHN

2 X KoHiuHe Ta nnacke gonoto (14 x 250 mm)

1 X WBKWAKO3MIHHWI NAaTPOH

flKwwo Byab-AKi YacTMHY BIACYTHI a60 NOLIKOAKEH], 3B'AXITHCA i3 (epBICHUM LIEHTPOM 33 HOMEpOM,
AKNIA BKa3aHWi Ha NepLUii cTopiHui.

2.NPABUIA TEXHIKW BE3MNEKHU

3aranbHi nonepeeHHA WO/ TeXHiKK Ge3nekn po6OTH 3 eneKTPOIHCTPYMEHTaMK

inocTpadiamu Ta TeXHIYHUMM JAHUMHK, AKi OAAIOTHCA A0
eneKTpPOiHCTpYyMeHTa.

Hef0TpUMaHHA HABEAEHUX HIKYe IHCTPYKLIRA MoXKe NPU3BECTU 40 YpaKeHHA eneKTPUYHIM
crg)gmom, noxexi 1a/abo cepiio3HMX TpaBMm. .

3bEPITAWUTE BCI NONMEPEAMEHHA TA IHCTPYKLIT ANA NOAANbLIOTO
BUKOPUCTAHHA.

TepMmiH «enexkTpoiHCTPYMEHT» Y BKa3iBKaX CTOCYETHCA BALLOr0 eNeKTPUUHOT0 HCTPYMeHTa,
LLI0 MBUTbCA Bif enekTpomepexi (Mae WwHyp) abo iz 6atapeil (6e3 wHypa).

2 MONEPEAMEHHA! MpouwTaiiTe BCi nonepeaXeHHA, iHCTPYKLIi, 03HalloMTeCA 3

1.be3neka po6ouoi 30HK

a)Tpumaiite po6ouy 30Hy uuctoo Ta gobpe ocsitneHolo. Henpupaxa abo noraxo ocitnexa pofioua 3oHa
MOe CTaTi NPMUUHOIO HELACHIX BUNAIKIS.

6)He npautolite 3 eneKkTPOIHCTPyMEHTOM y BUOYXoHeGe3neuHoMYy cepeioBuLL, HanpuKnag, y
NPUCYTHOCTI NerKo3aiMuUCTUX pIAWH, rasie abo nuny. Mg yac poboTh enexTPOIHCTPYMEHTH YTBOPKITH
iCKpM, AKI MOXYTb NPU3BECTY A0 3aiiMaHHA nuny abo eunapie.

B)He gonyckaitre 6nu3bKo AiTeit i cTOPOHHIX Nin yac po6oTH 3 enekTpoiHCTpyMeHTOM. Lie Moxe
BIZABONIKATY BaC | NPU3BECTH A0 BTPATH KOHTPONK.

2) Enextpobesneka

a)lllrencenbHi BUNKK eNeKTPOIHCTPYMEHTa MaloTh NMiIXOAUTH 0 po3eToK. 3a60poHeHo
MoaupiKyBaT! WrencenbHy BUAKY 6yAb-AKMM YnHom. He BUKOpUCTOBYIATE HOAHI NepexinHkKn AnA
po6otu i3 3a3emneHMU eneKTPOIHCTPYMeHTaMK. BUNKK Ta Po3eTku, B AKI HE BHOCKINGA 3MIHM,
3MEHILIYIOTb PU3UK YParkeHHA eNeKTPUUHUM CTPYMOM.

6)YHuKaiiTe KOHTAKTY YacTUH TiNa i3 3a3eMNeHUMMN NOBEPXHAMM, TAKUMU AK TPy, pagiaTopw,
NAKUTY T2 XONOAUNBHUKN, Y Pazi 3a3eMNeHHA TiNa 30iNbLUYETHCA PUMK YPAXEHHA ENEKTPUUHIM CTPYMOM.
B)He 3annwaiiTe enekTpoiHcTpymeHT nia fowiem abo B ymoBax nigsuieHoi Bonorocti. Boga, wo
NOTPanuna B enekTPOIHCTDYMEHT, NIABHLLYE PU3VK YPKEHHA ENEKTPUYHIM CTPYMOM,

r)He BUKOPUCTOBYIiTE LWUHYP MUBNEHHA 3 NOPYIIEHHAM HOpM ekcnnyaTauii. Hikonu ve
BUKOPUCTOBYTE LWIHYP MUBNEHHA ANA NepeHeceHHA, NePeTATYBaHHA eNneKTPoiHCTpyMeHTa abo
BUAMAHHA BUNIKK 3 po3eTM. BepeiTb WHYP Bif AXKepen Tenna, MacTin, FOCTPUX KPaiB Ta pyxomux
4acTuH. MowkomxeHi abo 3annyTaHi WHYPH KUBNCHHA 36INbLIYIOTH PUMK YPAKEHHA eNEKTPUUHIM CTPYMOM.
A)Mpu po6oTi enekTPOIHCTPYMEHTa Ha BIAKPUTOMY NOBITPi BUKOPUCTOBYIiTE NOROBIKYBAY, ANA
UbOro NPU3HaYeHNi. BUKopUCTaHHA NOJOBXKYBaYa, NPU3HAYEHOT0 ZANA 30BHILUHIX POBIT, 3MEHLLYE PU3UK
YPKEHHA ENEKTPUYHIM CTPYMOM.

eﬁﬂuum HEMOXNHBO YHUKHYTH BUKOPUCTAHHA enexT| uinngymeura y BONOromy npumilLieHHi,
BUKOPNCTOBYIiTe NPpUCTPIil 3axucHoro BipknioyenHA (M13B). Bukopuctanua M13B 3merLuye pusyik ypaxeHHa
NIEKTPUYHUM CTPYMOM,
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2.NMPABUNA TEXHIKWU BE3IMNEKW o

3. InpuBinyansHa TexHika Gesnekn ES
a) Mlip yac poboTi 3 enexTpoiHcTpymenTOM Gy/bTe yBaMHi Ta pO3CyANMBI, CTexTe 3a cBoiMM Aiamu. He npayoire
3 eNneKTPOIHCTPYMEHTOM, AIKLLO Bi BTOMNEH], NepebyBaceTe nif Ai€io HAPKOTUUHIX PeYoBUH, ankoronio aGo nikie.
HaBiTb MUTTEBA HeYBAXHICTb Nijj 4ac poboT 3 eNEKTPOIHCTRYMEHTOM MOMXE NPU3BECTH 10 BaXKOT TPaBMM.
6)KopucryiiTech 3acobamu inAMBIRYanbHOro 3axXucTy. 3aBMan HafATaiTe 3axucHi OKyNAPH. BUKopuCTaHa y PT
BIANOBIMHMX YMOBAX TakuX 3aXMCHIX 3aC06iB AK NPOTUNWNOBHI PecnipaTop, HEKOB3HE 3aXVICHE B3YTTA, WONOM-KaCKa Ta
HaBYLIHUKY AONOMO3E 3MEHLLIMTI PH3UK TPABMYBAHHA.
&)YHukaiiTe BHNAAKOBOro 3anycky iHcTpymenTa. llepekoaiiTech, Lo NepeMiKaY 3HAXOAUTLCA Y NONOKEHHI
«BUMK.» Nepef NiAKAI0YeHHAM A0 fKepena K1BNeHHA Ta/a6o 6noKy 6aTapeil, NIAKATTAM Ta NepeHeceHHAM IT
iHCTpyMeHTa. FLLI0 NiepeHOCUTH eNeKTPOIHCTDYMEHT, TDMalouu nanelib Ha nepeMiukayi xuenens, abo nikniosard ioro o
JUKEPENa XUBNEHHS, KON NEPEMIKAY KHBNEHHA NepeGyBaE B ONOXEHHI "YBIMKHYTO", LIE MOXE TIPU3BECTI A0 TDABMYBAKHA.
r)Mepw HiX yBIMKHYTH eneKkTpoiHcTpyMeHT npubepith Bci perynioBanbHi KL Ta raiikosi Knioui. flkwo
SANMLLMTY TAKWI K104 Ha PYXOMill YaCTUHi ENeKTPOIHCTPYMEHTa, Lie MOXE NPU3BECTH 40 TPABMYBaHHA. EL
p)He poraryiivecs 3 iHCTPYMeHTOM B pykax. 3aBiau 36epiraiiTe cTifike MONOXEHHA TiNa Ta TpUMaliTe piBHOBary.
Lle fa€ 3mory Kpauje KepyBaTH eneKTPOIHCTPYMEHTOM y pa3i BUHUKHEHHA HenepenGauyBaHux cuTyaujil.
e)Haparaiite anosmuuu opar. He Haparaiite sinbHui opar abo npukpacy. Bonoces, opsar 1a pykasuyi maiots PL
6yt Ha Ge3neyHiii BifcTaHi Bif) pyxomux YacriH. BinbHuil ofar, npukpacy abo JoBre BONOCCA MOXYTb NOTPANMTH B
PYXOMi YACTUHK IHCTPYMEHTA.

)Y pasi HaRBHOCTI NPUCTPOIB ANA NIAKNIOYEHHA CACTEMH BiiBeeHHA Ta 36MpaHHA nuny, iX ciig 0608'A3K0BO
BCTAHOBHTH Ta BUKOPMCTOBYBATH 32 NPU3HAYEHHAM. BUKOPUCTaHHA NPUCTPOID ANA 36MpaHHA NHY MOXe 3MEHLLMTA UA
HeGe3nexy, NoB'A3aHy 3 NMAOM.
4, BUKOPUCTAHHA Ta AOINAA 3 eNeKTPOIHCTPYMEHTOM
a)He nepeBanTayiiTe enekTpoiHcrpymeHT. BUKopHCTOBYIATe HaneXHUH enexTpoiHCTpyMeHT BignosigHo fo
notpe6u. MpasunbHo nigibpaxunii enekTPOIHCTPYMEHT Aonomoe Kpale Ta GeaneyHiwe 3pobuty poboTy 3i WBMAKICTIO, AKa RO
AN HbOro nepepdayea.
6)He BUKOPUCTOBYiiTe eNeKTPOIHCTPYMEHT, AKLLO NePeMUKaYy He BMUKAE 260 He BUMMKAE ioro. Yci
eNeKTPOIHCTPYMEHTH, AKVIMY HEMOXKNUBO KepyBaTY 33 JOMOMOTOI0 NePeMUKaya, CTaHOBNATD Hebe3aneky Ta noTpebyloth EN
PEMOHTY.
8)llepw Hix nposoauTH Oy Ab-AKI HANAroAKeHHA, 3aMiHIOBATH NPUNAAAA, A TAKONK Nepen 36epiraHHAM BUIAMITL
LuTencenb 3 po3eTku abo akymynaTop 3 iHcrpymenTa. Taki 3an06ikHi 3ax01 Ge3nekm MERLLYIOTb PU3HK BUNAAKOBOTD
3anycKy enekTPOIHCTPYMEHT.
r)36epiraiite iHCTPYMeHTH, 110 He BUKOPUCTOBYIOTLCA, NOAANI Bif AiTeid i He fo3BonAIiTe 0c06aM, AK He MalOTh
AocBiny po6oTH 3 TaKNMH IHCTPYMEHTaMHK 260 He 3HAWOMI 3 MM IHCTPYKLAMH, KOPUCTYBaTHCD
eNeKTPOIHCTPYMEHTOM. hempumcgwmeum CTaHOBNATL Hebe3neky B pyKax HeROCBIHEHNX KOPHCTYBANIE.
R)BUKOHYIATE HaneHe TexHiuHe 06CTYroByBaHHA eneKTpoiHCTpymenTa. lepesipsiite fioro Ha npeamer
PO3naaHaHHA 4i GNIOKYBaHHA PYXOMIX HACTUH, @ TAKOX GYAb-AKWX 06CTaBUH, AKI MOXYTH BNRMHYTH Ha poboTy
IHCTPYMeHTa. ¥ pasi NOWKOMHEHHA eneKTPOIHCTPYMEHT il 3aTH B PEMOHT, NEpLU HiX KOPUCTYBATHCA HUM.
YacTo HewwacHi BUN3AKA TPANNAITLCA BHAUTIZOK HEHANEKHOrO TEXHIYHOr0 06CNYrOBYBAHHA 1eKTPOIHCTPYMEHTIB.
e)Tpumaiie pi3anbHi IHCTPYMEHTH FOCTPUMI T8 YCTUMMN. HaneXKHAM YWHOM AOTIAHYTI Pi3anbHi IHCTPYMEHTH 3
TOCTDUMH PiXy4MMY KPaAMM PifLie GMOKYIOTbCA Ta HMM NIErLIE KEpYBATH.
€)KopucryitTecs enexTpOiHCTPYMEHTOM, NPUNAMAAM | HACATIKaMM ANA IHCTPYMEHTA 3rifIHO 3 i€t iHCTpyKui€w,
3BaXalouu Ha poboui ymoBu Ta poboTy, AKY OTif BUKOHATK, BUKOPUCTaHHA eneKkTPOIHCTPYMEHTa He 33 NPU3HAUEHHAM
MOXe CTaTil NPUUMHOI0 BUHUKHEHHA Hebe3neyux cuTyauiil.
5) 06cnyroByBaHHA
a) BignasailTe (Biii enexTPOIHCTPYMEHT B PEMOHT KBani(ioBaHOMY (haxiBLeBi Ta BAKOPUCTOBYITE TiNbKn
opuriHanbHi 3anaci wacruu. Lie 3abesneunts Hagiiiny poboTy iHCTpyMeHTa.
MonepemKeHna woao 6esnekn npu po6ori 3 nepopatopom
-Kopucryitteca 3aco6amu 3axucry oprasie aryxy. [lis Wwymy Moxe cTaTi NPUUMHOLD BTPATH Cnyxy.
-Kopucryittech goparkoBoio(umm) pyukoro(amu), AKWO BoHa(u) BXOAUTB(ATb) 40 KOMNNEKTY nocTaBky, Brpata
KOHTPOAI Haj IHCTPYMEHTOM MOKE CTaTH NPUUMHOK TPABM.
+flKuio pizanbHe npunapaa moxe nip yac po6oTH TOPKHYTHCA NpiXoBaHol NpoBoaKk:Y abo BnacHoro WHypa
iHCTpyMeHTa, TpuMaiiTe eneKTpoiHCTPYMEHT 3a i30M1boBaHi moBepXHi. KoHTaKT pisanbHoro Npunajaa 3 ApoTom nig
HaNPYroio NPK3BOAMTH 10 NOABK HANDYTY B METANEBHX YACTHHAX eNEKTPOIHCTPYMEHTA, LLIC MOXE NPU3BECTY A0 YPaKEHHS
NpaLiBHHKA eNeKTPUUHUM CTPYMOM.
+Haparaiite pecnipavop. lpy poGoTi 3 iepeBMHOIO Ta IHLUMMY MaTepianamu MoXKe yTBOPIOBATHC NN, AKUM WKIANHBUA AnA
BALLIOro 30P0B'A.
[JlonarkoBi npaBuna TexHiku Gesnexkn
HaBiTb 32 yMOBY JOTPUMAHHA BCX BUMOT NiA 4a< po6oTH 3 eNeKTPOIHCTPYMEHTOM HEMOMUIBO YCYHYTH B

KTOPY PU3MKY.
mumsm ueﬁesneum CUTYali, NoB'A3aHi 3 KOHCTPYKUIEN Ta AU3AIHOM iHCTPYMeNTa:
1.YpaenHHA nereHb y pasi BUKOPUCTaHHA HEHaNeXHOrO pecriparopa.
2.MMoLWKOZPKEHHA OPaHiB C1yxy Y pasi BAKODHCTHHA HEHaNesKHIX 3aco6iB 3axucTy opranie ciyxy.
3.1Ukopa 350p0B't0 B pe3ynbTaT Bifpawi, AKLLO IHCTDYMEHT BUKOPUCTOBYETLCA NPOTATOM TPUBAAONO Yacy a6o B pesynbTari
HEI’I BUNLHOTO NOBOAKEHHA | HEHaNEKHOro 06CnyroByBaHHA.
OTEPEIRKEHHA! Lleit icTpymenT nia Yac pofoTi BUNPOMIHIOE enekTpoMarkiTHe none.

ue none Moe 3a AeAkUX 00CTABIH B3AEMOAIATH 3 AKTMBHUMH 200 NAcUBHUMM MEQMYHIMY iMnnanTaTamu. LLiob 3meHwuTH
PU3MK BaXKKMX a00 CMEPTENbHUK TPABM, MU PEKOMEHYEMO NIOAAM, LLO MAIOTH MENYHI IMNAAHTaTK, Nepea po6oTolo 3 LM
{HCTPYMEHTOM NPOKOHCYALTYBATHCA 31 CBOIM NiKapem Ta BUPOGHKOM MeANYHUX iMNnaHTaTie.
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3.0nuc

1.lymoBa ronoeka

2.Matpon SDS-PLUS

3,bapanuuK peryniosanna GyHKuii
4 KHonka obepTannn Bnepep/Hasap
5.Knonka 6nokysaHHA nepemmukaya
6.CiTnoBuil iHguKaTop
7.Nepemukay On/Off (Yeimk./Bumk.)
7.Nepemuxay On/Off (Yeimk./Bumk.)
9.CronopHuil Gapanunk
10.flonatkosa py4ka

11.06mexysay rnubum
12.Cronopuit 6apanunk obmexysaya rubuHK

A ®
4. TEXHIYHI OAHI
Mopens 800RH2-30.5
Hanpyra 230-240B ~ 50Ty
BxigHa noTyxHicTb 800 Br
LiBuakicTb xonocToro Xoay 0-1050/xs.
Llinakicts ynapis 0-4600 yn./xe.
Enepria ynapy 2,9 I
Tun natpoHa SDS-plus
Hait6inbLumit giamerp (BepaniHHA B
MeTan 13 Mm
GeToHi 26 MM
AepeBuHi 30 Mm
Knac 3axucry =l
Maca incrpymenta 34xkr

(060B'A3K080 NepeKkoHaiiTeCh, LU0 HANPYra XHBNEHHA BiAN0BIAA€E HaNpy3i, Bka3aHiil Ha dipmoBoMy

LTemneni iHCTpymeHTa
Mapamerpu wymy 1a Bi6payii

[py TecTyBaKHi B pexumi Apuns Ta nepdoparopa:

L1 90 AB(A) / K 3 BB(A)

[Mpy TecTyBaHHi B peXumi Zpuns Ta nepdoparopa:

Lwa 101 AE(A) [ Kun 3 FIB(A)

@ Hapsraiite 3aco6y 3aXHCTy CIyXy, AKUIO 3BYKOBMi THCK CTAHOBHTb Bue 80 B(A).

Indopmauia wopo eibpauii

Jleknapaulia 3HaueHHA emicii Bibpavii BinnosigHo ao EN 60745-11a EN 60745-2-6

lonoBHa pyuka

06pobKa AONOTOM, @ hereq 10,87 M/
Moxubka K 1,5m/
YnapHe cBepaniHHA no GETOHY, ano 11,21 m/c
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4. TEXHIYHI OAHI
Moxubka K 1,5m/@
lloparkosa pyuka
06pobKa L0N0TOM, @ bheg 11,02 m/c
Moxubka K 1,5m/c
YapHe cBepAniHHA no 6eToHY, a hio 1533 M/
Moxubka K 1,5m/

eNeKTPOIHCTPYMEHTa MOXKE BIAPI3HATUCH Bij| BKA3aHOTO CYMAPHOTO 3HAYEHHA

Bifl CNoCobiB BUKOPNCTAHHA IHCTPYMenTa. MoTpibHo BU3HaunTI 3axo4M besnekn ana
3aXMCTy KOPNCTYBaya Ha OCHOBI OLIHKK NiAJaBaHHA Hebe3newi y GakTMuHuX ymoBax
BUKOPUCTaHHA (3 ornAgy Ha yci eTanu poboyoro WMKNY, TaKi Ak Yac, NPOTArOM AKOTO
iHCTPYMEHT BUMKHEHWY, | NDOTATOM AKOTO BiH NPALIOE B X0N0CTY HA 10AATOK 210 Yacy
3anycky). B 3anexHocTi Bif GaKTUUHOTO BIKOPUCTAHHA HCTPYMEHTA 3HaueHHA Bibpauii
M%)KyrglslanHﬂmca Big 3aABneHnx! BXMBITH HanexHi 3aX04M ANA CBOTO 3aXUCTY BiJ BNAMBY
Bibpaui!
Bpagmsyme Becb npouec po6oTy, y TOMY YMCHi Yac, KoK IHCTPYMEHT Ha XonocTomy Xoai abo
BiAKNOUEHNIA! TOMIX HWOro HANEXHI 3aX0AN OXONNIOKOTb PEryaApHe TexHiuHe
006CnyroByBaHHA Ta A0rNAA 3 IHCTPYMEHTOM i NPUKNaJHUMU 3aC06aMK, TPMMAHHA PyK B
Tenni, NepiofAN4Hi nepepeu Ta NpasinbHAiA npotiec pobotu!

@ NONEPEMAKEHHA! Emicia ibpauji nig yac pakTUuHOro BUKOPUCTAHHA
33

BkazaHe 3aranbHe 3HaueHHA BibpaLlil MOXe BUKOPUCTOBYBATUCA ANA NOPIBHAHHA OHOTO IHCTPYMeHTa
3 [HIWKMM, & TAKOX ANnA nonepeaHboi OLIHKN BNAKMBY.

5.MEPEQ EKCMNYATALIEIO IHCTPYMEHTA

Mepepn nposepesHAm Gyab-AKuxX pobiT 3 iHCTPyMeHTOM BifKNIOYITD iOrO BiAl AXepena MUBNEHHA.

Ha iHCTpyMeHT nerko, npocto i 6e3 Oyab-AKMX ZOMOMiXHIX 33C00iB MOMHA BCTaHOBMTH SDS-NATpoH,
PerynAipHo 3mauyiiTe XBOCTOBVK iHCTpYMeRTa.

T'ymoga ronoeka (1) 3anobirae noTpannaHKA GinbLUGT YaCTUHKM NNY BCepefuHy iHCTPYMeHTa nig vac pobotu. Mpu BcTaHoBNeHHi
Hacanok GyabTe obepexHi, Wob He noLwKoAMTA rymoBy ronosky (1). Y pasi NOWKOAKEHHA HEraiHo BIAHECITb IHCTPYMEHT B
CePBICHUIA LiEHTP ANA 3aMiHW NUN03AXHCHOTO KOBMAKa.

BcraHoBNeHHA Hacapkn

MouncTiTh Ta 3MaXTe XBOCTOBMK iHCTpyMeHTa. BigTarkite natpox SDS-Plus (2) Tpumava iHCTpyMeHTa Ta BCTasTe 3
NOBOPOTOM Hacajky B natpo. Motim signyctite natpon SDS-Plus (2). NepesipTe, w06 Hacagka 6yna npasunbHo 3adikcoBana Ha
MiCLli, NOTATHYBLWM 32 Hel.

BuitmaHHA Hacapku

Biatarite natpon SDS-Plus (2) Tpumaya iHCTpyMenTa Ta BUiMITL Hacaaky. MoTim Bignyctite natpou SDS-Plus (2).

[MopatkoBa py4ka
BukopucrosyiiTe iHCTpymeHT TinbKu 3 fofaTkogolo pyukoio (10). Ocnabre pyuky, noBepHyBwH ii NPOTH roAMHHUKOBOT
cpinku. MogepHiTe pyuky (10) y noTpifiHe poboue nonoxeHHA Ta HapjiiHO 3aTAHIT i,

CBiTnoBui inaMKaTop
Bcragre BURKY B po3eTky. 3aropuTbca CBITNOBYHA iHauKaTop (6).

0GmexyBay rubUHM
Ocnabre cronopxuit 6apaHuuk obmexysaya riubukm (12) i BcragTe npamy yactudy obmesxysaua rmubunn (11) B oTgip. Motim
3aTATHITL CTONOPHWIi BapaHumK.
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6.EKCNNYATALIA

Lieit nepopatop Mac 4 pexkvmu: cBepANIHKA, yAapHe CBePANIHKA, 0bepTakHA nonoTa Ta obpobika ponotom. LLlo6 we
MOWKOZUTH IHCTPYMEHT, NEpes, 3MIHOK PEXUMY 10YeKANTECh NOBHOI 3yNUHKM MOTOPA. AKWLO BY BaxaeTe 3MIHUTH pexum
poBoTu, cnouaTky HATUCHITL CTOMOPHY KHONKY (9), NOTIM BiaperynioiTe 6apaHumK peryniogaxHs dyHkui (3).

(Bepaninua

BcraoBiTh GapaHyuk perynioBaHHA GyHKUin (3) Ha pexum cBepaniHHA.

YnapHe ceepgninua

BcraHogiTb bapaHunk perynioBaHHA GyHKUi (3) Ha pexum yaapHoro
CBepANiHKA.

O6epranHa nonota

BeraHogiTh Gapanunk peryniosanHa yHKUii (3) Ha pexum obepranHa
AonoTa.

06pobka nonotom

BcraHosith Gapanumk perynioanHa dyHKLiil (3) Ha pexum 06podkn
HONOTOM.
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He cBepanitb B cninux 3oHax, Ae MOXYTb 6yTn 3aX0BaHi eneKkTpUuHi, ra3osi abo BoaHi ninil. Bukopucrosyiite
BignoBiaHi gerexTopu, wo6 3HaikTu Ui niKii 8 po6ouiii 30Hi, a6o 3BepHiTLCA A0 KOMYHaNbLHOT KOMNaHIi 33

AonoMoroi0.

KOHTaKT 3 e1eKTPONPOBOAAMM MOXE NPUIBECTH A0 NOKENK] 360 ypaseHHI0 CTPYMOM. TOLWKOAKEHHS ra30Boro
TpybonpoBoy MoxKe, iIMOBIpHO, NPU3BecTH A0 BUBYXy. loWKoAXEHHA BoAHOTO TPYGONPOBOAY MOXE NPU3BECTH 0

NOWKOAXEHHA MaitHa a00 40 YpaXeHHA eneKTPUYHUAM CTPYMOM.

Mip wac poGoTn TpuMaiiTe IHCTPYMEHT 3a iOro i30NbOBAHI PYYKH 3aBMAM, KONK € MOXNUBICTL
A KOHTaKTY 3 npuX0BaHUMM nposofiamu abo 3 npoBoaoM camoro iHcTpymenTa, KoHTakT 3 nposofiom
NiA HaNPyYroio NPU3BOANTL A0 NOABYN HANPYTY B METaNeBuX YacTMHaX eNneKTPOIHCTPYMenTa, Wo
MOMe NPU3BECTU 10 YPaNEHHA NPaLiBHUKA eNEKTPUUHUM CTPYMOM. 3aBK/AN BUKOPHCTOBYITE
NpaBUNbLHY HANPYTY: HaNPyra AXepena XvBNeHHA Mae 36iraTuc i3 3a3HaveHnmm Ha gipmosii Tabnuuyi

IHCTPYMEHTa.
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6.EKCMNMNYATALIA

YBiMKHEHHA T2 BAMKHEHHA

Yeiminenna: Hatucito nepemuxay On/0ff (7) i yrpumyiite itoro.

Bumxknennsa: Bianycite nepemukay On/0ff (7).

[pu HU3bKKX TEMNEPaTYpax IHCTPYMEHT AOCATaE CBOET NOBHOT NOTYHOCT yAapHOro CBEpANIHHA Nicna
YBIMKHEHHA TiNbKW NPOTAroM NeBHOro nepiofy yacy. Llei nyckoBuii Nepiod MOKHA 3MEHIINTH WAAXOM
OHOr0 yAapy CBepAna/aonota o nigaory.

PerynaTtop weugkocti

Lllo6 3meHwWwHTH MaKCUManbHY LWBWAKICTH IHCTPYMEHTA, NOBEPHITL BapaHumK perynioBaHHA Weuakocti (8)
y noTpi6He nonoxeHHa. BcraHoBITL N03HauKy GapaHuvka perynioBaHHA WBKAKoCT Ha "-" -"+", wob
36inbwuTH a60 IMEHIWIMTI IBUAKICTD.

3anobimxa mydra

AIKLL0 cBEPANO 3ACTPATHYNO 60 3aKAUHINO, NEPEPUBAETLEA NPUBIAHHIA iMAYNLC 4O
WNHAENd CBepAna. Yepes cunu, ki BUHMKAITG B pe3yibTari Liboro 3aBxau
TPUMAUTE IHCTPYMEHT ABOMA PyKaMK Ta 3alMalTe HaallHy No3nuLio. ﬂKLLlD Hacaaky
6Y/10 3aTUCHYTE, BUMKHITb IHCTPYMEHT Ta 3BiNbHITb HACAAKY. BUKopUCTaHHA
IHCTPYMEHTA i3 3aTHCHYTOID HACATKOID MOIKe NIPU3BECTH A0 CHNBHOTO KPYTUTLHOTO
MOMEHTY!

7.TEXHIHYHE OBCJTYTOBYBAHHA

Micna BUKOPUCTAHHA NepeBipTe iHCTPYMEHT, W06 nepekoHaTUCh, WO BiH 3HAXOAMTLCA B
ifeanbHoMy CTaHi.

PekomenayeTbcA OUH pa3 Ha pik BiAAABATH CBill iHCTPYMEHT B aBTOPU30BaHNI CepBiCHUN
LEHTP ANA YMLLEHHA Ta 3MaLLEHHA.

AKWo HeobXiaHO 3aMiHUTY WHYP XUBNEHHA, CNif 3BePHYTUCH A0 BUPoBHWKa abo ioro
NpezcTaBHUKa ANA TOT0, WWOob YHUKHYTH Hebe3neku

AKWL0 BYrinbHI WiTKM HeobXigHO 3amiHNTK, Lie Mae pobuTy KBanigikosaHuii daxigewb 3 peMoOHTY
(3aBX/aM 3aMiHI0ITE OHOYACHO 0OMABI ILITKK).

AKwo By baxkaeTe 3aMiHUTH MACTUNO NICNA BUKOPUCTAHHA IHCTPYMEHTA NPOTATOM 24 FoAUH,
rafkoBUM KNioUeM 3HiMiTb KOBNAYOK ANA MaCcTUNA Ta 3aMiHiTb HOro BiANOBIAHMM unHoM. Ane
MaCTUNO He NOCTAYAETLCA 3 IHCTPYMEHTOM, B MOXeTe npuabaTi yHiBepcanbHe nitiege mactuno
i 3anuTu 6au3bko 30 rpam B iHCTPYMeEHT.

MONEPEMMEHHA! [ins 3a6e3nevenns Ge3neku i HaniHOCTI BC peMOHTHI poboTu
MatoTb 6yTn 3aiitcHeni ABTOPY30BAHAM CEPBICHUM LIEHTPOM abo iHwoto
KBANIOIKOBAHOK) CEPBICHOI0 CNYKBOH0. 3BEPITANTE LIEW MOCIBHMK ANA
MOJANBLIOT0 BUKOPUCTAHRA.
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8.YCYHEHHA HECTMPABHOCTEN

MOMEPEAMEHHA! Bukouyiite Tinbku Ti gii, o onucani B ybomy nocibHuky!
Mopanblua nepegipka, TexHiuHe 06CYrOBYBaHHA Ta PEMOHT MaloTb ByTH BUKOHaHI
ABTOPWU30BAHUM CEPBICHUM LieHTpOM a60 KBaniGikoBaHuM Cnewianicrom, AKLLO BY He
MOKeTe BUpiuTH npobnemy camocTiiiHo!

lub hatas

Mpo6nema Moxnuea npuuuHa PiweHna
}I;I(a Do (CHAVLAO AXEPENT. | NigkmiowiTs 40 fKepena KuBMEHHA.,
LUHyp xuBnenHs abo Bunka Bignatu Ha nepesipky kBanidikosaHomy
IHCTpYMeHT He NOLIKOAMEHi. ENeKTPUKY.
BMWKAETbCA.
IHLWe enekTpuyHe Bi ; e
: inAaTh Ha nepesipky KBanigikoBaHomy
MOWKOWKEHHA IHCTPYMENTA. | eneicroigy.
[TofoByBay He niAXoAUTb L
AnA excrinyarauii 3 Bukopucrosyiite BignosigHmit
IHCTPYMEHTOM. NoA0BXKYyBaY.
IHCTpYMeHT He 1
. PKEPeno XKMBNEHHA : : ;
JocArae no.suol (Hanpuknap, reneparop) glﬁgﬁgmb [0 iHWOoro MKepena
MOTYXHOCTI. Ma€ 3aHaATO HU3bKY Hanpyry. :
3abnokosaHi BeTNALTiHi oumcTiTh BEHTMAALiAHI OTBOPH.
OTBOPM.
Csepgno / ponoto Tyne / (Bepano / KONOTO He NiAXOANTb ANA
Hesapoginbhuin | MOLIKOMXeHe. Marepiany 3aroTigkn.
pesynbar. (Bepano / gonoto He nigxoauTs | Bukopuctosyiite npugaTtHe ceepano /
ANA Matepiany 3aroTieku. JAONOTO.
Nadmierne drgania | (8epano / sonoro yne / i
9 NOUIKOMKEHe. 3aMiHiTb Ha HoBe.

OcnabneHi 6onTi abo raitku.

3ararnitb 6ontu abo raitku.

9.YTUNI3AUIA TA NEPEPOBJIEHHA

Lle MapkyBaHHA 03Hayae, Lo Leil npoayKT 3a60POHAETLCA BUKUAATA 3 IHLWMMM NOBYTOBUMMN

E BiaXoAamu Ha Bciit Teputopii €C. LLlo6 yHUKHYTM MOXNUBOT WKoaK AoBKinAto abo noacbkomy

=== 3/0p0B'I0 Bif] HEKOHTPONbLOBAHOT YTUNI3aLil CMITTA, CNifl BIANOBIAANbHO CTABUTUCSA 10
MOBTOPHOro NepepobnexHs, Wob cnpuATH eKONOTiYHOMY NOBTOPHOMY BUKOPUCTAHHIO
matepianbHUX pecypcis. LLlo6 noBepHYTH CBiil 3HOLEHNIA IHCTPYMEHT, BUKOPUCTOBYWTE CUCTEMMU
361MpaHHA Ta noBepHeHHA abo 3BepHITLCA 0 NPOAABLLA, Y AKOro By npuabany Bupi6. BoHu
MOyTb 3a6paty Leit Bupib Ana noTOpHOro nepepobneHHs, GeaneyHoro AnA JOBKIANA.
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10. TAPAHTIA

1.Mpoaykuia komnanii DEXTER POWER po3poGnena BignoBigHo A0 HAABULLMX CTAHAAPTIB AKOCT
Ans no6yToBUX IHCTPYMEHTIB.

Komnania DEXTER POWER Hapae TpupiuHy rapaHTito Ha cBoi BUpo6M, MOuMHalouM Big AaTh
npuabaus. Ls rapaHTis

CTOCYETLCA BCiX BUABNEHUX AedeKTiB MaTepianis Ta BupobHuLTBa. XKoaHi iHwwi npeTeH3il
0OyAab-AKOro XapakTepy, AK NpAMi, Tak i HenpAMI, AKi CTOCYITbCA Niofiei Ta/abo maTepianis, He
NpUAMAKTBCA.

2.Y pasi BuHUKHeHHA npobnemu abo BUABNEHHA AedeKTy HeobXifHO CnepLLy 3BepHYTUCA A0
naunepa DEXTER POWER.

Y GinbLuoCTi BUNAAKIB Came BiH 3M0Xe BUPILLIMTI npoBnemy un ycyHyTH fedexT.

3.PemoHT ab0 3aMiHa YaCTHH He NOAOBMYIOTL NOYATKOBOTO FAPAHTIAHOrO TEPMIHY.

4.TapaHTiA He NOWNPIOETEA Ha AedeKTH, AKI BUHUKIM BHACNIROK HEHANEXKHOT0 BUKOPUCTaHHA abo
3Hocy. OKpim YCbOro iHLWOrO, Lie CTOCYETbCA 3HOCY NepemMMKaYiB, 3aXUCHIX BUMMKAYIB Ta MOTOPIB.
5.Bumoru 3a rapaHTi€io po3rnafanTbea NuLLe 3a TaKUX yMOB:

«HaagHe nigTeepaxeHHA fat npuabaHHs y BUrNARi KBUTHLT.

«MoaHi cTOpoHHi 0co6U He NPOBOAMNY PeMOHTY Ta/abo 3amilm AeTaneii,

«[HCTpyMEHT BUKOPUCTOBYBABCA HANEXKHUM UMHOM (IA0r0 He 6yNo NepeBaHTaXEHO, | Ha HboMy He
byno BCTAHOBNEHO KOMNNEKTYBANbHIX YACTUH CTOPOHHLOTO BUPOBHMKA).

«BincyTHi NOLIKOAMEHHS, AKI BUHWKNW BHACNIAOK HEAOTPUMAHHA NPaBUA TeXHIKK be3nekn Ta
IHCTPYKLiH LLOA0 BUKOPUCTAHHA.

6.YMOBY rapaHTii 3aCTOCOBYHOTHCA B NOENHAHHI 3 HALIMMK YMOBaMI NPOAAXKY Ta NOCTaYaHHA.
7.HecnpaBHi iHCTpyMeHTH, AIKi NignAraioTs nosepHeHHIo Ao komnaxii DEXTER POWER yepes gunepa
DEXTER POWER, 3abupae komnania DEXTER 3a ymoBM HanexHoro BnakyBaHHa npuctpoto. fkwo
nosepHenHa Ao komnawii DEXTER POWER ukoHye noxynevb, komnatia DEXTER POWER Bukonye
06cnyroByBaHHA TakUX TOBAPIB NULLE 32 YMOBM, O NOKYNELb ONANAYYE BUTPATH HA JOCTABKY.
8.Komnania DEXTER POWER He npuiimae npoayKuito, He BNakoBaHy HaneXH1M YUHOM.
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CMUCOK JETANEN
Oeranb onuc Kinbkic | Aetans onuc Kinekic
No Tb Ne Ib
1 l'ymosa ronoska 1 24 Uuninpp 1
2 Kinbue ana sany 19%1,8 1 25 3alinbHuUK Kapkaca P9*16*5 1
3 CransHa Kynbosa pama 1 26 Myhra OﬁMem;:Hﬂ neggapana 1
. . [UBHAKO3MINHE NPUABAAA Nep
4 BepxHE Kinble cTanbHoi KyNbKK 1 27 — 1
5 LLlornosa npymHa 1 28 |Kpwwka cTpvxHa nepdopartopa 1
YuwinbHioBansHe Kinbue @
2 1

6 CranbHa Kynbka ©7,14 6 9 16.0%4.5
7 LBKAgKO3MiHHA MydTa 1 30 Yu.l,mumo:a;:;: Kineie d 1

K. n 3 - e
8 s if; ?:g:;?;;“m . 1 31 HWKHA MmaHmeTa 1.

. “ [poTaHe cTonopHe Kinbue ans
2

9 LWBmAaKo3miHHa waiiba 1 3 otsopy 27,5*1,6 1

] r—
10 BM,D,HOBMIEIHPM 3axon cTankH 1 23 Hepispap 1

0l KVi'ILKM

LWBKAaKO3MIHHE BEPXHE KinbLe C

11 ot 5 HAHEHCE 1 34 | YwinbHiosanbHe Kinble @15*3 1
TaNbHOT KYNbKY
12 LLBuaKo3sHimHa wornosa npyx 1 35 Nopuets © 25%69 1
WHa
13 Kopnyc uunisapa 1 36 Maneup nopwHa O12x21x07,2 1
14 CamoHapi3HWI BUHT 3 M13CKOK 4 37 MoaywKa Nanbua NopLIHA 2
rON0BKOK ST4,2%22 12*18%1.2
15 3awinbHKK KapKkaca 30*38*7 1 38 Brynka s HZ%”:::L?O' crani ® 1
H H *
16 |BTynka ronyacroro nigwMnHuKa 1 39 )’uj,mmeBanb:esmane 61D 1
[oN4acTui NiAWWNHUK .
17 HK303712 1 40 AntomiHiesa ckoba 1
18 Kinbue anna sany 28*1,6 2 41 BoeHAHWMW naneus 7*10 1
1g | PevkatecTonopre iasue @1 ry) MiawmnHmMk 609-2RS 1
30*®42*2
T -

20 | Benuka npysona 32*4,5*365 | 1 4y | [PUTRCKHR "“a;;"”a i I
21 Benukuii Tpu6, 40 3ybuis 1 44 Potop 1
22 Uunivgpuuna wnuaska 2,5%10 3 45 NipwunHuk 627-RS 1
23 Ay SRR 1 1% TBUMHT i3 WeCTUrpaHHUM OTBOPO 2
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CMUCOK OETANEN
Detanb onuc Kinbkic | Oetans OnuC Kinbkic
Ng Tb Ne Tb
n acTUHa Nigwm
g7 | 'PVTHCKHA NRACTARA NiAWATHK) 70 ByrinbHa LjiTka 6*9*18 2
Ka KOYEeHHA
48 TBUHT 3 WECTUIPAHHOIK NOTalH 2 7 CamoHapiaHWi rBUHT 3 NACKOID 2
O FONI0BKOO {Nnacka) ron10BKOKC ST72,9*10
49 FonuacTuii nigwunHuk HKO709 1 72 CnipanbHa npys#uHa 2
CamMOHapi3HWii FBUHT 3 NIACKO
50 CronopHa nnaHka aonota x E 73 F0n0BKOO ST3,955 2
51 CaMOHapI3HUIA FBUHT 3 HaNIBKPY 1 74 CamoHapi3HWIiA rBUHT 3 NAACKOIO 2
I71010 r0N0BKO ST3,9*10 ronoskoio ST3,9*20
52 3ybuactuii Ban, 9 3ybuis 1 75 Mpasa py4ka 1
CamMoHapi3HUH rBUHT 3 NNACKOID
H * *
53 Nigwunxuka 699 ©9*D20*5 1 76 FonoaKow ST3.9%14 7
: : CsiThOBMM IHAWMKATOR, 3EN1EHWUI
54 Mnactukogi aetani MyhTr 1 77 ! . . 3 P 1
Konip, nonikapboHar
TonyacTui NigWUNnHUK . .
55 HK091308 p 78 Binbwsay, nonikapboHat 1
56 MiAWKUNHUK KoYeHHA 1 79 OBONOHKa LIHYPA MUBNEHHR, | 2
opHa
Fon4acTrii nigWwWnHKM
57 K\;1151l:14 nhik 1 80 Kabens Ta BUAKa 1
Mane 3ybuacre koneco, 34 3yb .
58 ¥ " ¥ 1 81 |AMCKOBWIA PErynAaTOpP «+» Ta «-» 1
59 MpymuHa mydTn 8,2%1,2*35 1 82 Mepemuray 1
& MNacTUKOBI AETani NPYXUHA No i a3 EMHICTb KoHgeHcaTopa 0,33 MK i
3ULIIOHYBaHHA ]
61 ONYKNKUIA 33WWLINbHUK 1 84 DiKcaTop WHYPa XUBNEHHSA 1
KHonka-gikcaTop, YopHa 3
62 1 5 n 1
RALS011 & 83 pyHia
63 MNpyxuna @4,5*D0,6x25 1 86 Xomyt 1
64 KHOMKa byHKUjA 2 87 T-noajbHuin Gont M8*36 1
65 YuwinsHiosansHe kinsue 16*2 1 88 Croba 1
66 HanpamHa seHTunaTopa X 89 Ooparkosa pydka 1
67 Cratop 1 90 KHonKa kpoHwTeiHa 1
68 Kopnyc moTopa 1 91 NiHidka 1
69 Tpumay Witkn 2 92 MpyxuHa 7,2*0,9*15 1

85




SIMBOLURI

CUPRINS

1.5COPUL UTILIZARII CIOCANULUI ROTOPERCUTOR DEXTER POWER
2INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

3.DESCRIERE

4.DATE TEHNICE

5 INAINTE DE PUNEREA IN FUNCTIUNE A ECHIPAMENTULUI

6. FUNCTIONARE

7.INTRETINERE

8.DEPANARE

9.ELIMINAREA $I RECICLAREA
10.GARANTIE

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

Pl

UA

RO

EN

1.SCOPUL UTILIZARII CIOCANULUI ROTOPERCUTOR DEXTER POWER
SCOPUL PRINCIPAL:

+Aceasta scula a fost conceputa pentru spargerea, decaparea tencuielii si gaurirea betonului sau a altor materiale
similare.

Asigurati-va ca toate piesele sunt prezente

+Scoateti cu grija scula din ambalaj si asigurati-va cd urmatoarele componente sunt prezente:
1x Ciocan rotopercutor

1x Maner auxiliar

1x Opritor de adancime

2x Dalti ascutite si dalti plate (14 x 250mm)

1x Mandrina cu schimbare rapida

in cazul depistarii unor piese lipsa sau avariate, vi rugém contactati Serviciul nostru pentru clienti la numérul
indicat pe prima pagina.

2.INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

Instructiuni generale de siguranta pentru scule electrice

impreuna cu acest produs.

Nerespectarea tuturor instructiunilor enumerate mai jos se poate solda cu soc electric, incendiu si/sau
vatdmare corporald grava.

PASTRATI TOATE AVERTIZARILE §I INSTRUCTIUNILE PENTRU CONSULTARE ULTERIOARA.

Termenul "sculd electrica" din avertismente se referd la scula dumneavoastra electrica alimentata de la
prizd (cu fir) sau cea operatd cu baterie (fara fir).

2 AVERTISMENT! Cititi toate instructiunile, avertizirile de siguranta, ilustratiile si specificatiile Iivratel

1.Siguranta zonei de lucru

a)Pastrati zona de lucru curata si bine iluminata. Zonele dezordonate si intunecoase predispun la accidente,
b)Nu puneti in functiune sculele electrice in atmosfere explozive, cum ar fiin prezenta lichidelor, a
gazelor sau a pulberilor inflamabile. Sculele electrice creeaza scantei, care pot aprinde praful sau gazele.
¢)Nu ldsati copiii §i trecatorii sa se apropie in timp ce utilizati o sculd electrica. Distragerea atentiei poate
provoca pierderea controlului.

2) Siguran%a electrica

a)stecherele sculelor electrice trebuie sa corespunda cu priza de retea electrica. Nu modificati
niciodata stecherul, sub nicio forma. Nu utilizati adaptoare de priza cu scule electrice impamantate.
Stecherele nemodificate si prizele adecvate vor reduce riscu?de electrocutare,

JEvitati contactul corpului cu suprafetele legate laimpamantare, cum sunt tevile, caloriferele,
masinile de gatit si frigiderele. Acest lucru reprezinta un risc sporit de electrocutare in cazul care corpul
dumneavoastra este impamantat.
¢)Nu expuneti sculele electrice la ploaie sau conditii de umezeala. Patrunderea apei intr-o scula electrica
va cre%fe riscul de electrocutare.
d)Nu folositi in mod abuziv cablul de alimentare. Nu utilizati niciodata cablul de alimentare pentru a
transporta, a trage sau a scoate din priza scula electrica. Tineti cablul de alimentare departe de
caldura, ulei, margini taioase i piese in migcare. Cablurile electrice deteriorate sau incalcite cresc riscul de
electrocutare.
e)Cand utilizati o scula electrica in aer liber utilizati un cablu prelungitor adecvat pentru utilizarea in
aer liber. Utilizarea unui cablu adecvat pentru utilizare in aer liber reduce riscul de electrocutare.
f)Daca utilizarea unei scule electrice intr-o zona umeda este inevitabila, utilizati o sursa de
a||imentare protejata cu un dispozitiv pentru curent rezidual (DCR). Utilizarea unui DCR reduce riscul de
electrocutare.
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2.INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

3. Siguranta personala

a) Ramaneti alert, aveti grija ce faceti si bazati-va pe bunul simt la utilizarea sculei electrice. Nu utilizati o

scul electricd cand sunteti obosit, sau sub influenta drogurilor, a alcoolului sau a medicatiei. Un moment de

neatentie in timp ce utilizati sculele electrice se poate solda cu vitamari corporale grave.

b)Utilizati echipament de protectie personald. Purtati intotdeauna echipament de protectie oculara.

Echipamentele de protectie, cum ar fi masca de praf, bocancii de protectie antiderapantj, casca sau antifoanele

utilizate in conditii corespunzatoare, vor reduce vatamarile corporale.

¢)Preveniti pornirea accidentald. Asigurati-va ca intrerupatorul este pozitionat pe OFF (oprit) inainte de

conectarea la sursa de energie electrica si/sau acumulator, inainte de a ridica sau transporta scula. Transportul

sculglor electrice cu degetul pe intrerupator sau cu alimentarea cu energie electrica pornita, predispune la

accidente.

d)indepartati orice cheie de reglare inainte de a pomi scula electrica. O cheie reglabila sau una fixé 3sata intr-o

piesa rotativa a sculei electrice poate duce la accidente.

e)Nu va intindeti excesiv. Pastrati-va stabilitatea si echilibrul in orice moment. Astfe| veti avea un control mai

bun asupra sculei electrice in situatii neagteptate.

flimbracati-va corespunzitor. Nu purtati haine largi sau bijuterii. Nu apropiati parul, imbracamintea si

manusile de piesele aflate in migcare, Hainele largi, bijuteriile sau parul lung pot fi prinse in piesele aflate in

miscare.

g)Daca sunt furnizate dispozitive pentru conectarea sistemelor de extragere ?i colectare a prafului,

asigurati-va ca acestea sunt conectate si utilizate corespunzator. Utilizarea colectoarelor de praf poate reduce

pericolele legate de praf.

4, Utilizarea si ingri{irea sculelor electrice

a)Nu fortati scula electrica. Utilizati scula electricd corespunzatoare pentru aplicatia dumneavoastra. Scula

electrica corespunzatoare va efectua lucrarea mai bine si in sigurantd mai mare, la viteza pentru care a fost
roiectatd.

E)Nu utilizati scula electrica daca intrerupatorul nu comuta pe pozitiile pornit si oprit. Orice scula electrica ce nu

poate fi controlata de la intrerupdtor este periculoasa si trebuie reparata.

¢)Deconectati stecherul de la sursa de alimentare si/sau setul de acumulatori de scula electrica inainte de

efectuarea oricaror reglaje, schimbari de accesorii sau inainte de depozitarea sculelor electrice. Astfel de

masuri preventive de sigurantd reduc riscul de pornire accidentald a sculei electrice.

d)Depozitati sculele electrice intr-un loc inaccesibil copiilor si nu permiteti utilizarea sculei electrice de

persoane nefamiliarizate cu aceasta sau cu aceste instructiuni. Sculele electrice sunt periculoase in mdinile

utilizatorilor neinstruiti.

e)intretineti sculele electrice. Verificati daca exista abateri de la coaxialitate sau gripari ale pieselor in

miscare, avarii ale pieselor si orice alta situatie care poate afecta functionarea sculei electrice. In caz de

deteriorare, dati scula electrici la reparat inainte de utilizare. Multe accidente sunt cauzate de sculele electrice

prost intretinute.

f)Mentineti sculele aschietoare ascutite si curate. Elementele de taiere Intre‘inute corespunzator si cu muchii de

taiere ascufite sunt mai putin probabil sa se indoaie si sunt mai usor de controlat.

g)Utilizati scula electrica, accesoriile si cutitele demontabile etc. in conformitate cu aceste instructiuni, tinand

cont de conditiile de lucru si lucrarea de efectuat. Utilizarea sculei electrice pentru alte operatii decat cele pentru

care a fost conceputd s-ar putea solda cu o situatie periculoasa.

S)Operagii de service

a) Duceti scula electricd la service pentru a fi reparata de o persoana calificatd utilizand numai piese de schimb

identice. Acest lucru va asigura mentinerea sigurantei sculei electrice.

Avertizari de siguranta privind ciocanul

«Purtati antifoane. Expunerea la zgomot poate duce la pierderea auzului.

-Utitljiza';i manerul(e) auxiliar(e), daci acestea sunt furnizate cu scula. Pierderea controlului poate duce la

accidentari.

+Tineti sculele electrice de suprafetele izolate speciale cind efectuati operatii unde accesoriul de taiere poate

contacta cablaje ascunse sau propriul cablu. Accesoriul de aschiere care intrd in contact cu un fir ,sub tensiune”

poate pune sub tensiune partile metalice exterioare ale sculei electrice si poate electrocuta operatorul.

«Purtati masca de praf. Prelucrarea lemnului si a altor materiale poate genera praf ce este periculos pentru

sanatatea dumneavoastra.

Instructiuni suplimentare privind siguranta

Chiar daca scula este utilizata in conformitate cu regulile mentionate, nu se pot elimina complet factorii de

riscrezidual.

Urmatoarele pericole pot aparea in legatura cu structura si designul sculei:

1.Afectarea plamanilor daca nu se utilizeaza o masca de praf eficientd.

2.Afectarea auzului daca nu se poarta casti de protectie eficiente.

3.Probleme de sdnatate cauzate de citre vibratiile emise daca scula electrica este utilizata timp mai indelungat sau

nu este manevratd si intretinutd corespunzator.

AVERTISMENT! Aceasta masina produce un camp electromagnetic in timpul utilizarii.

In anumite circumstante, acest cdmp poate influenta implanturile medicale active sau pasive. Pentru a reduce

riscul de vatamari grave sau fatale, recomandam persoanelor ce detin implanturi medicale sa-si consulte medicul

si fabricantul acestor implanturi inainte de a utiliza acest aparat.
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3.DESCRIERE

1.Cap de cauciuc

2.Mandrina SDS-PLUS

3.Buton regulator de functii

4 Buton de rotatie inainte si inapoi
5.Buton de blocare intrerupator
6.Indicator luminos
7.Intrerupator on/off (pornit/oprit)
8.Regulator viteza

9.Buton de blocare

10.Maner auxiliar

11.Limitarea adancimii

12.Buton de blocare opritor de adancime

13.Mandrina de gaurire
14.Dalfi
4.DATE TEHNICE
Model 800RH2-30.5
Tensiune 230V-240V~50Hz
Putere de intrare 800W
Turatie de mers in gol 0-10500br./min
Ratd de percutie 0-4600uderzer/min
Energie de percutie 29
Tip de mandrina SDS-plus
(apacitate maxima de gaurire
Otel 13mm
beton 26mm
Lemn 30mm
Clas3 de protectie Bl
Greutate magina 34kg

Verificati intotdeauna dacé tensiunea de alimentare este aceeasi cu cea indicata pe placuta de identificare a sculei.

Date privind zgomotul si vibratiile

(and testat in mod de ciocan & bormasina:

Len 90dB(A) / Kos 3dB(A)

(énd testat in mod de ciocan & bormasina:

Lwa 107dB(A) / Kua 3dB(A)

@ Purtati protectie auditiva cind presiunea sonora depaseste 80dB(A).

Informatii privind vibratiile

Declaratia valorilor emisiilor de vibratii conform cu EN 60745-1, EN 60745-2-6

Maner principal

Daltuire, a h.cheq 10,87 m/s?
Incertitudine K 1,5 m/s?
Gaurire cu percutie in beton, ah,HD 11,21 m/s?
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4. DATE TEHNICE

Incertitudine K 1,5m/s?
Maner auxiliar

Daltuire, a ncheg 11,02 m/s?
Incertitudine K 1,5m/s2
Gaurire cu percutie in beton, a nw 15,33 m/s?
Incertitudine K 1,5m/s2

AVERTISMENT! Valoarea vibratiilor emise in timpul utilizarii efective a sculei electrice pot diferi

fata de valoarea declarata in functie de modurile de utilizare a sculei. [dentificati masurile de
siguranta pentru a proteja operatorul in functie de estimarea expunerii in conditiile reale de utilizare (luand in
considerare toate elementele ciclului de operare precum timpii de oprire ai sculei si cand aceasta functioneaza in
gol plus momentul declangirii). in functie de utilizarea efectivé a produsului, valoarea vibratilor poate fi diferit
de valoarea totald declarata! Adoptati masuri adecvate pentru a va proteja impotriva expunerii la vibratii!
Luati in considerare intregul proces de lucru, inclusiv durata de mers in gol a produsului sau durata cénd acesta
este oprit! Masurile corespunzatoare includ, printre altele, intretinerea si ingrijirea regulaté a produsului si a
accesoriilor, mentinerea caldd a mainilar, pauze periodice si programarea corespunzatoare a proceselor de lucru!

Valoarea totala declarata a vibratiilor poate fi utilizata in compararea sculelor intre ele, si poate fi
utilizata si intr-o evaluare preliminara a expunerii.

5.INAINTE DE PUNEREA iN FUNCTIUNE A ECHIPAMENTULUI

Inainte de a efectua orice lucrare asupra sculei, scoateti stecherul din priza.

Schimbati scula simplu si usor cu portscula SDS si fard alte ajutoare suplimentare.

Ungeti capatul cozii sculei in mod regulat,

Capacul de cauciuc (1) previne majoritatea prafului rezultat in urma gauririi sa patrunda in masina cand aceasta este in functiune.

La introducerea sculelor, aveti grija sa nu deteriorati capul de cauciuc (1). Un capac deteriorat de protectie la praf trebuie predat
imediat unui centru de depanare pentru a fi schimbat.

Introducerea
Curatati si ungeti capatul cozii sculei. impingeti inapoi mandrina SDS-Plus (2) a portsculei si introduceti scula in portsculd
rotind-o. Apoi eliberati mandrina SDS-Plus (2). Asigurati-va cd scula este corect blocatd in pozitie, tragénd de ea.

Detasarea
Impingeti inapoi mandrina SDS-Plus (2) a portsculei si indepartati scula. Apoi eliberati mandrina SDS-Plus (2).
Méner auxiliar

Utilizati scula numai cu manerul auxiliar (10). Slabiti ménerul prin rotire in sens invers acelor de ceas. Rotiti manerul
auxiliar (10) in pozitia de lucru dorita si strangeti cu fermitate la loc manerul.

Indicator luminos
Conectati stecherul la priza electrica, Indicatorul luminos (6) se va aprinde.
Opritorul de addncime

Slabiti butonul de blocare (12) al opritorului de adéncime si amplasati partea dreaptd a limitatorului de adancime (11) in gaura.
Apoistréngeti butonul de blocare.
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6.FUNCTIONARE

Aceste rotopercutoare au patru configuratii: gdurire, gdurire cu percutie, daltuire rotativa si daltuire, Permiteti intotdeauna
motorului sa se opreasca complet inainte de a schimba modul, pentru a evita deteriorarea sculei. Daca doriti sa schimbati modul
de operare, mai intai apasati butonul de blocare (9) dupa care reglati selectorul de functii (3).

Gaurirea

Setati butonul selector de functii (3) pe modul de gaurire.

Gaurirea cu percutie

Setati butonul selector de functii (3) pe modul de gaurire percutanta.

Daltuirea rotativa

Setati butonul selector de functii (3) pe modul de daltuire rotativa.

Daltuirea

Setati butonul selector de functii (3) pe modul de daltuire.
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Nu gauriti in zone mascate, in care ar putea sa fie cabluri electrice, conducte de gaze sau de apa. Utilizati detectoare
corespunzatoare pentru a depista aceste cabluri in zona de lucru sau apelati la compania locala de utilitati pentru

asistenta.

Atingerea cablurilor electrice poate provoca incendiu sau soc electric. Prin lovirea unei conducte de gaze veti provoca
probabil o explozie. Prin spargerea unei conducte de apa veti provoca deteriorarea bunurilor sau puteti provoca un soc

electric.

Tineti sculele electrice de manerele izolate ale acestora ori de céte ori exista posibilitatea atingerii

A cablurilor ascunse sau a propriului cablu al sculei in timpul utilizarii. Prin atingerea unui cablu ,sub
tensiune” se poate transfera tensiunea catre partile metalice expuse ale sculei si se poate
electrocuta operatorul. Utilizati intotdeauna tensiunea corecta: tensiunea sursei de alimentare trebuie
sa coincidd cu valoarea tensiunii de pe placufa cu caracteristici tehnice a sculei.
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6. FUNCTIONARE

Pornirea si oprirea

Pornirea: Apasati pe intrerupatorul On/off (pornit/oprit) (7) i tineti-1 apdsat.

Oprirea: Eliberati intrerupatorul ON/OFF (pornit/oprit) (7).

La temperaturi scazute, scula ajunge |a performanta completa de percutie/impact numai dupa un anumit
timp de functionare. Acest timp de pornire poate fi scurtat prin lovirea burghiului/daltii de pardoseald o
data.

Selector de viteze

Pentru a limita turatia maxima a sculei, rotiti butonul requlatorului de viteza (8) pana se atinge setarea
doritd. Setati marcajul de pe buton pe ,-"-,+" pentru a creste viteza de la minim la maxim.

Supra ambreiaj

Daca burghjul se prinde sau se blocheazd, se intrerupe actionarea axului motor. Din
auza for?elor care apar ca rezultat, tineti intotdeauna scula ferm, cu ambele maini si
adoptati o pozitie sigura. Dacd se blocheaza burghiul, opriti scula si desfaceti burghiul.
Cém%_u |I1Izap 0 masind in care s-a blocat burghiul, pot apare cupluri puternice de
reactiune!

7.INTRETINERE

Dupa utilizare, verificati scula pentru a 0 mentine in stare perfecta.

Se recomanda sa predati aceasta sculd unui centru de service autorizat pentru o curatare
amanuntita si o lubrifiere cel putin o data pe an.

Dacd este necesara inlocuirea cablului de alimentare, aceasta trebuie efectuata de producator
sau de reprezentantul sau, pentru evitarea oricarui pericol.

Dacd periile de carbune trebuie sa fie inlocuite, aceastd operatie trebuie efectuatd de un
tehnician calificat in reparatii (se vor inlocui intotdeauna ambele perii in acelasi timp).

Daca doriti sa inlocuiti agentul de lubrifiere la 24 de ore dupa utilizarea masinii, puteti indepérta
busonul rezervorului de ulei cu ajutorul cheii si sa-l inlocuiti corespunzator, dar busonul
rezervorului nu este inclus cu masina. Puteti achizitiona agentul universal de lubrifiere pentru
vaselina si sa introduceti 30 de grame in masina.

AVERTISMENT! Pentru a se asigura securitatea si fiabilitatea, toate reparatiile
trebuie sd fie efectuate de catre un CENTRU DE SERVICE AUTORIZAT sau de altd
ORGANIZATIE DE SERVICE CALIFICATA. PASTRATI ACESTE INSTRUCTIUNI PENTRU
CONSULTARI ULTERIOARE.
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8.DEPANARE

AVERTISMENT! Executati numai pasii descrisi in aceste instructiuni! Orice alte inspectii
aprofundate, operatiuni de intretineré sau reparatii trebuie efectuate de catre un service
autorizat sau de un specialist cu calificdri similare daca nu puteti rezolva dumneavoastra

porneste.

defecte

problema!
Probleme Cauza posibila Solutie
g‘ﬁnﬁéﬁg?gwat laosursade | conectatila o sursa de alimentare
Produsul nu Cablul electric sau stecherul sunt | Apelatila un electrician autorizat pentru

verificari

Alte defectiuni electrice ale
produsului

Apelati la un electrician autorizat pentru
verificari

Produsul nu atinge

Cablul prelungitor nu este
adecvat pentru utilizarea cu
acest produs

Utilizati un cablu prelungitor adecvat

Sursa de alimentare (de ex.

puterea maxima. generatorul) are o tensiuné prea Conectati la altd sursa de alimentare
mica
glrl;?gltlfl_‘e de ventilatie sunt Curatati orificiile de ventilatie
Burghiul/dalta este tocit(d)/ inlocuiti-| cu unul nou

Rezultat avariat(a)

nesatisfacator E:;gtmﬂ{gtﬂ;m ;?gsee?tézcvat{a) Utilizati un burghiu/dalta adecvat(a)
prelucrat

Vibratii sau zgomot Eyg%gi‘f%dalta estetodtd)/ | fniocuiti-l cu unul nou

excesiv(e)

Suruburile/piulitele sunt
desfacute.

Strangeti suruburile/ piulitele.

9.ELIMINARE $I RECICLARE

Aceastd etichetd indicd faptul ca acest produs nu trebuie eliminat impreund cu alte degeuri
E menajere pe tot teritoriul UE. Pentru a preveni posibila deteriorare a mediului sau a sanatatii
mmmm mane prin eliminarea necontrolatd a deseurilor, reciclati acest produs in mod responsabil

pentru a promova reutilizarea durabild a resurselor materiale. Pentru a returna dispozitivul

dumneavoastrd uzat, va rugdm s utilizati sistemele de returnare si colectare sau sa luati

legdtura cu magazinul de unde ati cumparat produsul. Acesta poate prelua produsul in vederea
recicldrii sale intr-un mod ecologic.
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10.GARANTIE

1.Produsele DEXTER POWER au fost create in conformitate cu cele mai inalte standarde de calitate de
bricolaj.

DEXTER POWER oferd o garantie de 36 de luni pentru produsele sale, de la data achizitiei. Aceasta
garantie

se aplicd la toate defectele de material si de fabricatie care pot aparea. Nu se pot formula pretentji
suplimentare, de nicio naturd, directe sau indirecte, cu privire la persoane si/sau materiale.

2.In cazul unei probleme sau defectiuni ar trebui sa consultati intotdeauna mai intai dealerul
dumneavoastra DEXTER POWER.

Tn majoritatea cazurilor, dealerul DEXTER POWER va fi capabil sd rezolve problema sau si remedieze
defectiunea. .

3.Reparatiile sau inlocuirea de piese nu vor prelungi perioada de garantie initial.

4.Defectele aparute ca urmare a utilizarii necorespunzatoare sau a uzurii nu sunt acoperite de
garantie. Printre altele, acest lucru se refera la comutatoare, comutatoare de protectie a circuitelor si
motoare, in cazul uzurii.

5.Redamatia dumneavoastra in baza garantiei poate fi prelucratd numai daci:

«Puteti oferi dovada datei de achizitie sub forma un bon de casa.

+Nu s-au efectuat reparatii si/sau inlocuiri de catre terti.

«Scula nu a fost utilizatd necorespunzator (suprasolicitarea sculei sau utilizarea de accesorii
neaprobate).

«Nu exista deteriorari cauzate de nerespectarea instructiunilor de siguranta si a celor de utilizare.
6.Stipularile garantiei se aplicd in combinatie cu conditiile noastre de vanzare si de livrare.

7.Sculele defecte ce trebuie returnate la DEXTER POWER printr-un dealer DEXTER POWER vor fi
colectate de DEXTER POWER atét timp cdt produsul este ambalat corespunzator. Daca produsele
defecte sunt trimise direct la DEXTER POWER de cdtre consumator, DEXTER POWER va putea procesa
aceste produse numai dacd clientul plteste costurile de transport.

8.Produsele care sunt livrate intr-un ambalaj necorespunzator nu vor fi acceptate de DEXTER POWER.
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LISTA PIESELOR DE SCHIMB
T2 | DESCRIERE  |Cte.| "' DESCRIERE Cte.
piesa piesa
1 Cap de cauciuc 1 24 Cilindru 1
2 Inel pentru ax 1 | 25 | Garniturd ulei schelet\@9*16*5 | 1
19*1,8
3 Cadru bila otel 1] 26 Manson limitator ciocan 1
4 Inel sug:r;or blla 1] 27 Ciocan cu schimbare rapida 1
e
5 Arc turn 1] 28 Capac tija ciocan 1
6 Bild de otel ®7,14 | 6 | 29 Inel de etanseizare\®16,2*4,5 1
7 Mangomcli | o5 | 35 O-ring\®9,2*3,5 1
schimbare rapida
inel pentru manson
8 cu schimbare 1 31 Teaca inferioard 1
rapida\@1,5*P22
9 Saiba cu schimbare 1| 32 Inel elastic de prindere pentru 1
rapida orificiu\27,5*%1,6
10 | Suportbilaotelde | | oo Ciocan 1
schimbare rapida
Inel superior suport
11 bild otel de 1 34 Inel de etanseizare\®15*3 1
schimbare rapida
12 ] 1| 35 Piston\d25*69 1
schimbare rapida
13 Carcasa cilindru 1] 36 Stift piston\®12x21x07,2 1
Surub
14 autofiletant\Cap 4 37 Perna stift piston\12*18%1,2 2
plat\ST4,2*22
Garnitura ulei
15 1 38 Manson otel\®30*35*9 1
schelet\30*38*7 E i
16 MansonrfotIJ;ment 1 1| 39 | Inelde etanseizare\M®61*®4,5 1
17 Rulment cu 1] 40 Suport de aluminiu 1
ac\HK303712
18 Ingl pEntry 2 | a1 Stift de 1an3\7*10 1
ax\28*1,6
Inel de fixare arc\®
19 30*®42*2 1] 42 Rulment\609-2RS 1
Arc —— "
20 1] 43 Placutd presoare cuzinet 1
mare\32*4,5*36,5
21 Roatadingata 1| a4 Rotor 1
mare\40 dinti
22 | Stift cilindric\2,5*10| 3 45 Rulment\627-RS 1
23 Aribrei] 1| a6 Surub cheie tubulara hexagonala 2

M5*16
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LISTA PIESELOR DE SCHIMB

- DESCRIERE Cte. NrJ DESCRIERE Cte.

iesd piesa

gy | FlAculaprescarscuzinet | 4 | o4 Perie carbon\6*9*18 2
basculant

48 | Surubcucapcaptubular | 2 | 71 Surub autofiletant\Cap plat $§72,9*10 2

49 Cuzineti rola ac\HK0709 1 | 72 Arc bobina 2

50 Placuta de blocare dalta 1| 73 Surub autofiletant\Cap plat\ST73,9*55 | 2

Surub cruciform
51 autofiletant\cu cap 1| 74 Surub autofiletant\Cap plat\ST3,9*20 2
plat\ST3,9*10

52 Ax cu caneluri\9 dinti 1]75 Maner drept 1

53 | Rulment\69S\®9*®20*5 | 1 | 76 | Surub autofiletant\Cap plat\ST3,9*14 | 7

54 Compengnte de“ plastic 1| 77 Indicator luminos\verde\Material PC 1
mandrina

55 | Cuzineti rold ac\HK091308 | 1 | 78 Abajur\Material PC 1

56 Rulment basculant 1| 79 Manta cablu\negru 1

57 | Cuzinetirold ac\KvV151814 | 1 | 80 Cablu si stecher 1

58 Pinion\34 dinti 1| 81 Rotita de reglare pozitiv si negativ 1

59 | Arcambreiaj\8,2*1,2*35 | 1 | 82 Intrerupétor 1

go | Componente de plasticde | , | g Capacitate electrics\0,33 pF 1

pozitionare arc

61 Garniturd convexa 1| 84 Clema cablu 1

62 Buton de blocare\Negru 1| 85 Maner sting 1
RAL9011

63 Arc\d4,5*P0,6x25 1] 86 Inel 1

64 Selector de functii 1| 87 Bolt T\M8*36 1

65 | Inel de etanseizare\16*2 [ 1 | 88 Suport 1

66 Ghid ventilator 1] 89 Maner auxiliar 1

67 Stator 1] 90 Buton suport 1

68 Carcasd motor 1] 91 Linie 1

69 Suport perie 2] 92 Arc\7,2%0,9%15 1
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1. INTENDED USE FOR THE DEXTER POWER ROTARY HAMMER

MAIN PURPOSE:

= This tool is designed to break, scale and concrete or similar materials.

Check that all parts are present

« Carefully remove the tool from its packaging and check that the following parts are present:
1 x Rotary hammer

1x Auxiliary handle

1x Depth stop

2 x Pointed and flat chisels (14 x 250mm)

1 x Quick change chuck

If any parts are missing or damaged, please contact our Customers Services on the number provided on the front page.

2. SAFETY INSTRUCTIONS

General Power Tool Safety Warnings

WARNING ! Read all safety warnings, instructions, illustrations and
specifications provided with this tool.

Failure to follow all instructions listed below may result in electric shok,

fire and/or serious injury.

SAVE ALL WARNINGS AND INSTRUCTIONS FOR FUTURE REFERENCE
The term «power tool» in the warnigs refers to your main-opaerated (corded)
power tool or battery-operated (cordless) power tool.

1. Work area safety

a) Keep the work area clean and well lit. Cluttered or dark areas invite accidents.

b) Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the presence of flammable liquids, gases or dust.
Power tools create sparks which may ignite the dust or fumes.

¢) Keep children and bystanders away while operating a power tool. Distractions can cause you to Jose control.

2) Electrical safety

a) Power tool plugs must match the outlet. Never modify the plug in any way. Do not use any adapter plugs with
earthed (grounded) power tools. Unmaodified plugs and matching outlets will reduce the risk of electric shock.

b) Avoid body contact with earthed or grounded surfaces, such as pipes, radiators, ranges and refrigerators. There is an
increased risk of electric shock if your body is earthed or grounded.

¢) Do not expose power tools to rain or wet conditions. Water entering a power tool will increase the risk of electric shock.

d) Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying, pulling or unplugging the power tool. Keep the cord away
from heat, oil, sharp edges and moving parts. Damaged or entangled cords increase the risk of electric shock.

¢) When operating a power tool outdoors, use an extension cord suitable for outdoor use, Use of a cord suitable for outdoor
use reduces the risk of electric shock.

f) If operating a power tool in a damp location is unavoidable, use a residual current device (RCD) protected supply.
Use of an RCD reduces the risk of electric shock.

3. Personal safety

a) Stay alert, watch what you are doing and use common sense when operating a power tool. Do not use a power tool
while you are tired or under the influence of drugs, alcohol or medication. A moment of inattention while operating power
tools may result in serious personal injury.
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2. SAFETY INSTRUCTIONS

b) Use personal protective equipment. Always wear eye protection. Protective equipment such as dust mask, non-skid safety
shoes, hard hat, or hearing protection used for appropriate conditions will reduce personal injuries.

¢) Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in the before connecting to power source and/or battery pack,
picking up or carrying the tool. Carrying power tools with your finger on the switch or energizing power tools that have the switch
on invites accidents.

d) Remove any adjusting key or wrench before turning the power tool on. A wrench or a key left attached to a rotating part
of the power tool may result in personal injury.

¢) Do not overreach. Keep proper footing and balance at all times. This enables better control of the power tool in unexpected
situations.

f) Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your hair, clothing and gloves away from moving
parts. Loose clothes,jewellery or long hair can be caught in moving parts.

0) If devices are provided for the connection of dust extraction and collection facilities, ensure these are connected
and properly used. Use of dust collection can reduce dust-related hazards.

4. Power tool use and care

a) Do not force the power tool. Use the correct power tool for your application. The correct power tool will do the job better
and safer at the rate for which it was designed.

b) Do not use the power tool if the switch does not turn it on and Any power tool that cannot be controlled with the switch is
dangerous and must be repaired.

¢) Disconnect the plug from the power source and/or the battery pack from the power tool before making any
adjustments, changing accessories, or storing power tools, Such preventive safety measures reduce the risk of starting the
power tool accidentally.

d) Store idle power tools out of the reach of children and do not allow persons unfamiliar with the power tool or these
instructions to operate the power tool. Power tools are dangerous in the hands of untrained users.

e) Maintain power tools. Check for misalignment or binding of moving parts, breakage of parts and any other
condition that may the power tool's operation. If damaged, have the power tool repaired before use. Many accidents
are caused by poorly maintained power tools.

f) Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained cutting tools with sharp cutting edges are less likely to bind and are
easier to control.

g) Use the power tool, accessories and tool bits etc. in accordance with these instructions, taking into account the
working conditions and the work to be performed. Use of the power tool for operations from those intended could result in a
hazardous situation.

5) Service

a) Have your power tool serviced by a qualified repair person using only identical replacement parts. This will ensure that
safety of the power tool is maintained.

Hammer safety warnings

« Wear ear protectors. Exposure to noise can cause hearing loss.

= Use auxiliary handle(s), if supplied with the tool. Loss of control can cause personal injury.

« Hold power tools by insulated gripping surfaces, when performing an operation where the cutting accessory may
contact with hidden wiring or its own cord. Cutting accessory contacting a "live" wire may make exposed metal parts of the power
tool "live" and could give the operator an efectric shock.

« Wear a dust mask. Working on wood and other materials can cause dust that is harmful to your health.

Additional safety regulations

Even when the tool is used as prescribed it is not possible to eliminate all residual risk factors,

The following hazards may arise in connection with the tool's construction and design:

1. Damage to lungs if an effective dust mask is not worn.

2. Damage to hearing if effective hearing protection is not worn.

3. Health problems resulting from vibration emission if the power tool is being used over longer periods of time or not adequately
managed and properly maintained.

WARNING! This machine produces an electromagnetic eld during operation.

This field may, under some circumstances interfere with active or passive medical implants. To reduce the risk of serious or fatal
injury, we recommend that persons with medical implants consult their physician and the medical implant manufacturer before
operating this machine.
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3. DESCRIPTION

1. Rubber head
2.5D5-PLUS chuck

3, Function adjust knob
4. Forward and reverse button
5. Switch lock button

6. Light indicator

7. On/off switch

8. Speed adjust knob

9. Lock knob

10. Auxiliary handle

11. Depth stop

12. Depth stop lock knob
13. Drilling chuck

14, Chisel 13

4. TECHNICAL DATA

Model 800RH2-30.5
Voltage 230V-240V~50Hz
Power input 800 W
No load speed 0-1050/min
Impact rate 0-4600bpm
Impact energy 2.9
Chuck type SDS-plus
Drilling capacity max
Steel 13mm
concrete 26 mm
Wood 30mm
Protection class En
Machine weight 3.4kg
Always check that the supply voltage is the same as the voltage indicated on the nameplate of the tool
Noise and vibration data
When tested at hammer & drill mode: Lyx 90dB(A) / Kpa 3dB(A)
When tested at hammer & drill mode: Lwa 101dB(A) / Kwa 3dB(A)

@ Wear ear protection when sound pressure is over 80dB(A).

Vibration information
Declaration of the vibration emission values according to EN 60745-1, EN 60745-2-6
Main handle
Chiselling,a pcneq 10.87m/s?
Uncertainty K 1.5m/s?
Hammer drilling into concrete,a n.uo 11.21m/s?

101



4. TECHNICAL DATA

Uncertainty K 1.5m/s?
Auxiliary handle

Chiselling,a p,cheq 11.02m/s?
Uncertainty K 1.5m/s?
Hammer drilling into concrete,an up 15.33m/s?
Uncertainty K 1.5m/s?

WARNING!The vibration emission value during actual use of the tool can differ from the declared

& value depending on the ways in which the tool is used. Identify safety measures to protect the
operator that are based on an estimation of exposure in the actual conditions of use (taking account
of all parts of the operating cycle such as the times when the tool is switched and when it is running
idle in addition to the trigger time). Depending on the actual use of the product the vibration values
can from the declared total! Adopt proper measures to protect yourself against vibration exposures!
Take the whole work process including times the product is running under no load or switched into
consideration! Proper measures include among others regular maintenance and care of the product
and application tools, keeping hands warm, periodical breaks and proper planning of work
processes!

The declared vibration total value may be used for comparing one tool with another, and may also be used in a
preliminary assessment of exposure.

5. BEFORE OPERATING THE EQUIPMENT

Before undertaking any work on the machine itself, pull out the power plug
The tool can be changed simply and easily with the SDS-tool holder and without any additional aids.

Grease the shank end of the tool regularly

Rubber head (1) prevents most of the drilling dust from entering into the machine when it is in operation. When inserting tools, take
care not to damage the rubber head (1). Have the customer service department change a damaged dust protection cap immedia-
tely,

Inserting

Clean and grease the shank end of the tool. Push back the SDS-Plus chuck (2) of the tool holder and insert the tool into the tool
holder by turning it. Then release the SDS-Plus chuck (2). Check that the tool is correctly locked in place by pulling on it.

Removing
Push back the SDS-Plus chuck (2) of the tool holder and remove the tool. Then release the SDS-Plus chuck (2)
Auxiliary handle

Use the machine only with the auxiliary handle (10). Loosen the handle by turning it anti-clockwise. Rotate the auxiliary
handle (10) to the desired working position and retighten the handle firmly.

Light indicator
Connect the plug to the power outlet, the Light indicator (6) will switch on.
Depth stop

Loosen the locking knob for the depth stop (12) and place the straight part of the depth stop (11) in the hole. Then tighten the
locking knob .
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6. OPERATION

These rotary hammers have four settings: drilling, hammer drilling, chisel rotation and chiselling. Always allow the motor to come
to a complete stop before changing the operating mode to avoid damage to the tool.If you want to change the operating mode,
first press the lock knob (9) then adjust function adjust knob (3).

LRNO

N

Drilling

i)

{

Set the function knob (3) to drinlling mode. CORRN

=!
5

Hammer drilling {
Set the function knob (3) to hammer drinlling mode. ORRS ' :D
]
4
?é %
Chisel rotation ""‘
Set the function knob (3) to chisel rotation mode. CRRN @ :D
B
4
?é %
Chisl "
iseling
—\
Set the function knob (3) to chiselling mode. ORRN IID

{

Do not drill in blind areas where there could be hidden electric, gas or water lines. Use the appropriate detectors to
find these lines in the work area or call the local utility company for assistance.

Touching electric lines may cause a fire or an electric shock. Striking a gas line will probably result in an explosion. Breaking into a
water pipe will cause property damage or may cause an electric shock.

Hold electric tools by their insulated handles whenever there is the

& possibility of touching hidden wires or the tools own cords while using
them. Touching a “live” wire can transfer the voltage to the exposed
metal parts of the tool and give the operator an electric shock.Always
use the correct voltage: the voltage of the power source must comply with
the values on the nameplate of the machine.
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6. OPERATION

Switching On and Off
Switching on: Press the On/0ff switch (7) and hold it down
Switching off: Release the On/Off switch (7)

In low temperatures, the machine reaches its full hammer/impact performance only after running for a certain period of time.
This start-up time can be shortened by striking the drill/chisel against the floor once.

Speed control

To limit the maximum speed of the tool, rotate the speed adjust knob (8) to the desired setting.
Set the mark on the knob to - -“+" to increase the speed from minimum to maximum.

Overload Clutch

If the drill becomes caught or jammed, the drive to the drill spindle is interrup-
ted. Due to the forces occurring as a result of this, always hold the machine firmly
with both hands and hold a secure stance.If the drilling tool jams, switch the
machine o and loosen the drilling tool. Using a machine that has a jammed
drilling tool can result in strong torques!

7. MAINTENANCE

After use, check the tool to make sure that it is in top condition.

Itis recommended that you take this tool to an Authorized Service Centre for a thorough cleaning and lubrication at least once a

year.

If the replacement of the supply cord is necessary,, this has to be done by the manufacturer or his agent in order to avoid a

safe hazard.

Ifthe carbon brushes need to be replaced, have this done by a qualified repair technician (always replace both brushes at the same

time).

If you want to change the grease when the machine has been used after 24 hour, you can use the wrench to remove the oil cap

and replace it accordingly, but the grease cap is not included with the tool,you could find the universal lithium grease and fill
30g into the machine.

WARNING ! To ensure safety and reliability, all repairs should be performed
by an AUTHORIZED SERVICE CENTRE or other QUALIFIED SERVICE
ORGANIZATION. SAVE THESE INSTRUCTIONS FOR FUTURE REFERENCE.

104

FR

ES

PT

ElE

PL

UA

RO



FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

8. TROUBLE SHOOTING

WARNING ! Only perform the steps described in these instructions!All furthns-
pection, maintenance and repair work must be performedby an authorised
service centre or a similarly qualified specialist if you cannot solve the problem by

yourself!

Problems

Possible Cause

Solution

Not connected to the power supply

Connect to the power supply

Product does Power cord or plug is defective | Check by a specialist electrician
not start PR
nother electrical defect in the o -
product Check by a specialist electrician
Extension cord not suitable for )
operation with this product Use a proper extension cord
Product does
not reach full Power source (e.g.generator)
power has too low voltage Connect to another power source
Air vents are blocked Clean the air vents
Drill bit / chisel is dull/ damaged | Replace with a new one
Unsatisfactory
result Drill bit / chisel not suitable for

Use proper drill bit / chisel

Excessive vibration
or noise

workpiece material
Drill bit / chisel is dull/ damaged | Replace with a new one
Bolts/nuts are loose Tighten bolts/nuts

9. DISPOSAL AND RECYCLING

This label indicates that this product should not be disposed with other household wastes throughout the EU. To
prevent possible harm to the environment or human health from uncontrolled waste disposal, recycle it responsibly
to promote the sustainable reuse of material resources. To return your used device, please use the return and
collection systems or contact the retailer where the product was purchased. They can take this product for
environmentally safe recycling.

)4
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10. WARRANTY

1. DEXTER POWER products are designed to the highest DIY quality standards.

DEXTER POWER offers a 36-month warranty for its products, from the date of purchase. This warranty
applies to all material and manufacturing defects which may arise. No further claims, of whatever
nature, either direct or indirect, relating to people and/or materials can be made.

2. Inthe event of a problem detect, you should first always consult your DEXTER POWER dealer.

In most cases, the DEXTER POWER dealer will be able to solve the problem or correct the defect.

3. Repairs or the replacement of parts will not extend the original warranty period.

4, Defects which have arisen as a result of improper use or wear are not covered by the warranty.
Amongst other things, this relates to switches, protective circuit switches and motors, in the event of
wear.

5. Your claim upon the warranty can only be processed if:

« Proof of the purchase date can be provided in the form of a receipt.

« No repairs and/or replacements have been carried out by third parties.

« The tool has not been subjected to improper use (overloading of the machine or fitting non-approved
accessories).

« There is no damage caused by non-observance of the safety instructions and the instructions for use.
6. The warranty stipulations apply in combination with our terms of sale and delivery.

7. Faulty tools returned to DEXTER POWER via your DEXTER POWER dealer will be collected by DEXTER
POWER as long as the product is properly packaged. If faulty goods are sent directly to DEXTER POWER
by the consumer, DEXTER POWER will only be able to process these goods if the consumer pays the
shipping costs.

8. Products which are delivered in a poorly packaged condition will not be accepted by DEXTER POWER.
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SPARE PARTS LIST

Part No. DESCRIPTION Qty |Part No. DESCRIPTION Qty

1 Rubber head 1 47 Swing bearing pressure plate 1
2 Ring for shaft\19*1.8 1 48 Hexagon socket countersunk head flat 2
3 Steel Ball Frame 1 49 Needle roller bearings\HK0709 1
4 Steel ball top ring 1 50 Chisel Locking Plate 1
5 Tower spring 1 51 Self-tapping screw\pan head\ST3.9*10 1
6 Steel ball 7.14 B8 52 Spline shaff\9 teeth 1
7 Quick change sleeve 1 53 Bearing\699\09*®20*5 1
8 ring for quick-change shaft\d1.5*®22 1 54 Clutch plastic parts 1
9 Quick change washer 1 55 Needle roller bearings\HK091308 1
10 Quick-change steel ball rack 1 56 Swing Bearing 1
1 Quick change steel ball top ring 1 57 Needle roller bearings\KV151814 ]
12 Quick-change tower spring 1 58 Pinion\34 teeth 1
13 Cylinder case 1 59 Clutch spring\8.2%1.2°35 1
14 Self-tapping screw\Flat head\ST4.2*22 4 60 Spring positioning plastic parts 1
15 Skeleton oil seal\30*38*7 1 61 Convex gasket 1
16 Needle bearing sleeve 1 62 Lock button\Black RAL9011 1
17 Needle Bearing\HK303712 1 63 Spring\®4.5x®0.6x25 1
18 Ring for shaft\28*1.6 2 64 Function knob 1
19 Spring retaining ring\®@30"®42*2 1 65 O-ring\16"2 1
20 Big spring\32*4.5*36.5 1 66 Fan guide 1
21 Big gear\40 teeth 1 67 Stator 1
22 Cylindrical pin\2.5*10 3 68 Motor case 1
23 Clutch 1 69 Brush holder 2
24 Cylinder 1 70 Carbon brush\6*9*18 2
25 Skeleton oil seal\®9*16"5 1 71 Self-tapping screw\Flat head ST2.9"10 2
26 Hammer limit sleeve 1 72 Coil spring 2
27 Quick change hammer 1 73 Self-tapping screw\Flat head\ST3.9"55 2
28 Hammer rod cover 1 74 Self-tapping screw\Flat head\ST3.9°20 2
29 O-ring\®16.2"4.5 1 75 Right handle 1
30 O-ring\®9.2*3.5 1 76 Self-tapping screw\Flat head\ST3.9*14 7
31 Low set 1 77 Indicator lightigreen light\PC material 1
32 Wire retaining ring for hole\27.5*1.6 1 78 Lampshade\PC material 1
33 Hammer 1 79 Cable sheath\black 1
34 O-ring\®15*3 1 80 Cable and plug 1
35 Piston\®25"69 1 81 Positive and negative dial button 1
36 Piston pin\®12x21x$7.2 1 82 Switch 1
37 Piston pin cushion\12*18*1.2 2 83 Capacitance\0.33pF 1
38 Steel sleeve\®30*35*9 1 84 Cable clamp 1
39 O-ring\®61*P4.5 1 85 Left handle 1
40 Aluminum bracket 1 86 Hoop 1
41 Wool column\7*10 1 87 T-boltiM8*36 1
42 Bearing\609-2RS 1 88 Bracket 1
43 Bearing pressure plate 1 89 Augxiliary handle 1
44 Rotor 1 90 Bracket button 1
45 Bearing\627-RS 1 91 Ruler 1
46 Hexagon socket screw M5*16 2 92 Spring\7.2*0.9*15 1
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EU/EC Declaration of conformity
Déclaration UE/CE de conformité
DECLARACION CE / UE DE CONFORMIDAD
Declaragao CE/UE de conformidade

Product

do praduto|

831320

et adresse du fabricant ou de son mandataire|Nombre y direccion del fabricante o de su representante aulorizado|Nome e
enderego do fabricante ou do seu representante aulorizado|

Name and address of th o his authorised

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

This declaration of conformity is issued under the of

a présente est établie sous la du fabricant|La pr de

conformidad se expide bajo la exclusiva

Object of the declaration|Objet de la déclaration|Objeto de la d

Product Type - Description|Type de produit - Description|Tipo de producto
|Tipo de producto |

Product 2 prodult
do produto;|

ia del pi |

Product Brand|Marq, i d do produto|

Serial number coding or batch number|Codification du numéra de série ou
de lol|Codificacin del nimera de serie|Codificagdo do numero de série|

del fabri de & emitkda sob a exclusiva responsabilidade do fabricante |

ion|Objeto da declaracéo|
Rotary hammer

831320 - EAN Code: 3276007131956

Industrial Type Design Reference: 800RH2-30.5

DEXTER

SN SSSSSS XX DDMMYY nn PPPPPP (SN: Serial No., SSS5SS : Supplier code,
XX : Factory ID, DDMMYY: Production date, nn: number of version of product,
PPPPPP : Incremental number)

The object of the declaration described above is in conformity with the

When applicable. the name and number of notified body

References to the relevant harmonised standards used or
to

relevant Union ‘objet de la déorit ci- relation to which conformity s number|Le cas échéant, le nom et le numeérp de l'organisme
dessus est conforme 4 la législation d'harmonisation de I'union | des normes é i notifié|Cuande * el nombre y nimero de
eto de la ion de i i des spé rapport lles | laboratorio notificado que haya emitido la certificacian y la
la legislacin de armonizacion pertinente de la Unin|O objeto da confarmité est alas normas referencia al Quando aplicavel * o nome e
d a legislagho de ulilizadas, o las nimere do laboratéria notificada que emiti a cerlificagio e a
harmonizagdo da Unido aplicavel:| respecto a las cual lara la as  referéncia |
narmas utilizadas ou ias as

2006_42_EC_MACHINE

2014_30_EU_EMC

eletromagnética |

2011_65_EU_RoHS
of in electrical

des substances dangereuses dans les produits

especilicagies para as quais a conformidad & declaradal

EN 60745-1:2009+A11:2010
EN 60745-2-6:2010

EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

EN IEC 61000-3-2:2019

EN 61000-3-3:2013+A1:2019

Directive 2015/863 amending Directive 2011/65/EU
IEC 62321-1:2013

IEC £2321-2:2013

IEC 62321-3-1:2013

IEC 62321-4:2013+AMD1:2017 CSV

IEC 62321-5:2013

électr g quip IEC 62321-6:2015
eléctricos.|Restrigio de é perig: i IEC 62321-7-1:2015
elétricos| IEC 62321-7-2:2017
180 17076:2017
IEC 62321-8:2017
Signed for and on behalf of|Signé par et au nom de|Firmado por y en Eric LEMOINE

nombre dejAssinado por e em nome de/|

Place and date of issue|Date et lieu d'établissement|Lugar y fecha de
expedicion|Local e data de emissao|

International Project Quality Leader

Ronchin

1811112020



DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE / UE
DEKLARACJA ZGODNOSCI WE / UE
AHAQIH ZYMMOP®QIHI EK/EE
DECLARATIA CE / UE DE CONFORMITATE

Modello di

La presente dichiarazione di conformita & rilasciata sotto la

esclusiva del

TpoidvTogMpois de
produs/produsul:|

831320

BicoBuvon uaaTh f 10U

deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wylaczng odpowiedzialnos¢ producenta [Emuvupia xal
Tou|Denumirea si adresa producatorului sau a reprezentantului sau autorizat|

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

La presente dichiarazione di conformita é rilasciata softo la

del j

exclusivd a

huwan ouppt exBideran pe

Objeto de la declaracion|Przedmiot deklaraciji|lETéxog Tng dfiAwong|Obiectul declarati

Tipologia di prodotto|Rodzaj produktu|Tummog Npoiéviog| Tip produs|

del P |Avagopd

produs|

Marca del p produsului |

Codifica del numero ie numeru
orpiakol apiBol|Cod de numere de serie|

£uBw Tou

Rotary hammer
831320 - EAN Code: 3276007131956

dekaracja zgodnosci wydana zostaje e wylagzng odpowiedzilnost producenta H ropodo
& tate esls amish ps

Industrial Type Design Reference: 800RH2-30.5

DEXTER

SN SSSSSS XX DDMMYY nn PPPPPP (SN: Serial No., SSSSSS : Supplier code,
XX : Factory ID, DDMMYY: Production date, nn: number of version of product,

PPPPPP : Incremental number)

L'oggetto della dichiarazione di cui sopra & conforme alla pertinente
normativa di armonizzazone dellUnione|Wymieniony powyzej przedmiot

Riferimenti alle pertinenti norme armonizzale ulilizzate o alle
specifiche in relazione alle quali & dichiarata la

* il nome e il numero del laboratorio
rilasciato il riferimento al

Dove applicabile

niniejsze]

godny uninego Cdwotania do odr h norm )
prawcdawstwa harmanizacyjnego|O a1éxog TS SAWaNG TTou ktére . lub do kacji, w Ktorych  nazwa | numer Iaboratorium, kiére wydalo certyfikat oraz
TIEpIYPAPETEN TTapaTEvL EIVEl CUNPUVOS KE TN OXETIKA Evwaiakr vopcBegia jest a1 T OXETIKUY do [Omou ioxe * 1o
evapyowong [Obiectul declaratiei descris mai sus este Tn conformitale cu  TrpoTUTLY TIow 1 veiQ Tuv TPOBIGYPAQUN OF GOl Kl Tov GBO ToU EpYaOTApIoy Tou EEEBWAT TV

legisiatia comunitara relevanta de armonizare a Uniuni|

2006_42_EC_MACHINE
axETKé e Ta

tehnice|

2014_30_EU_EMC

2011,esju,nnus

pe nelle

subslanc,.wsprzqn-a
vlenrycznymm;p-upwéq emKivBuvwY uumwv L3 qunpmé

i
electrice]

axéan pe Tig omoieg SnAwETal ) oupOPPWON |Referintele
standardelor armanizate relevante folosite sau referintele
specificatilor in legatura cu care s declara conformitatea|

EN 60745-1:2009+A11:2010
EN 60745-2-6:2010

EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

EN IEC 61000-3-2:2019

EN £1000-3-3:2013+A1:2019

Directive 2015/863 amending Directive 2011/85/EU
IEC 62321-1:2013

IEC §2321-2:2013

IEC §2321-3-1:2013

IEC §2321-4:2013+AMD1:2017 CSV

IEC 62321-5:2013

IEC 62321-8:2017

moTOTONGN Xan TV AWIGORG aT0 EyypagolUnde este cazul *
numele si numarul de laborator notificat care a eliberat
certificare $irimiterea la document]

Firmato in vece e per conto di|Pedpisano w imieniu| Yroypagn yia ka ¢§
ovépatog|Semnat pentru i in numele|

Luogo e data del rilascio|Data wydania | migjsce| Toniog xar nuegopnyia
exBoong|

Eric LEMOINE
International Project Quality Leader

Ronchin

18/11/2020




[ ]
2
@ (e produit se recycle,

@6 60 00006

siil n'est plus utilisable
déposez-le en déchéterie.
Notice a trier. Pour en savoir plus:
www.quefairedemesdechets. fr

Ce produit est recyclable. Sl ne peut plus étre utilisé, veuillez apporter dans un centre de recyclage des déchets.

Este producto es reciclable. Si ya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.

Este produto é recicldvel. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

Questo prodotto pud essere reciclato. Se deve essere smaltitto, portalo presso un centro de reciclaggio.

Autd To mpoidv eivar avakukhwotyo. Edv dev pumopei miéov va xpnoiponoinBei, petapépeté ty o€ kanolo kévipo
avaKOKAWONC amoppIpdTev.

Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje byc uzyteczny nalezy dostarczy¢ go do punktu zbiérki odpadow.

Leit npoaykT Moxe nepepobnatuca. Akiwo BoHo Binblue He € npuaaTHe ANA BUKOPUCTYBAHHSA, 3AailTe ioro B
YTUNI3ALAHMIA LieHTp.
Aceast produs este reciclabil. Daca nu mai poate fi folosit, va rugam sa il aduceti intr-un centru de reciclare a degeurilor.

This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.

** Garantie 3 ans / 3 afos de garantia / Garantia de 3 anos / Garanzia 3 Anni / ®
Eyyonon 3 etwv / Gwarancja 3-letnia / fapawia 3 pokis / Garantie 3 ani E
3-year guarantee

Made in China 2021

ADEO Services - 135 Rue Sadi Camot - (500001 «llepya Mepnen Kazaxcran KIUC Kazakcran
59790 RONCHIN - France Pecnybrukack, 050000, Anmatsi K., Konaes
LEROY MERLIN ROMANIA SRL KOused, 77, eParkViews 60,6, 07 0.

- Strada lcoanei 11-13, Sector 2, Bucuresti, Romania

Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin
Leroy Merlin Greenstone Store

Comner Blackrock Street and Stoneridge Drive, Greenstone

Park Ext 2, Edenvale, 1610 Johannesburg, Gauteng, South Africa
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